





Accessories

Accessories can be obtained at
www.grizzlytools.shop

If you have issues ordering, please use
the contact form. If you have any other
questions, contact the “Service-Center” (see

page 26).
Garantie

Dear Customer,

This device comes with a five-year war-
ranty from the date of purchase. In case of
defects, you have statutory rights against
the seller of the product. These statutory
rights are not restricted by our guarantee
presented below.

Terms of Guarantee

The term of the guarantee begins on the
date of purchase. Please retain the original
receipt. This document is required as proof
of purchase.

If a material or manufacturing defect oc-
curs within five years of the date of pur-
chase of this product, we will repair or re-
place — at our choice - the product for you
free of charge. This guarantee requires the
defective equipment and proof of purchase
to be presented within the five-year period
with a brief written description of what
constitutes the defect and when it occurred.
If the defect is covered by our guarantee,
you will receive either the repaired product
or a new product. No new guarantee pe-
riod begins on repair or replacement of the
product.

G WD

Guarantee Period and Statutory
Claims for Defects

The guarantee period is not extended by
the guarantee service. This also applies for
replaced or repaired parts. Any damages
and defects already present at the time of
purchase must be reported immediately af-
ter unpacking. Repairs arising after expiry
of the guarantee period are chargeable.

Guarantee Cover

The equipment has been carefully pro-

duced in accordance with strict quality
guidelines and conscientiously checked
prior to delivery.

The warranty is only valid for material or
manufacturing defects. This warranty does
not extend to consumable parts exposed to
normal wear and fear.

This guarantee shall be invalid if the prod-
uct has been damaged, used incorrectly or
not maintained. Neither does it extend to
damage resulting from water, frost, light-
ning and fire or improper transport. Precise
adherence to all of the instructions speci-
fied in the operating manual is required for
proper use of the product. Intended uses
and actions against which the operating
manual advises or warns must be categori-
cally avoided.

The product is designed only for private
and not commercial use. The guarantee
will be invalidated in case of misuse or
improper handling, use of force, or inter-
ventions not undertaken by our authorised
service branch.

Processing in Case of Guarantee

To ensure efficient handling of your query,

please follow the directions below:

e Please have the receipt and item num-
ber (IAN 431260_2301) ready as
proof of purchase for all enquiries.
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¢ Please find the item number on the rat-
ing plate.

e Should functional errors or other de-
fects occur, please initially contact the
service department specified below by
telephone or by e-mail. You will then
receive further information on the pro-
cessing of your complaint.

o After consultation with our customer
service, a product recorded as defec-
tive can be sent postage paid to the
service address communicated to you,
with the proof of purchase (receipt) and
specification of what constitutes the
defect and when it occurred. In order
to avoid acceptance problems and
additional costs, please be sure to use
only the address communicated to you.
Ensure that the consignment is not sent
carriage forward or by bulky goods,
express or other special freight. Please
send the equipment inc. all accessories
supplied at the time of purchase and
ensure adequate, safe transport pack-

aging.
Repair Service

For a charge, repairs not covered by the
guarantee can be carried out by our ser-
vice branch, which will be happy to issue
a cost estimate for you. We can handle
only equipment that has been sent with ad-
equate packaging and postage.
Attention: Please send your equipment to
our service branch in clean condition and
with an indication of the defect.
Equipment sent carriage forward or by
bulky goods, express or other special
freight will not be accepted.

We will dispose of your defective devices
free of charge when you send them to us.

Service-Center

Service Great Britain
Tel.: 0800 404 7657
E-Mail: grizzly@lidl.co.uk
IAN 431260_2301

Service Malta

Tel.: 800 622 30

E-Mail: grizzly@lidl.com.mt
IAN 431260_2301

Please note that the following address is
not a service address. Please initially con-
tact the service centre specified above.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
DE-63762 Grofiostheim
GERMANY
www.grizzlytools.de
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Toutes nos félicitations pour l'achat de
votre nouvel appareil. Vous avez ainsi
choisi un produit de qualité supérieure.
La qualité de I'appareil a été vérifiée pen-
dant la production et il a ét soumis & un
contréle final. Le fonctionnement de votre
appareil est donc ainsi garanti.

La notice d'utilisation fait partie de

ce produit. Elle contient des instruc-
tions importantes pour la sécurité, I'utilisa-
tion et I'élimination des déchets. Avant
d'utiliser ce produit, lisez attentivement les
consignes d’emploi et de sécurité. N'utili-
sez le produit que tel que décrit et unique-
ment pour les domaines d’emploi indiqués.
Conservez cette notice et remettez-la avec
tous les documents si vous cédez le produit
a un fiers.

Fins d’vtilisation

Le projecteur LED sans fil sert & I'éclairage
mobile, spatial et temporaire d'espaces
intérieurs.

Cet appareil est uniquement destiné & un
fonctionnement en intérieur.

Cet appareil nest pas congu pour une uti-
lisation commerciale. Une utilisation com-
merciale annule la garantie.

Uappareil fait partie de la gamme

X 20 V TEAM de Parkside et peut étre
utilisé avec les batteries de la gamme

X 20 V TEAM de Parkside. Les batteries
doivent étre chargées uniquement avec
des chargeurs appartenant & la gamme
X 20 V TEAM de Parkside.
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Description générale
3 Vous trouverez les représenta-
i / P
tions sur les volets rabattables.

Volume de la livraison

Déballez I'appareil et vérifiez que la
livraison est compléte

Projecteur LED sans fil

Mode d’emploi

Bloc d‘alimentation

e | La batterie et le chargeur ne sont
1 | pas inclus.

Evacuez le matériel d’emballage comme il
se doit.

Le projecteur & LED sans fil posséde une

téte d'éclairage orientable et plusieurs pos-

sibilités de positionnement.

L'appareil peut également étre utilisé sans
batterie via le bloc d‘alimentation.

Pour la fonction des piéces de service,
veuillez vous reporter aux descriptions
suivantes.

Vue synoptique

Poignée de transport

Lampe (LED)

Butée de protection
Branchement électrique

Pied

Filetage intérieur

Smart-LED

Indicateur de charge sur l'appareil
Indicateur de niveau d'éclairage
10 Interrupteur Marche/Arrét

11 Touche de niveaux

NVoONOOGNWLWON —

12 Touche RF

13 Indicateur SYN

14 Bloc d’alimentation

15 Fiche méle

16 Touche d'affichage de I'état de charge
17 Indicateur de charge sur la batterie
18 Touche de déverrouillage

19 Batterie

20 Chargeur

Données techniques
Projecteur LED

sans fil ..c.ccceeeeeceee.. PPBSTA 20-Li Al
Tension nominale en mode batterie

U, coeeeeeeeeeseeeseeeeeeseeeenenenee 20V =
Fonctionnement avec bloc d’alimentation
Uy o 20V == 3,8 A
Nombre d‘ampoules (LED)......... 1x75W
Flux lumineux................ 1'‘000-10°000 Im
Couleur de lumiére............coove... 5600K
Classe énergétique............coveuveeeeennn... E
Durée d'éclairage sur batterie
(pour 10 000 ml) :
20V/2 AR o 25 min
20V/AARh ..o, 50 min
20V/8 Ah...cccci, 100 min
Filetage intérieur ..........cocceevviieeennnnn /4"
Angle utile.........ooooiiiiiiii 0-165°
Classe de protection...............ccu...... <>
Type de protection............ccceeevniennn. P20
Poids ..veeiiiiiie env. 2,5 kg
Dimensions
Longueur........ccoo 190 mm
Largeur......cccccci 290 mm
Hauteur ......ovvviiiiiiiiii, 323 mm
surface projetée max. ............ =~4300 mm?
(mx 372 mm?)
Type de batterie..........cccccevieini. Li-ion

en cas d'utilisation avec des batteries
infelligentes (Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1)

Fréquence de travail/bande de fré-

QUENCE .....ocereeenn. 2400 - 2483,5 MHz
Puissance d’émission max. ..... <20 dBm
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Bloc d’alimentation ........... PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

Raccordement au secteur uniquement pour
appareils & LED.

Temps de charge

Uappareil fait partie de la gamme
X 20 V TEAM de Parkside et peut étre

Tension d'entrée .................. 22 0240 V~;  utilisé avec les batteries de la gamme
Fréquence du courant X 20 V TEAM de Parkside. Les batteries
alternatif d’entrée ..................... 50-60 Hz  de la gamme X 20 V TEAM de Parkside
Puissance absorbée ....................... 90 W  doivent étre chargées uniquement avec
Tension de sortie ..........cceene... 20,0 V= des chargeurs appartenant & la gamme
Courant de sortie ......oeceveeueeeeneiii. 3,8 A X 20V TEAM de Parkside.
Puissance de sortie.............ccuue... 76,0 W
Rendement moyen en Nous vous recommandons de faire

fonctionnement ............c.......... 86,9 % fonctionner cet appareil exclusivement
Rendement & avec les batteries suivantes : PAP 20 B1,

charge faible (10 %) .....ccvveen.. 86,7 % PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1, Smart
Puissance absorbée hors charge ...0,33 W PAPS 208 A1l.
Classe de protection..........c.ccceeenn... @Il Nous vous recommandons de recharger
Type de protection..........ccccceevuirenne. IP20  ces batteries avec les chargeurs suivants :
Température ........cccccceevvnnnnn max. 75 °C  PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,

Smart PLGS 2012 Al.
PAP 20 A1l PAP 20 A3
Temps de charge (min) | PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 A1l
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al

PLG 20 A1
PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1
PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2
PLG 20 A3
PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 A1
PDSLG 20 B1
PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

3]

Le temps de charge est influencé entre autres par des facteurs tels que la tempé-
rature ambiante et celle de la batterie, ainsi que par la tension d'alimentation

présente et peut par conséquent ne pas correspondre le cas échéant aux valeurs

indiquées.
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Instructions de sécurité
Symboles et pictogrammes

Symboles apposés sur
I'appareil

C\\D Smart-LED
® 11l

Indicateur de charge

Indicateur de niveau d’éclai-
rage

Interrupteur Marche/Arrét
Touche de niveaux

Touche RF

‘ﬂ‘ Indicateur SYN

Le chargeur peut étre utilisé unique-
ment & |intérieur.

Les machines n’ont pas leur place
dans les ordures ménagéres.

@ Classe de protection lll

Tension continue

O—C—® Polarité

Symboles sur le bloc d’alimentation

|| Lire la notice d'utilisation.

Le chargeur peut étre utilisé
uniquement & l'intérieur.

@ Transformateur de sécurité protégé
contre les courts-circuits

Transformateur autonome
@ Classe de protection |l

Les machines n’ont pas leur place
dans les ordures ménagéres.

—
O—G—® Polarité

Symboles utilisés dans le mode
d’emploi

Symbole de danger et indica-
A tions relatives a la prévention
de dommages corporels ou
matériels

é Pictogramme de danger avec
informations de prévention
des dommages aux per-
sonnes par décharge élec-

trique

Symbole d’interdiction et indica-
tions relatives & la prévention de
dommages

e | Symboles de remarque et informa-
1 | tions permettant une meilleure utili-
sation de |‘appareil

o pa ya
Consignes générales de
pa o pa
sécvurité

Consignes de sécurité pour projec-
teur a LED

* Ne pas recouvrir le projecteur

a LED pendant son fonctionne-
ment. Le projecteur & LED chauffe
pendant le fonctionnement, ce qui peut
provoquer des brilures.

Ne pas fixer le rayon lumineux.
Ne pas pointer le rayon lumi-
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neux en direction de personnes
ou d’animaux.

¢ Ne pas laisser des enfants utili-
ser le projecteur a LED. Vous pour-
riez aveugler accidentellement d’autres
personnes ou vous-méme.

¢ Tenez le projecteur a LED éloigné
des appareils sensibles a I’élec-
tfromagnétisme et des supports
de données magnétiques.l'aimant
peut provoquer une perte irrévocable
des données.

e Vérifiez la stabilité durable de
la fixation du projecteur a LED.

Il existe un risque de blessure di & la
chute du projecteur & LED.

* La source lumineuse de cette lampe ne
doit étre remplacée que par le fabri-
cant ou par un technicien de service
aprés-vente qu'il @ mandaté ou par une
personne disposant des mémes qualifi-
cations.

Maintenance et entretien

¢ Ne laissez entretenir votre outil élec-
trique que par des professionnels
qualifiés et seulement avec des piéces
de rechange d’origine. Vous serez ainsi
sOr de conserver la sécurité pour |‘outil
électrique correspondant.

Consignes de sécurité spéciales
pour appareils sur accu

e S‘assurer que ‘appareil est
éteint avant de brancher I'accu-
mulateur. Le branchement d‘un
accumulateur sur un appareil
électrique en marche, peut en-
trainer des accidents.

e Chargez vos batteries unique-
ment a l'intérieur d’un local car
le chargeur n’‘a été congu que

pour ce type d‘utilisation.

¢ Pour réduire le risque d‘une
décharge électrique, retirez la
fiche du chargeur de la prise de
courant avant de le nettoyer.

* Ne laissez pas l'accumulateur
exposé pendant une longue
durée aux rayons du soleil et ne
posez pas celui-ci sur un radia-
teur. La chaleur nuit & I'accumulateur
et il existe un risque d’explosion.

¢ Laissez refroidir un accumula-
teur chaud avant de procéder
au chargement.

¢ N‘ouvrez pas I'accumulateur et
évitez tout dommage mécanique
a Faccumulateur. Il existe un
risque de court-circuit ; de plus il
peut y avoir une émanation de vapeurs
qui irritent les voies respiratoires. Assu-
rez un apport d'air frais et consultez
également un médecin.

¢ N'utilisez aucune batterie non
rechargeable !

¢ N'utilisez pas d’accessoires non
recommandés par PARKSIDE.
Cela pourrait entrainer une électrocu-
tion ou un incendie.

Respectez les consignes de sé

curité et informations rela-
tives au chargement et a lutilisa-
tion correcte qui sont indiquées
dans la notice d’utilisation de votre
batterie et chargeur de la gamme
X 20 V Team. Vous trouverez une
description détaillée du processus
de charge et de plus amples infor-
mations dans ce mode d‘emploi sé-
paré.
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Procédure de charge

La batterie ne doit pas étre

soumise a des conditions ex-
trémes, comme la chaleur ou des
chocs. Il existe un risque de bles-
sure par la solution électrolytique !
En cas de contact avec les yeux ou
la peau, rincez les endroits touchés
avec de I’eau ou un neutralisant et
consultez un médecin.

La batterie doit étre chargée

uniquement dans des endroits
secs. La surface extérieure de la
batterie doit étre propre et séche
avant la connexion du chargeur. Il
y a un risque de blessures par élec-
trocution.

¢ | Rechargez les batteries de la
1 gamme X 20 V Team de PARKSIDE
uniquement avec un chargeur de la

gamme X 20 V Team de PARKSIDE.

® Procédez au chargement de la batterie
avant la premiére utilisation.

¢ Veuillez respecter dans tous les cas
les consignes de sécurité et régle-
mentations en vigueur, ainsi que les
consignes de protection de |'environne-
ment.

¢ | Lorsqu’une batterie est chaude, lais-
1 sezla refroidir avant de la charger.
Rechargez la batterie (19) uniquement
lorsqu’il ne reste plus que la LED rouge al-
lumée sur I'indicateur de charge (17).

1. Le cas échéant, retirez la batterie (19)
de l'appareil.

N

Faites glisser les batteries (19) dans le

compartiment de charge d'un chargeur

X 20 V Team (20) de Parkside.

3. Branchez le chargeur sur une prise
électrique.

4. Une fois la charge compléte, débran-
chez le chargeur (20) du secteur.

5. Retirez la batterie (19) du chargeur.

Récapitulatif des voyants de
contrdle LED sur le chargeur :
La LED verte est allumée sans que la batte-
rie soit insérée : Chargeur fonctionnel.
La LED verte est allumée :

la batterie est chargée.

La LED rouge est allumée :

la batterie est en charge.

La LED rouge clignote :

Température excessive

Les LED rouge et verte clignotent :
batterie défectueuse

U'appareil peut étre raccordé soit 4 la
tension de réseau soit étre utilisé avec des

batteries X 20 V TEAM.

Ne pas regarder la source lu-
mineuse.

< [ ]
Raccorder a la tension de

réseav

En mode secteur, faire fonc-
A tionner la lampe uniquement
avec le bloc d’alimentation fourni
PCP-009.

1. Raccordez la fiche méle du bloc d‘ali-
mentation (14) & la prise de courant.

2. Introduisez la fiche méle (15) dans le
branchement électrique (4) se trouvant
sur 'appareil.
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Retirer/insérer la batterie

1. Procédez & l'insertion de la batterie
(19) en glissant la batterie dans le rail
de guidage & l‘arriére de l'appareil.
Elle s'enclenche avec un déclic.

2. Pour enlever la batterie (19) de I'appa-

reil, appuyez sur les touches de déver-
rovillage (18) sur la batterie et retirez
la batterie.

Appuyez sur la touche d'indicateur de

charge (16).

L'état de charge des batteries est visible
par l'allumage des LED correspondantes
de l'indicateur de charge (8, 17).

3 LED sont allumées (rouge, orange et
vert) : batteries chargées

2 LED sont allumées (rouge et orange) :
batteries partiellement chargées

1 LED est allumée (rouge) :

Les batteries doivent étre chargées.

Mise en marche/arrét

Mise en marche
1. Appuyez sur 'interrupteur Marche/
Arrét (10).
La lampe (2) s‘allume au niveau 1.
Arrét
1. Appuyez sur l'interrupteur Marche/
Arrét (10).
La lampe (2) s'éteint.
2. Appuyez a nouveau sur |'interrupteur
Marche/Arrét.
Uappareil s'éteint entiérement.

Changer le niveau
d’éclairage

Changez de niveau d'éclairage en
appuyant sur la touche de niveau (11). Le
niveau réglé est signalé par l'indicateur de
niveau d'éclairage (9).

Niveau | Mode d'éclairage

1 permanent - 1000 ml
2 permanent - 5000 ml

3 permanent - 10 000 ml
/ clignoter

Appairer le projecteur a LED

® | La fonction de couplage fonctionne
1 parfaitement jusqu’a une distance de
20 m (sans barriéres).

Connecter le projecteur a LED

1. Mettez l'appareil en marche.

2. Appuyez sur la touche RF (12).
LUindicateur SYN (13) clignote.

3. Répétez les étapes 1-2 pour tous les
projecteurs & LED que vous souhaitez
connecter.

4. Appuyez et maintenez enfoncée la
touche RF (12) pendant environ 5 se-
condes sur le projecteur & LED qui doit
faire fonction de maitre.

LUindicateur SYN (13) sur ce projecteur
LED clignote & une fréquence plus
rapide.

5. Appuyez & nouveau sur la touche RF
(12) pour confirmer la connexion.
LUindicateur SYN (13) reste maintenant
allumé.

Déconnexion

1. Appuyez et maintenez simultanément
la touche de niveau (11) et la touche
RF (12) pendant environ 5 secondes.
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Consignes de travail

Ne pas regarder la source lu-
mineuse.

Basculer le projecteur a LED
(Fig. A)

Le pied (5) est réglable sans palier.

i Il n’est pas possible de fixer le pied.
s | lappareil a un angle utile de 0 &
1)165° ('angle maximal ne peut étre
obtenu que sur un trépied). N'utilisez pas
I'appareil en dehors de cette zone.

L] 2 o
Filetage de trépied

A l'aide du filetage intérieur de (6), vous
pouvez visser I'appareil sur un trépied (non
fourni).

Connecter "appareil a
I'application Parkside

| Seules les batteries Smart Perfor-
1 | mance peuvent éfre connectées a
I'application Parkside. L'appareil se

connecte & |'application via la batterie.

1. Insérez les batteries Smart Performance
(19) dans I'appareil. Elles s’enclenchent
de maniére audible.

2. Appuyez sur l'interrupteur Marche/
Arrét (10).

Uappareil est maintenant activé et la
SmartlED QO (7) clignote (brieve-
ment).

3. Activez le Bluetooth® sur votre smart-
phone.

4. Ouvrez | cppllccmon Lid| Parkside.

5. Sélectionnez ¥ .

s | Si vous avez déja connecté &

1 I'application la batterie Smart

Performance avec laquelle vous utilisez

I'appareil, vous trouverez |'appareil

dans la liste des appareils connectés.
6. Sélectionnez I'appareil dans la liste.

o | §'il n’est pas disponible, connectez
1 l'appareil & l'application de la fagon
suivante :

1. Sélectionnez « +Ajouter appareil » ou,
si vous avez déjd appairé des appo-
reils/batteries, le symbole + en haut &
droite.

2. Suivez les instructions de I‘application.
L'application scanne les environs & la
recherche d'appareils disponibles.

3. Sélectionnez l'appareil que vous sou-
haitez ajouter.

4. Vous pouvez si besoin renommer |'ap-
pareil. Confirmez la connexion avec
« Prét » ou sélectionnez directement
« Ajoute d'autres appareils ».

L"?IPpareil est maintenant mentionné dans
d avec vos appareils connectés et peut
étre sélectionné.

® | Une mise & jour du micrologiciel
1 peut provoquer des modifications
dans les fonctionnalités de I'application.

Fonctions de I'application

En selechonncmt I'appareil dans la liste
sous &, vous arrivez ainsi sur la page
d'apergu.

e | Pour obtenir de plus amples informa-
1 | tions sur les différentes rubriques, sé-
lectionnez le symbole @.
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Directive relative a la
protection des données

Vous trouverez les « @ Dispositions rela-
tives & la protection des données » sous
(]

Déconnecter I'appareil
et effacer les données de
I'application

Sélectionnez dans "' I'appareil que vous
souhaitez supprimer et dont vous souhaitez
effacer les données. Tout en maintenant la
sélection, glissez du bord droit de I"écran
vers le bord gauche .

Problémes avec
I'application ? - FAQ

1. Sélectionnez ®.
2. Sélectionnez BL questions les plus fré-
quemment posées.

i Vous trouvez ici les questions fré-

quemment posées et leurs réponses.

L]
Maintenance
L'appareil ne demande aucun entretien.

Netioyage
Eteignez I'appareil avant le
nettoyage et retirez la bat-

terie de l'appareil. Risque

d‘électrocution !

¢ Nettoyez I'appareil avec un chiffon sec
et doux afin de ne pas rayer le recou-
vrement de la lampe & LED.

e N'utilisez aucun produit de nettoyage
ou détergent agressif. Vous pourriez

endommager |'appareil de maniére
irréversible.

e N'utilisez pas d’eau ou d'accessoires
métalliques. Il existe un risque de court-
circuit.

Stockage

e Conservez l‘appareil dans un endroit
sec, & |'abri de la poussiére et hors de
portée des enfants.

® Retirez la batterie de 'appareil avant
un stockage prolongé.

Transport

e Portez toujours |'appareil par la poi-
gnée (1).

Elimination et protec-
tion de I'environnement

Retirez |'accumulateur de I'appareil et
déposez |'appareil, I'accumulateur, les
accessoires et I'emballage dans un centre
de recyclage écologiquement.

Les machines n‘ont pas leur place
dans les ordures ménagéres. Le
symbole de la poubelle barrée
signifie que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les déchets ménagers
& la fin de sa durée de vie.

Portez le carton & un point de recy-
clage.

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil et

ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Priviléeiez la réparation ou le don de votre avpareil !

Le produit est recyclable, est soumis & une
responsabilité élargie du fabricant et est
collecté dans le cadre du tri sélectif.
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Directive 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques :
les consommateurs sont légalement tenus
de recycler, dans le respect de I'environne-
ment, les équipements électriques et élec-
troniques arrivés en fin de vie. Cela permet
de garantir une valorisation écologique

et respectueuse des ressources. Suivant la
transposition en droit national, vous pou-
vez disposer des possibilités suivantes :

e Restitution & un point de vente,
Restitution & un point de collecte
officiel,

Renvoi au fabricant / au distributeur.
Ne sont pas concernés les accessoires qui
accompagnent les appareils usagés et les
moyens auxiliaires sans composants élec-
triques

Do not throw batteries info domestic

waste, fire (risk of explosion) or wa-
Lidon tor Damaged batteries can harm the
environment and your health if poisonous
fumes or liquids escape.

Dispose of the batteries according to local
standards. Defective or used batteries must
be recycled in accordance with Directive
2013/56/EC. Hand in the batteries at a
used battery collection point where they
are recycled in an environmentally frien-
dly manner. For more information, please
contact your local waste management pro-
vider or our service centre.

Dispose of batteries in a discharged state.
We recommend covering the contacts with
an adhesive strip to protect against short
circuits. Do not open the battery.

36

Accessoires

Vous obtiendrez des accessoires a
I'adresse www.grizzlytools.shop

Les piéces détachées indispensables &
"utilisation du produit sont disponibles pen-
dant la durée de la garantie du produit. Si
vous avez des problémes lors du passage
de la commande, merci d'utiliser le formu-
laire de contact. Pour toute autre question,
adressez-vous au « Service-Center » (voir
page 40).
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Garantie - France

Chére cliente, cher client,

Ce produit bénéficie d'une garantie de

5 ans, valable & compter de la date
d’achat.

En cas de manques constatés sur ce pro-
duit, vous disposez des droits légaux contre
le vendeur du produit. Ces droits légaux ne
sont pas limités par notre garantie présen-
tée par la suite.

Article L217-4 du Code de la
consommation

Le vendeur livre un bien conforme au
contrat et répond des défauts de confor-
mité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de
conformité résultant de I'emballage, des
instructions de montage ou de I'installation
lorsque celle-ci a été mise & sa charge par
le contrat ou a été réalisée sous sa respon-
sabilité.

Article 1217-5 du Code de la

consommation

Le bien est conforme au contrat :

1° S’il est propre & |'usage habituellement

attendu d’un bien semblable et, le cas

échéant :

- s'il correspond & la description donnée
par le vendeur et posséder les qualités
que celuici a présentées & |'acheteur
sous forme d’échantillon ou de modéle ;

- s'il présente les qualités qu’un acheteur
peut légitimement attendre eu égard
aux déclarations publiques faites par le
vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la publi-
cité ou |'étiquetage ;

2° Ou s'il présente les caractéristiques défi-

nies d'un commun accord par les parties

ou étre propre & tout usage spécial recher-
ché par l'acheteur, porté & la connaissance
du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-16 du Code de la
consommation

Lorsque |'acheteur demande au vendeur,
pendant le cours de la garantie com-
merciale qui lui a été consentie lors de
I‘acquisition ou de la réparation dun bien
meuble, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d‘immobilisation
d’au moins sept jours vient s'ajouter & la
durée de la garantie qui restait & courir.
Cette période court & compter de la de-
mande d’intervention de |‘acheteur ou de
la mise & disposition pour réparation du
bien en cause, si cette mise & disposition
est postérieure & la demande d‘interven-
tion.

Indépendamment de la garantie commer-
ciale souscrite, le vendeur reste tenu des
défauts de conformité du bien et des vices
rédhibitoires dans les conditions prévues
aux articles L217-4 & 1217-13 du Code de
la consommation et aux articles 1641 &

1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-12 du Code de la
consommation

L'action résultant du défaut de conformité
se prescrit par deux ans & compter de la
délivrance du bien.

Conditions de garantie

Le délai de garantie débute avec la date
d‘achat. Vevillez conserver soigneusement
le ticket de caisse original. En effet, ce
document vous sera réclamé comme preuve
d‘achat.

Si un défaut matériel ou de fabrication
apparait dans un délai de cing ans &
compter de la date d'achat de cet appa-
reil, nous réparerons ou vous remplacerons
gratuitement I‘appareil, & notre discrétion.
Cette prestation de garantie suppose

que l'appareil défectueux et le justificatif

1l PARKSIDE' 37

:::::::::



d'achat (ticket de caisse) soient présentés
dans un délai de cing ans et qu'une bréve
description soit faite sur le type de défaut
et sur le moment de son apparition.

Si le défaut est couvert par notre garantie,
le produit vous sera retourné, réparé ou
remplacé par un neuf. Aucune nouvelle
période de garantie ne débute & la date de
la réparation ou de I'échange du produit.

Durée de garantie et demande légale en
dommages-intéréts

La durée de garantie n’est pas prolongée
par la garantie. Ce point s'applique aussi
aux piéces remplacées et réparées. Les
dommages et les manques éventuellement
constatés dés |'achat doivent immédiate-
ment étre signalés aprés le déballage. A
I'expiration du délai de garantie les répa-
rations occasionnelles sont & la charge de
I'acheteur.

Volume de la garantie

Lappareil a été fabriqué avec soin, selon
de sévéres directives de qualité et il a été
entiérement contrdlé avant la livraison.

La garantie s'applique aux défauts de
matériel ou aux défauts de fabrication.
Cette garantie ne s'étend pas aux parties
du produit qui sont exposées & une usure
normale et peuvent étre donc considérées
comme des piéces d'usure ou pour des
dommages affectant les parties fragiles.
Cette garantie prend fin si le produit en-
dommagé n'a pas été utilisé ou entretenu
d’une facon conforme. Pour une utilisation
appropriée du produit, il faut impérative-
ment respecter toutes les instructions citées
dans le manuel de l'opérateur. Les actions
et les domaines d'utilisation déconseillés
dans la notice d'utilisation ou vis-a-vis des-
quels une mise en garde est émise, doivent
absolument étre évités.

Le produit est congu uniquement pour un

usage privé et non pour un usage indus-
triel. En cas d’emploi impropre et incorrect,
de recours a la force et d'interventions
entreprises et non autorisées par notre suc-
cursale, la garantie prend fin.

Article 1641 du Code civil

Le vendeur est tenu de la garantie & raison
des défauts cachés de la chose vendue qui
la rendent impropre & I'usage auquel on
la destine, ou qui diminuent tellement cet
usage que |'‘acheteur ne |'aurait pas ac-
quise, ou n'en aurait donné qu’un moindre
prix, s'il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L'action résultant des vices rédhibitoires
doit étre intentée par ‘acquéreur dans un
délai de deux ans & compter de la décou-
verte du vice.

Marche & suivre dans le cas de garantie
Pour garantir un traitement rapide de votre
demande, veuillez suivre les instructions
suivantes :

* Tenez vous prét & présenter, sur de-
mande, le ticket de caisse et le numéro
d'identification (IAN 431260_2301)
comme preuve d'achat.

e Vous trouverez le numéro d‘article sur
la plaque signalétique.

¢ Sides pannes de fonctionnement ou
d’autres manques apparaissent, prenez
d‘abord contact, par téléphone ou par
e-Mail, avec le service aprés-vente
dont les coordonnées sont indiquées
ci-dessous. Yous recevrez alors des
renseignements supplémentaires sur le
déroulement de votre réclamation.

e En cas de produit défectueux vous pou-
vez, apres contact avec notre service
clients, envoyer le produit, franco de
port & |'adresse de service aprés-vente
indiquée, accompagné du justificatif
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d’achat (ticket de caisse) et en indi-
quant quelle est la nature du défaut et
quand celui<i s'est produit. Pour éviter
des problémes d'acceptation et des
frais supplémentaires, utilisez absolu-
ment seulement |'adresse qui vous est
donnée. Assurez-vous que |'expédition
ne se fait pas en port di, comme mar-
chandises encombrantes, envoi express
ou autre taxe spéciale. Veuillez ren-
voyer I'appareil, y compris tous les ac-
cessoires livrés lors de I'achat et prenez
toute mesure pour avoir un emballage
de transport suffisamment sir.

Cheére cliente, cher client,

Ce produit bénéficie d’'une garantie de

5 ans, valable & compter de la date
d’achat.

En cas de manques constatés sur ce
produit, vous disposez des droits légaux
contre le vendeur du produit. Ces droits
légaux ne sont pas limités par notre garan-
tie présentée par la suite.

Conditions de garantie

Le délai de garantie débute avec la date
d’achat. Veuillez conserver soigneusement
le ticket de caisse original. En effet, ce do-
cument vous sera réclamé comme preuve
d‘achat.

Si un défaut de matériel ou un défaut de
fabrication se présente au cours des trois
ans suivant la date d’achat de ce produit,
nous réparons gratuitement ou remplacons
ce produit - selon notre choix. Cette garan-
tie suppose que |'appareil défectueux et le
justificatif d’achat (ticket de caisse) nous
soient présentés durant cette période de
trois ans et que la nature du manque et

la maniére dont celui-ci est apparu soient
explicités par écrit dans un bref courrier.

Si le défaut est couvert par notre garantie,
le produit vous sera retourné, réparé ou
remplacé par un neuf. Aucune nouvelle pé-
riode de garantie ne débute a la date de
la réparation ou de l'échange du produit.

Durée de garantie et demande
légale en dommages-intéréts

La durée de garantie n'est pas prolongée
par la garantie. Ce point s‘applique aussi
aux piéces remplacées et réparées. Les
dommages et les manques éventuellement
constatés dés I'achat doivent immédiate-
ment étre signalés aprés le déballage. A
I'expiration du délai de garantie les répa-
rations occasionnelles sont & la charge de
I'acheteur.

Volume de la garantie

Lappareil a été fabriqué avec soin, selon
de sévéres directives de qualité et il a été
entiérement contrdlé avant la livraison.

La garantie s'applique aux défauts de ma-
tériel ou aux défauts de fabrication. Cette
garantie ne s'étend pas aux parties du pro-
duit qui sont exposées & une usure normale
et peuvent étre donc considérées comme
des piéces d'usure (par ex. lame, vis de
lame) ou pour des dommages affectant les
parties fragiles (par ex. interrupteur).

Cette garantie prend fin si le produit en-
dommagé n'a pas été utilisé ou entretenu
d’une facon conforme. Pour une utilisation
appropriée du produit, il faut impérative-
ment respecter toutes les instructions citées
dans le manuel de I'opérateur. Les actions
et les domaines d'utilisation déconseillés
dans la notice d'utilisation ou vis-a-vis des-
quels une mise en garde est émise, doivent
absolument étre évités.
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Marche a suivre dans le cas de

garantie

Pour garantir un traitement rapide de votre

demande, veuillez suivre les instructions

suivantes :

e Tenez vous prét & présenter, sur de-
mande, le ticket de caisse et le numéro
d'identification (IAN 431260_2301)
comme preuve d'achat.

®  Vous trouverez le numéro d'article sur
la plaque signalétique.

e Sides pannes de fonctionnement ou
d’autres manques apparaissent, prenez
d‘abord contact, par téléphone ou par
e-Mail, avec le service aprés-vente
dont les coordonnées sont indiquées
ci-dessous. Yous recevrez alors des
renseignements supplémentaires sur le
déroulement de votre réclamation.

® En cas de produit défectueux vous pou-
vez, apres contact avec notre service
clients, envoyer le produit, franco de
port & |'adresse de service aprés-vente
indiquée, accompagné du justificatif
d'achat (ticket de caisse) et en indi-
quant quelle est la nature du défaut et
quand celui-ci s’est produit. Pour éviter
des problémes d’acceptation et des
frais supplémentaires, utilisez absolu-
ment seulement I'adresse qui vous est
donnée. Assurez-vous que I'expédition
ne se fait pas en port di, comme mar-
chandises encombrantes, envoi express
ou autre taxe spéciale. Veuillez ren-
voyer l'appareil, y compris tous les ac-
cessoires livrés lors de I'achat et prenez
toute mesure pour avoir un emballage
de transport suffisamment sor.

Service Réparations

Vous pouvez, contre paiement, faire exé-
cuter par notre service, des réparations
qui ne font pas partie de la garantie. Nous
vous enverrons volontiers un devis estima-
tif.

Nous ne pouvons traiter que des appareils
qui ont été correctement emballés et qui
ont envoyés suffisamment affranchis.
Attention: veuillez renvoyer & notre agence
de service votre appareil nettoyé et avec
une note indiquant le défaut constaté.

Les appareils envoyés en port di - comme
marchandises encombrantes, en envoi
express ou avec toute autre taxe spéciale
ne seront pas acceptés. Nous exécutons
gratuitement la mise aux déchets de vos
appareils défectueux renvoyés.

Service-Center
Service France
Tel.: 0800 219 270
E-Mail: grizzly@lidl.fr
IAN 431260_2301

Service Belgique
Tel.: 0800 120 89
E-Mail: grizzly@lidl.be
IAN 431260_2301

Veuillez noter que |'adresse suivante n’est
pas une adresse de service aprés-vente.
Contactez d’abord le service aprés-vente
cité plus haut.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter StraBe 20
63762 GrofBostheim
Allemagne
www.grizzlytools.de
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Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop
van uw nieuw apparaat. Daarmee hebt u
voor een hoogwaardig product gekozen.
Dit apparaat werd tijdens de productie op
kwaliteit gecontroleerd en aan een eind-
controle onderworpen. De functionaliteit
van uw apparaat is bijgevolg verzekerd.

De gebruiksaanwijzing vormt een

bestanddeel van dit product. Ze om-
vat belangrijke aanwijzingen voor veilig-
heid, gebruik en afvalverwijdering. Maak
u vé6r het gebruik van het product met alle
bedienings- en veiligheidsinstructies ver-
trouwd. Gebruik het product uitsluitend zo-
als beschreven en voor de aangegeven
toepassingsgebieden. Bewaar de handlei-
ding goed en overhandig alle documenten
bij het doorgeven van het product mee aan

derden.
Gebruiksdoel

De accu-led-spot wordt gebruikt voor mo-
biele, ruimtelijke en tijdelijke verlichting
van binnenruimtes.

Het apparaat is vitsluitend bestemd voor
gebruik binnenshuis.

Dit apparaat is niet bedoeld voor com-
mercieel gebruik. Bij commercieel gebruik
vervalt de garantie.

Het apparaat maakt deel vit van de reeks
X 20 V TEAM van Parkside en kan worden
gebruikt met accu’s uit de reeks X 20 V
TEAM van Parkside. De accu’s mogen al-
leen met originele opladers van de reeks
X 20 V TEAM van Parkside worden gela-

den.
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Algemene beschrijving

De afbeeldingen bevinden zich

op de uitvouwpagina's.

Omvang van de levering

Pak het apparaat uit en controleer, of de
inhoud volledig is.
Accu-led-schijnwerper
Gebruiksaanwijzing
Adapter

o | Batterij en lader zijn niet inbegre-
1 pen.

Zorg voor een reglementair voorgeschre-

ven afvalverwijdering van het verpakkings-

materiaal.
Funktiebeschrijving

De accu-led-straler heeft een zwenkbare
lampkop en meerdere montagemogelijk-
heden.

Het apparaat kan zonder accu via de
adapter worden gebruikt.

De werking van de verschillende bedie-
ningselementen wordt hieronder beschre-
ven.

Overzicht

Draaggreep

Lamp (led)

Stootbescherming
Stroomaansluiting

Voet

Inwendige schroefdraad
Smartled

Laadtoestandindicator apparaat
Lichtniveau-indicator

10 Aan-/uitknop

11 Nievau-toets

NVoONOOGNWLWON —

12 RF+oets

13 SYN-indicator

14 Voedingseenheid

15 Stekker

16 Toets voor laadstatusindicator
17 Laadtoestandindicator accu
18 Ontgrendelingstoets

19 Accu

20 Oplader

Technische gegevens
Accu-led-schijnwerper

PPBSTA 20-Li A1

Nominale spanning in accubedrijf

U, oo 20V =
Bedrijf met voedingseenheid
Uy o 20V=;3,8 A
Aantal lampen (LED).................. 1x75W
Lichtstroom .............c...... 1'‘000-10°000 Im
Lichtkleur .....ccooooviiiiiiii, 5600 K
Energie-efficiéntieklasse ........................ E
Lichtduur bij accubedrijf (bij 10.000 Im):
20V/2 Ah.oooviiiiiie 25 min
20V/4 AR ... 50 min
20V/8 Ah oo 100 minn
Inwendige schroefdraad ................... /4"
Bruikbare hoek ...........cccccooiiie 0-165°
BeschermniveQu ...........covvvveiieennnn... <>
Beschermingsklasse .............cc...ccue... P20
Gewicht....ocooviiiiiiiiiii, ca. 2,5 kg
Afmetingen
Lengte....ccooniiiiiiiiii, 190 mm
Breedte.......covevviiiiiii, 290 mm
Hoogte ....ovvvieiiiiiii 323 mm
Max. geprojecteerd
oppervlak ..o ~4300 mm?
(mx 372 mm?)
ACCUAYPE ..ot Li-ion

bij gebruik met Smart-accu’s
(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 A1)

Werkfrequentie/
Frequentieband..... 2400 - 2483,5 MHz
max. zendvermogen.............. <20 dBm
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PCP-009

Adapter

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

ADEB

Netaansluiting alleen voor led-eenheden.
Laadtijden

Het apparaat maakt deel vit van de reeks
X 20 V TEAM van Parkside en kan worden
gebruikt met accu’s uit de reeks X 20 V

Ingangsspanning ................. 220-240 V~; TEAM van Parkside. Accu’s uit de reeks
Ingangswisselstroomfrequentie ... 50-60 Hz  Parkside X 20 V TEAM mogen alleen wor-
Prestatievermogen ............ccccceeenne. 90 W  den opgeladen met opladers uit de Park-
Uitgangsspanning ................... 20,0V = side X 20 V TEAM serie.

Uitgangsstroom ...........cceeevvnvunneneen. 3,8A

Uitgaand vermogen..................... 76,0 W We bevelen u aan dit apparaat vitslui-
Gemiddelde efficiéntie tend met volgende accu’s: PAP 20 BT,

in bedrijf ... 86,9 % PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1, Smart
Efficiéntie bij lage last (10 %) ........ 86,7 % PAPS 208 A1.

Opgenomen vermogen bij nullast..0,33 W We bevelen u aan deze accu’s
Beschermniveau...........ccccoeeviiieninn. @Il met volgende laders te laden:
Beschermingsklasse ..............c...cce.. IP20 PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Temperatuur .......ccccceeennennns max. 75 °C  Smart PLGS 2012 AT.

PAP 20 A1l PAP 20 A3
Laadtijden (min) PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 A1l
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al

PLG 20 A1l

PLG 20 A4 60 120 240

PLG 20 C1

PLG 20 C2 45 80 165

PLG 20 A2

PLG 20 A3

PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 A1l

PDSLG 20 B1

PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

De laadtijd wordt beinvloed door factoren als de temperatuur van de omgeving
en de accu, alsmede de toegepaste netspanning, en kan daarom afwijken van de

opgegeven waarden.
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Veiligheidsvoorschriften
Symbolen en pictogrammen

Symbolen op het apparaat:

QO smartled
® 11l
E Lichiniveau-indicator
Aan-/uvitknop
Nievau-toets

RF-toets

SYN-indicator

De lader is uitsluitend bedoeld voor
gebruik binnenshuis.

Laadtoestandindicator

Machines horen niet bij huishoude-

lijk afval thuis.
—
@ Beschermniveau Il

——= Gelijkspanning
O—CG—® Polariteit
Pictogrammen op de adapter

|| Lees de gebruiksaanwijzing.

De lader is uitsluitend bedoeld voor
gebruik binnenshuis.

@ Kortsluitingsbestendige veiligheids-
transformator
Onathankelijke transformator

Beschermniveau |l
(Doppelisolierung)

Machines horen niet bij huishoude-

lijk afval thuis.

O—CG—® Polariteit

Symbolen in de
gebruiksaanwijzing:

A

Waarschuwingsbord met in-

A formatie voor het voorkomen
van letsels door elektrische
schok

Gevaarsymbool met infor-
matie over de preventie van
personen- of zaakschade

0 Gebodsteken met informatie over

de preventie van schade

e | Aanduidingsteken met informatie
1 | over hoe u het apparaat beter kunt
gebruiken

Algemene
veiligheidsinstructies

Veiligheidsinstructies voor led-
straler

¢ Dek de ingeschakelde accu-
led-straler tijdens gebruik niet
af. De accu-led-straler wordt tijldens
gebruik warm en kan brandwonden
veroorzaken.

¢ Kijk niet in de lichtstraal. Richt
de lichtstraal niet op personen
of dieren.

¢ Laat kinderen de led-straler niet
gebruiken. Ze zouden andere per-

44 1l PARKSIDE'

nnnnnnnnn



sonen of zichzelf per ongeluk kunnen
verblinden.

Houd de led-straler uit de buurt
van magnetisch gevoelige appa-
raten en magnetische gegevens-
dragers. De magneet kan namelijk
onomkeerbaar verlies van de gegevens
veroorzaken.

Controleer de duurzaamheid
van de led-straler-bevestiging.
Er bestaat een risico op verwondingen
wanneer de accu-led-straler neervalt.
De lichtbron van deze lamp mag alleen
worden vervangen door de fabrikant
of een door hem aangewezen service-
technicus of een vergelijkbaar gekwali-
ficeerd persoon.

Het accugereedschap gebruiken en
hanteren

Laad de accu uitsluitend op met
laders die door de fabrikant zijn
aanbevolen. Een lader die voor een
bepaald type accu bedoeld is, kan tot
brandgevaar leiden als de lader voor
andere accu’s wordt gebruikt.
Gebruik in elektrisch gereed-
schap alleen die accu’s die
daartoe voorzien zijn. Het gebruik
van andere accu’s kan leiden tot ver-
wondingen en brandgevaar.

Houd niet-gebruikte accu’s vit
de buurt van paperclips, mun-
ten, sleutels, nagels, schroeven
of andere kleine metalen voor-
werpen, die een overbrugging
van de contacten kunnen ver-
oorzaken. Een kortsluiting tussen de
accucontacten kan brandwonden of
brand tot gevolg hebben.

Bij verkeerd gebruik kan vloei-
stof uit de accu lekken. Vermijd
contact met deze vloeistof. Bij onopzet-
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telijk contact, de vloeistof afspoelen
met water. Als de vloeistof in de ogen
raakt, raadpleeg dan ook een arts. Lek-
kende accuvloeistof kan huidirritaties of
brandwonden veroorzaken.

Service

Laat uw elekirisch gereedschap
vitsluitend door gekwalificeerd,
vakkundig geschoold personeel
en enkel met originele reserve-
onderdelen repareren. Daardoor
wordt verzekerd dat de veiligheid van
het elektrische gereedschap in stand
gehouden wordt.

Speciale veiligheidsinstructies voor
accugereedschap

Garandeer dat het toestel uvitge-
schakeld is vooraleer u de accu
aanbrengt. Het aanbrengen van een
accu in een elektrowerktuig dat inge-
schakeld is, kan tot ongevallen leiden.
Laad uw batterijen uvitsluitend
binnenshuis op omdat het laad-
toestel enkel daarvoor bestemd
is.

Om het risico voor een elekitri-
sche schok te verminderen, trekt
u de stekker van het laadtoestel
uit het stopcontact voordat u het
reinigt.

Stel de accu/het elektrowerk-
tuig/het toestel niet gedurende
lange tijd bloot aan bezonning
en leg ze niet op radiatoren.
Hitte beschadigt de accu en er bestaat
explosiegevaar.

Laat een verwarmde accu voor
het laden afkoelen.

Open de accu niet en vermijd
een mechanische beschadiging
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van de accu. Er bestaat gevaar voor
kortslutiting en er kunnen dampen vrij-
komen die de luchtwegen prikkelen.
Zorg voor frisse lucht en maak gebruik
van extra medische hulp.

¢ Gebruik geen niet-oplaadbare
batterijen!

¢ Gebruik geen toebehoren dat
niet door PARKSIDE is aanbevo-
len. Dat kan namelijk leiden tot elekiri-
sche schok of brand.

Neem de veiligheidsinstruc-

ties en de instructies voor het
correct laden en gebruiken die in
de gebruikshandleiding van uw
accu en lader van de reeks
X 20 V Team vermeld zijn, in acht.
Een gedetailleerde beschrijving van
het laadproces en andere informa-
tie vindt u in de aparte gebruiks-
aanwijzing ervan.

Laadproces

Stel de accu niet bloot aan ex-

treme omstandigheden zoals
hitte en schokken. Er bestaat een
risico op verwondingen door lek-
kende elektrolytoplossing! Spoel bij
contact met de ogen of huid de
desbetreffende plek met water of
neutralisator en raadpleeg een
arts.

Laad de accu uitsluitend in

droge ruimtes op. De buiten-
kant van de accu moet schoon en
droog zijn voordat u de lader aan-
sluit. Er bestaat gevaar voor letsels
door elekirische schok.

® | Llaad accu’s uit de reeks
1 X 20 V Team van PARKSIDE enkel

op met een lader van de reeks
X 20 V Team van PARKSIDE.

® lLaad de accu op védr het eerste ge-
bruik.

e Neem in ieder geval de geldende
veiligheidsvoorschriften, alsmede de
voorschriften en aanwijzingen inzake
milieubescherming in acht.

Accu laden

¢ | Laat een opgewarmde accu eerst af-
1 koelen voordat u hem oplaadt. Laad
de accu (19) op wanneer alleen nog de

rode led van de laadindicator (17) brandt.

1. Neem desgevallend de accu (19) vit
het apparaat.

2. Schuif de accu’s (19) in de laadschacht
van een X 20 V Team oplader (20) van
Parkside.

3. Sluit de oplader aan op een stopcon-
tact.

4. Trek na het laden de stekker van de
oplader (20) uit het stopcontact.

5. Trek de accu (19) vit de oplader.

Overzicht van de led-controle-
indicaties op de oplader:

Groene led brandt zonder geplaatste accu:
Oplader klaar voor gebruik.

Groene led brandk: Accu is geladen.

Rode led brandt: Accu laadt.

Rode led knippert: Te hoge temperatuur
Rode en groene led knipperen: Accu defect

Het apparaat kan op netspanning worden
aangesloten of met X 20 V TEAM-accu’s
worden gebruikt.

A Niet in de lichtbron kijken.
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Armatuur in netvoeding al-
leen met bijgevoegde voe-

dingseenheid PCP-009 ge-

bruiken.

1. Steek de stekker van de adapter (14) in
het wandstopcontact.

2. Steek de stekker (15) in de stroomaan-
sluiting (4) van het apparaat.

Accu verwijderen/plaatsen

1. Om de accu (19) te plaatsen, schuift u
de accu in de rail aan de achterkant
van het apparaat.

De accu klikt hoorbaar vast.

2. Om de accu (19) uit het apparaat te
nemen, drukt u op de ontgrendelings-
knoppen (18) op de accu en trekt u de
accu eruit.

Laadstatusindicator

Druk op de toets van de laadindicator (16)
op de accu.

De laadstatus van de accu’s wordt aange-
geven door oplichten van de overeenkom-
stige led-lampjes op de laadstatusindicator
(8, 17).

3 leds branden (rood, oranje en groen):
Accu’s geladen

2 leds branden (rood en oranje):
Accu’s gedeeltelijk geladen

1 led brandt (rood):

Accu’s moeten geladen worden.
In-/vitschakelen
Inschakelen

1. Druk op de aan-/uitknop (10).
De lamp (2) brandt op niveau 1.
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Uitschakelen

1. Druk op de aan-/uitknop (10).
De lamp (2) dooft.

2. Druk nogmaals op de aan-/uitknop.
Het apparaat wordt volledig uitgescha-

keld.
Veranderen van lichtniveau

Wijzig het lichtniveau door op de nive-
autoets (11) te drukken. Het ingestelde
niveau wordt aangegeven door de lichtni-
veau-indicator (9).

Niveau | Lichtmodus

1 permanent - 1.000 Im
2 permanent - 5.000 Im
3 permanent - 10.000 Im
/ knipperen

Led-straler koppelen

o | De koppelingsfunctie werkt correct tot
1 J cen afstand van 20 m (zonder barri-
éres).

Led-straler verbinden

1. Schakel het apparaat in.

2. Druk op de RF-+oets (12).

De SYN-indicator (13) knippert.

3. Herhaal de stappen 1-2 bij alle led-
stralers die u wilt verbinden.

4. Houd de RF-knop (12) ongeveer 5 se-
conden ingedrukt op de led-straler die
als master moet fungeren.

De SYN-indicator (13) op deze led-
straler knippert sneller.

5. Druk nogmaals op de RF-knop (12) om
de verbinding te bevestigen.

De SYN-indicator (13) brandt nu per-
manent.
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Verbinding verbreken
1. Houd tegelijkertijd de niveau-toets (11)
en de RF-toets (12) ca. 5 seconden in-

gedrukt.
Werkinstructies
A Niet in de lichtbron kijken.

Led-siraler zwenken
(afb. A)

De voet (5) is traploos verstelbaar.

i De voet kan niet vastgezet worden.
o | Het apparaat heeft een bruikbare

1 J hoek van 0-165° (de maximale hoek
is alleen mogelijk op een statief). Gebruik
het apparaat niet buiten dit gebied.

Schroefdraad van statief

Met behulp van de binnendraad (6) kunt u
het apparaat op een statief schroeven (niet
in de levering inbegrepen).

Apparaat met de
Parkside-app verbinden

) Alleen Smart Performance accu’s

1 | kunnen worden aangesloten op de
Parkside app. Het apparaat maakt verbin-
ding met de app via de accu.

1. Plaats Smart Performance accu’s (19)
in het apparaat. Ze klikken hoorbaar
vast.

2. Druk op de aan-/uitknop (10).

Het apparaat is nu geactiveerd en de

Smartled QX (7) knippert (kor).

Activeer Bluetooth® op uw smartphone.

Open de Lidl Parkside-app.

Selecteer "3

oo

o | Als u de Smart Performance-accu

1 | waarmee u het apparaat gebruikt
al hebt verbonden met de app, vindt u
het apparaat in de lijst met verbonden
apparaten.

6. Selecteer het apparaat vit de lijst.

e | Als deze niet beschikbaar is, dan
1 | verbindt u het apparaat als volgt met
de app:

1. Selecteer “+ Apparaat toevoegen” of,
als u al apparaten/accu’s hebt gekop-
peld, het + rechtsboven.

2. Volg de instructies van de app. De app
scant de omgeving op beschikbare ap-
paraten.

3. Selecteer het apparaat dat u wilt toe-
voegen.

4. U kunt het apparaat eventueel een
andere naam geven. Bevestig de suc-
cesvolle verbinding met “Klaar” of se-
lecteer direct “Voeg andere apparaten

"

toe”.

Het apparaat staat nu onder "3 bij uw
aangesloten apparaten en kan worden
geselecteerd.

® | Een upgrade van de firmware kan
1 wijzigingen van de functionaliteit
van de app tot gevolg hebben.

Functies van de app

Selecteer het apparaat in de lijst onder "3
om naar de overzichtspagina te gaan.

e | Voor meer gedetailleerde informatie
1 |over afzonderlijke punten selecteert
u het @.
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Privacyrichtlijn

De volledige , @ Gegevensbeschermings-
bepalingen” vindt u onder ®.

Ontkoppel het apparaat en
wis gegevens vit de app

Selecteer onder "3 het apparaat dat u wilt
verwijderen en waarvan u de gegevens
wilt verwijderen, houd de selectie inge-
drukt en veeg van rechts naar links over
het scherm I .

Problemen met de app? -
VGV

1. Selecteer ®.
2. Selecteer BL veelgestelde vragen.

i Hier vindt u veelgestelde vragen en

de bijbehorende antwoorden.

Onderhoud

Het apparaat is onderhoudsvrij.Reiniging
Reiniging

Schakel het apparaat vit en
haal de accu vit het apparaat
voordat u het reinigt. Gevaar
voor elektrische schok!

¢ Reinig het apparaat met een droge,
zachte doek, om krassen op de LED-
afdekking te voorkomen.

e Gebruik geen scherpe schoonmaak-
middelen of oplosmiddelen. U kunt
het apparaat op die manier zodanig
beschadigen dat het niet meer kan
worden gerepareerd.

e Gebruik geen water of metalen hulp-
middelen. Er bestaat een risico op kort-
sluiting.
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Opslag

e Bewaar het apparaat op een droge,
stofvrije plek en buiten het bereik van
kinderen.

¢ Haal de accu uit het apparaat voordat
u het voor langere tijd opbergt.

Transport

¢ Draag het apparaat altijd aan de
handgreep (1).

Verwerking en

oge L]
milieubescherming
Neem de accu uit het toestel en breng
het toestel, de accu, de accessoires en de

verpakking naar een milieuvriendelijke
recycling.

hi¢

Machines horen niet bij huishoude-
lijk afval thuis. Het symbool van de
doorgekruiste vuilnisbak betekent
dat dit product aan het einde van
zijn levensduur niet met het huisvuil
mag worden weggegooid.

Richtlijn 2012/19/EU betreffende afge-
dankte elekirische en elektronische appara-
tuur: Consumenten zijn wettelijk verplicht
elektrische en elektronische apparatuur
aan het eind van de levensduur op mili-
euvriendelijke wijze te recyclen. Op die
manier wordt milieuvriendelijke en grond-
stofbesparende recycling gewaarborgd.
Athankelijk van de omzetting in nationaal
recht, hebt u de volgende mogelijkheden:
e refourneren naar een verkooppunt,
e aan een officieel inzamelpunt inleveren,
e retourneren naar de fabrikant/distribu-
teur.
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Dit is niet van toepassing op accessoires
die bij oude apparaten zijn gevoegd en
hulpmiddelen zonder elekirische bestand-
delen.

Werp de accu niet bij het huisvuil, in
het vuur (ontploffingsgevaar) of in het
water. Beschadigde accu’s kunnen het
milieu en uw gezondheid schaden als er
giftige dampen of vloeistoffen ontsnappen.

Li-lon

Voer accu’s af volgens de plaatselijke
voorschriften. Defecte of gebruikte accu’s
moeten volgens richtlijn 2013/56/EG ge-
recycled worden. Breng accu’s binnen bij
een inzamelpunt voor oude accu’s, waar
ze voor milieuvriendelijke recyclage wor-
den verwerkt. Vraag hiervoor raad bij uw
plaatselijke afvalmaatschappij of bij ons
servicecenter.

Voer accu’s in ontladen toestand af. We
raden aan om de polen af te dekken met
tape ter bescherming tegen kortsluiting.
Open de accu niet.

Accessoires

Accessoires verkrijgt u op
www.grizzlytools.shop

Ondervindt u problemen bij het orderpro-
ces, gebruik dan het contactformulier.

Bij andere vragen neemt u contact op met
het “Service-Center” (zie pag. 52).
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Garantie

Geachte cliénte, geachte klant,

U krijgt op dit apparaat 5 jaar garantie, te
rekenen vanaf de datum van aankoop.
Ingeval van gebreken aan dit product heeft
u tegenover de verkoper van het product
wettelijke rechten. Deze wettelijke rechten
worden door onze hierna beschreven go-
rantie niet beperkt.

Garantievoorwaarden

De garantietermijn begint met de datum
van aankoop. Gelieve de originele kassa-
bon goed te bewaren. Dit document wordt
als bewijs van de aankoop benodigd.

Als binnen vijf jaren na de aankoopda-
tum van dit apparaat een materiaal- of
fabricagefout optreedt, dan wordt het ap-
paraat door ons gratis ofwel gerepareerd
ofwel vervangen, naar onze eigen keuze.
Om van deze garantieservice te kunnen
geniefen, moet binnen de vijf jaren het de-
fecte apparaat en het aankoopbewijs (de
originele kassabon) worden voorgelegd en
schriftelijk kort worden beschreven waaruit
het defect bestaat en wanneer het defect is
opgetreden.

Als het defect door onze garantie gedekt
is, krijgt u het gerepareerde of een nieuw
product terug. Met herstelling of uitwisse-
ling van het product begint er geen nieuwe
garantieperiode.

Garantieperiode en wettelijke
kwaliteitsgarantie

De garantieperiode wordt door de go-
rantievergoeding niet verlengd. Dit geldt
ook voor vervangen en gerepareerde
onderdelen. Eventueel al bij de aankoop
bestaande beschadigingen en gebreken
moeten onmiddellijk na het vitpakken ge-
meld worden. Na het verstrijken van de

ADEB

garantieperiode tot stand komende repara-
ties worden tegen verplichte betaling van
de kosten uitgevoerd.

Omvang van de garantie

Het apparaat werd volgens strikte kwali-
teitsrichtliinen zorgvuldig geproduceerd en
véér aflevering nauwgezet getest.

De garantie geldt alleen voor materiaal- of
fabricagefouten. Deze garantie geldt niet
voor normale slijtage van slijtagedelen.
Deze garantie valt weg wanneer het pro-
duct beschadigd, niet cordeelkundig ge-
bruikt of niet onderhouden werd. Evenzo
voor schade veroorzaakt door water, vorst,
bliksem en vuur of verkeerd transport. Voor
een vakkundig gebruik van het product
dienen alle in de gebruiksaanwijzing ver-
melde aanwijzingen nauwgezet in acht ge-
nomen te worden. Gebruiksdoeleinden en
handelingen, die in de gebruiksaanwijzing
afgeraden worden of waarvoor gewaar-
schuwd wordt, dienen onvoorwaardelijk
vermeden te worden.

Het product is uitsluitend voor het privé- en
niet voor het commerciéle gebruik be-
stemd. Bij een verkeerde of onoordeelkun-
dige behandeling, toepassing van geweld
en bij ingrepen, die niet door het door ons
geautoriseerde servicefiliaal doorgevoerd
werden, valt de garantie weg.

Afhandeling ingeval van garantie
Gelieve aan de volgende aanwijzingen
gevolg te geven om een snelle behande-
ling van uw verzoek te garanderen:
e Gelieve voor alle aanvragen de
kassabon en het artikelnummer
(IAN 431260_2301) als bewijs van de
aankoop klaar te houden.
e Gelieve het artikelnummer uit het type-
plaatie.
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 Indien er zich functiefouten of andere
gebreken voordien, contacteert u in
eerste instantie de hierna vernoemde
serviceafdeling telefonisch of per e-
mail. U krijgt dan bijkomende informa-
tie over de athandeling van uw klacht.

e Een als defect geregistreerd product
kunt u, na overleg met onze klan-
tenservice, mits toevoeging van het
bewijs van aankoop (kassabon) en de
vermelding, waarin het gebrek bestaat
en wanneer het zich voorgedaan heeft,
voor u franco naar het u medegedeel-
de serviceadres zenden. Om proble-
men bij de acceptatie en extra kosten
te vermijden, maakt u onvoorwaarde-
lijk vitsluitend gebruik van het adres,
dat u medegedeeld wordt. Zorg ervoor
dat de verzending niet ongefrankeerd,
als volumegoed, per expresse of via
een andere speciale verzendingswijze
plaatsvindt. Gelieve het apparaat met
inbegrip van alle bij de aankoop bij-
geleverde accessoires in te zenden en
voor een voldoende veilige transport-
verpakking te zorgen..

Reparatieservice

U kunt reparaties, die niet onder de
garantie vallen, tegen berekening door
ons servicefiliaal laten doorvoeren. Zij
maakt graag voor u een kostenraming op.

Wij kunnen vitsluitend apparaten behande-

len, die voldoende verpakt en gefrankeerd
ingezonden werden.

Opgelet: Gelieve uw apparaat gereinigd
en met een aanwijzing op het defect naar
ons servicefiliaal te zenden.
Ongefrankeerd — als volumegoed, per
expresse of via een andere speciale ver-
zendingswijze — ingezonden apparaten
worden niet geaccepteerd.

De afvalverwerking van uw defecte inge-
zonden apparaten voeren wij gratis door.

Service-Center

Service Nederland
w Tel.: 0800 0249 630
E-Mail: grizzly@lidl.nl
IAN 431260_2301
Service Belgié
Tel.: 0800 120 89
E-Mail: grizzly@lidl.be
IAN 431260_2301

Gelieve in acht te nemen dat het volgende
adres geen serviceadres is. Contacteer in
eerste instantie het hoger vermelde service-
center.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
DE-63762 GroBostheim
DUITSLAND
www.grizzlytools.de
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Introduccién

iFelicitaciones por la compra de su nueva
aspiradora! Con ello se ha decidido por
un producto de suprema calidad. Este apa-
rato fue examinado durante la produccién
con respecto a su calidad y sometido a un
control final. Con ello queda garantizada
la capacidad de funcionamiento de su
aparato.

@ Las instrucciones de servicio forman
parte de este producto. Estas contie-
nen importantes indicaciones para la segu-
ridad, el uso y la eliminacién del aparato.
Familiaricese con todas las indicaciones
de manejo y seguridad antes de usar el
producto. Utilice el producto sélo como se
describe y para los campos de aplicacién
indicados. Guarde bien estas instrucciones
y entrégueselas al dar este producto a ter-
ceros.

Uso previsto

El foco LED a bateria se utiliza para la
iluminacién maévil, espacial y limitada tem-
poralmente de los espacios interiores.

El aparato solo es apropiado para el fun-
cionamiento en interiores.

El aparato no estd pensado para uso pro-
fesional. Si se le da un uso profesional, se
anularéd la garantia.

El aparato forma parte de la Serie

X 20 V TEAM de Parkside y puede utilizar-
se con baterias de la Serie X 20 V TEAM
de Parkside. Las baterias solo pueden
cargarse con cargadores de la Serie

X 20 V TEAM de Parkside.
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Descripcién general

Encontrard ilustraciones en las
= pdginas desplegables.

Volumen de suministro

Desembale el aparato y asegirese de que
estd completo.

Foco led recargable

Manual de instrucciones

Fuente de alimentacién

® | La bateria y el cargador no se in-
1 cluyen en el volumen de suministro

Deseche el material de embalaje segin
corresponda.

(] ® 2
Descripcién del
[ ] [ ]
funcionamiento

El foco led a bateria tiene un cabezal de

luz giratorio y varias opciones de montaje.

El aparato también puede funcionar sin
la bateria a través del fuente de alimenta-
cién.

El funcionamiento de los elementos de man-

do se describe en las siguientes paginas.
Vista general

Asa de transporte

Foco (led)

Proteccién contra impactos
Conexién de corriente

Pie de apoyo

Rosca interior

Smart-LED

Indicador de nivel de carga del
aparato

9 Indicador de nivel de iluminacién
10 Interruptor de encendido/apagado

ONOOGA~NWN—

11 Botén de nivel

12 Botén RF

13 Indicador SYN

14 Fuente de alimentacion

15 Enchufe

16 Botén del indicador de carga

17 Indicador de nivel de carga en la
bateria

18 Botén de desbloqueo

19 Bateria

20 Cargador

pa [ ]
Datos técnicos

Foco led recargable
PPBSTA 20-Li A1l
Tensién nominal en funcionamiento

con bateria

U o 20V ==
Funcionamiento con la fuente

de alimentacién

U o 20V=;3,8A
Cantidad de bombillas (led) ...... 1x75W
Flujo luminoso............... 1'000-10"000 Im
Colordelaluz.........cooovniiniii 5600 K
Clase de eficiencia energética............... E

Duracién de la luz con el funcionamiento a

bateria (a 10000 Im):

20V/2Ah 25 min
20V/A Ah. ..ot 50 min
20V/8 AR, 100 min
Rosca inferior ...........ccocoiiiiiciinnn, 5/g"
Angulo Gtil ..o 0-165°
Clase de proteccion ..........ccccceeeueee. <>
Tipo de proteccién ...........ccceeevennne. P20
PESO ..iiiiiieeieeee e aprox. 2,5 kg
Dimensiones
Longitud....covviiiiiiiiiie 190 mm
ANcho ..., 290 mm
Altura ..o, 323 mm

Méx. superficie proyectada....=4300 mm?
(mx 372 mm?)
Tipo de bateria........c.cc....... lones de litio
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Cuando se utilizan baterias Smart

(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 A1)
Frecuencia de trabajo/Banda
de frecuencias ...... 2400 - 2483,5 MHz
Potencia méxima
de transmisién .........cccccuen.. < 20 dBm

Fuente de alimentacién .....PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
DE-63762 GroBostheim

HRA: 5468, Juzgado de primera instancia
Aschaffenburg

Tensién de entrada............... 220-240 V~
Frecuencia de corriente alterna

deentrada.....coovvveviiinnn, 50-60 Hz
Consumo de potencia..................... 90 W
Tensién de salida.................... 20,0V =
Corriente de salida ........................ 3,8 A
Potencia de salida....................... 76,0 W
Eficiencia media durante

el funcionamiento...................... 86,9 %

Eficiencia a baja carga (10 %) ...... 86,7 %

D,

Consumo de potencia sin carga....0,33 W

Clase de proteccién .........ccccceveeennnen. @l
Tipo de proteccién .........ccccvvevueeenne. P20
Temperatura ........cccccceevvnnnans max. 75 °C

Conexién de red solo para dispositivos LED.
Tiempos de carga

El aparato forma parte de la Serie

X 20 V TEAM de Parkside y puede utilizar-
se con baterias de la Serie X 20 V TEAM
de Parkside. Las baterias de la Serie X 20
V TEAM de Parkside solo pueden cargarse
con cargadores de la Serie X 20 V TEAM
de Parkside.

Le recomendamos utilizar este apa-

rato Unicamente con las siguientes
baterias: PAP 20 B1, PAP 20 B3,

Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 AT.
Le recomendamos cargar estas ba-

terias con los siguientes cargadores:

PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Smart PLGS 2012 A1l.

Tiemoos de caraa PAP 20 A1 PAP 20 A3

i )F’ 9 PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 Al
min PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al

PLG 20 Al

PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1

PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2

PLG 20 A3

PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 A1

PDSLG 20 B1

PLG 201 AT 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50
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En el tiempo de carga influyen
factores como la temperatura del
entorno y de la bateria, asi como
la tensién de red aplicada, por lo
que puede desviarse de los valores
especificados.

&
1]

Simbolos y graficos

Grdficos en el aparato

CD Smart-LED
® 11l

Indicador de nivel de carga

Indicador de nivel de ilumina-
cién

Interruptor de encendido/apagado
Botén de nivel

Botén RF
Indicador SYN

El cargador solo esté pensado para
ser utilizado en espacios cerrados.

Los aparatos eléctricos no deben
tirarse a la basura doméstica.

@ Clase de proteccién I

Tensién continua

O—CG¢—® Polaridad

Graficos en la fuente de
alimentacién

|| Lea las instrucciones de uso.

El cargador solo estd pensado para
ser utilizado en espacios cerrados.

Transformador de seguridad a
prueba de cortocircuitos

Transformador independiente

Clase de proteccién Il
(Aislamiento doble)

Los aparatos eléctricos no deben ti-
rarse a la basura doméstica.

O—G—® Polaridad

Simbolos en las instrucciones de
uso
Senales indicadoras de peli-
A gro con informacién para la
prevencion de daiios a las
personas y a las cosas

Simbolo de peligro con indi-
caciones para la prevencion
de daios personales o mate-
riales por descarga eléctrica

I\
@

Sefiales de obligacién con informa-
cién para la prevencién de dafios

Sefales de indicacién con informa-
ciones para un mejor manejo del
aparato

56 1l PARKSIDE'

nnnnnnnnn



Indicaciones generales de
seguridad

Indicaciones de seguridad para
focos led

* No cubra el foco led durante
el funcionamiento. El foco led se
calienta durante el funcionamiento y
puede provocar quemaduras.

* No dirija la mirada hacia el
rayo de luz. No dirija el rayo de
luz hacia personas o animales.

* No permita a los nihos que utili-
cen el foco led. Podria deslumbrar a
otras personas o a usted mismo.

¢ Mantenga el foco LED alejado
de aparatos con sensibilidad
magnética y soportes de datos
magnéticos. El imdn puede causar
una pérdida de datos irreversible.

¢ Compruebe que el foco led esta
sujeto de forma duradera. Existe
peligro de lesién por la caida del foco
led.

¢ La fuente de luz de este foco solo pue-
de ser sustituida por el fabricante o
por personal técnico autorizado, o por

personas con cualificacién equivalente.

Uso y manipulacién de la
herramienta a bateria

¢ Cargue la bateria solo con car-
gadores que han sido recomen-
dados por el fabricante. Para un
cargador dimensionado para un tipo
de bateria determinada existe peligro
de incendio si se utiliza con ofro tipo
de bateria.

¢ Utilice exclusivamente las bate-
rias previstas para cada herra-
mienta eléctrica. El uso de otras

D,

baterias puede provocar lesiones y
peligro de incendio.

e Cuando la bateria no esté en
uso, manténgala alejada de
clips, monedas, llaves, clavos,
tornillos u otros pequenos obje-
tos metdlicos que puedan puen-
tear los contactos. Un cortocircuito
entre los contactos de la bateria puede
provocar quemaduras o fuego.

¢ Un uso incorrecto puede tener
como consecuencia la salida de
liquido de la bateria. Evite el
contacto con dicho liquido. En
caso de contacto fortuito, en-
juaguelo con agua. Si el liquido
entra en contacto con los ojos,
debera buscar ademas asisten-
cia médica. El liquido saliente de la
bateria puede provocar irritacién en la
piel o quemaduras.

Servicio

¢ La herramienta eléctrica solo
debe ser reparada por personal
experto cudlificado, utilizando
Unicamente piezas de repuesto
originales. Asi se garantiza que la se-
guridad del aparato sigue intacta.

Indicaciones de seguridad especia-
les para aparatos con bateria

e Asegurese de que el aparato
esta apagado antes de insertar
la bateria. Si introduce la bateria
mientras la herramienta electrénica
estd encendida, pueden producirse ac-
cidentes.

¢ La bateria solo debe cargarse
en espacios interiores porque es
para lo que esta previsto el car-
gador.
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¢ Para reducir el riesgo de descar-
ga eléctrica, retire el enchufe del
cargador de la toma de corrien-
te antes de limpiarlo.

* No exponga la bateria durante
mucho tiempo a una fuerte irra-
diacion solar y no la deposite
sobre radiadores. El calor dafia la
bateria y existe peligro de explosién.

¢ Si la bateria esta caliente, deje
que se enfrie antes de cargarla.

* No abra la bateria y evite que
se produzcan dafios mecanicos
en la bateria. Existe peligro de corto-
circuito y podrian desprenderse vapores
que irritan las vias respiratorias. Garan-
tice una buena ventilacién y visite a un
médico.

¢ iNo utilice baterias no recarga-
bles!

¢ Utilice exclusivamente acceso-
rios recomendados por PARKSI-
DE. De lo contrario, existe el riesgo de
descarga eléctrica o fuego.

Observe las indicaciones de

seguridad y las indicaciones
de carga y de uso correcto que
aparecen en las instrucciones de
funcionamiento de su bateria y car-
gador de la serie X 20 V Team.
Para una descripciéon mas detalla-
da sobre el proceso de carga y
para mas informacién, consulte
este manual de operacién separa-

do.
Proceso de carga

No exponga la bateria a con-

diciones extremas como calor
o golpes. jExiste peligro de lesion
por la salida de la solucién de elec-
trélitos! En caso de contacto con los

ojos o la piel, lave las zonas afec-
tadas con agua o un neutralizador
y acuda a un médico.

Cargue la bateria Unicamente

en espacios secos. La superfi-
cie exterior de la bateria ha de es-
tar limpia y seca antes de conectar
el cargador. Existe peligro de sufrir
lesiones por descarga eléctrica.

¢ | Cargue las baterias de la Serie
1) 20 V Team de PARKSIDE solo con
un cargador de la Serie X 20 V Team de
PARKSIDE.

Cargue la bateria antes del primer uso.
Siempre respete las indicaciones de
seguridad vigentes, asi como las dis-
posiciones y advertencias relativas a la
proteccién del medio ambiente.

Cargar la bateria

¢ | Sila bateria estd caliente, deje que
1 se enfrie antes de cargarla. Cargue
la bateria (19) cuando solo se ilumine el
led rojo del indicador del nivel de carga
(17).

1. En tal caso, saque la bateria (19) del
aparato.

2. Introduzca las baterias (19) en la ra-
nura de carga de un cargador X 20 V
Team (20)de Parkside.

3. Conecte el cargador a un enchufe.

4. Cuando se haya cargado, retire el car-
gador (20) de la corriente.

5. Saque la bateria (19) del cargador.

Resumen de los led de control que
estan en el cargador:

El led verde se ilumina sin tener la bateria
insertada: El cargador estd listo para fun-
cionar.
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Se ilumina el led verde:

La bateria estd cargada.

El led rojo se ilumina: La bateria se estd
cargando.

El led rojo parpadea: Sobretemperatura
Los led rojo y verde parpadean: Bateria
defectuosa

El aparato puede funcionar conectado a la
red o con baterias X 20 V TEAM.

No mirar a la fuente luminosa
activa.

Falta tensién de
alimentacién

Utilizar las luces conectadas a
la red eléctrica Unicamente
con la fuente de alimentacién
suministrada PCP-009.

1. Conecte el conector de la fuente de ali-
mentacién (14) a la toma de corriente.

2. Introduzca el conector (15) en la cone-
xién de corriente (4) en el aparato.

Retirar/insertar la bateria

1. Para insertar la bateria (19), deberd in-
troducir la bateria en la parte posterior
del aparato deslizdndola por la guia.
Al encajar hard un sonido.

2. Para sacar la bateria (19) del aparato,
presione los botones de desbloqueo
(18) en la bateria y extrdigala.

Indicador de nivel de carga

Pulse el botén indicador del nivel de carga
(16).

D,

El nivel de carga se indica mediante la ilu-
minacién de los ledes correspondientes del

indicador de nivel de carga (8, 17).

3 ledes iluminados (rojo, naranja y verde):
Baterias cargadas

2 ledes iluminados (rojo y naranja):
Baterias parcialmente cargadas

1 led iluminado (rojo):

Se deben cargar las baterias.

Encender/apagar

Encender

1. Presione el inferruptor de encendido/
apagado (10).
La luz (2) se enciende con el maximo

brillo.

Apagar
1. Presione el inferruptor de encendido/
apagado (10).

La luz (2) se enciende en el nivel 1.
2. Presione otra vez el interruptor de en-

cendido/apagado.

El aparato se apaga por completo.

Cambiar el nivel de
iluminaciéon

Cambie el nivel de iluminacién pulsando
el botén de nivel (11). El nivel ajustado se
sefaliza mediante el indicador de nivel de
iluminacién (9).

Nivel Modo de iluminacién
1 Permanente: 1000 Im

2 Permanente: 5000 Im

3 Permanente: 10000 Im

/ Intermitente
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Acoplar el foco led

| La funcién de emparejamiento fun-
1 ciona perfectamente hasta una dis-
tancia de 20 m (sin barreras).

Conectar el foco led

1. Encienda el aparato.

2. Pulse el botén RF (12).

El indicador SYN (13) parpadea.

3. Repita los pasos 1-2 en todos los focos
led que desea conectar.

4. Mantenga pulsado el botén RF (12) du-
rante aprox. 5 segundos en el foco led
que actuard como maestro.

El indicador SYN (13) de este foco led
parpadea a una frecuencia més rdpi-
da.

5. Pulse el botén RF (12) para confirmar
la conexién.

El indicador SYN (13) se ilumina de
forma permanente.

Desconectar

1. Mantenga pulsados simulténeamente el
botén de nivel (11) y el botén RF (12)
durante aprox. 5 segundos.

No mirar a la fuente luminosa
activa.

Girar el foco led
(Fig. A)

El pie de apoyo (5) se puede ajustar de
forma continua.

i El pie de apoyo no puede fijarse.
s | El aparato tiene un dngulo dtil de
1]0165° (el &ngulo mdaximo solo es
posible sobre un tripode). No utilice el
aparato fuera de este rango.

Rosca del tripode

Con la ayuda de la rosca interior (6)puede
enroscar el aparato en un tripode (no in-
cluido en el volumen de suministro).

Conectar el dispositivo
con la aplicacién
Parkside

o | Solo las baterias Smart Performance
1 |son compatibles con la aplicacién
Parkside. El aparato se conecta con la
aplicacién a través de la bateria.

1. Inserte las baterias Smart Performance
(19) en el aparato. Oird como enca-
jan.

2. Presione el interruptor de encendido/

apagado (10).

El aparato estd ahora activado y el

SmartlED QO (7) parpadea (breve-

mente).

Active el Bluetooth® en su smartphone.

Abra la aplicacién Lidl Parkside.

Seleccione "X

s | Si ya ha conectado con la aplica-

1 | cion la bateria Smart Performan-
ce con la que utiliza el aparato, bus-
que el aparato en la lista de aparatos
conectados.

6. Seleccione el dispositivo en la lista.

oo

o | Si no estuviese disponible, conecte el
1 dispositivo con la aplicacién como se
indica a continuacién:

1. Seleccione «+ Afadir dispositivo» o, si
ya ha vinculado dispositivos/baterias,
seleccione + en la parte superior dere-
cha.

2. Siga las instrucciones de la aplicacién.
La aplicacién escanea el entorno en
busca de dispositivos disponibles.
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3. Seleccione el dispositivo que desea
anadir.

4. Si es necesario, puede cambiar el
nombre del dispositivo. Confirme la
conexién con «Listo» o seleccione di-
rectamente «Afadir mas dispositivos».

. .y d‘w
El dispositivo aparece ahora en “d con
sus dispositivos conectados y puede selec-
cionarse.

¢ | Las actualizaciones de firmware
1 pueden modificar el funcionamiento
de la aplicacién.

] ] ®
Funciones de la aplicacién

. . oy . -l
Seleccione el dispositivo en la lista en "2
y, a continuacién, accederd a la pdgina
de vista general.

e | Para obtener informacién mds deta-
1 | llada sobre cada uno de los puntos,
seleccione @.

Politica de privacidad

La « @ Politica de privacidad» completa
figura en ®.

Desconectar dispositivo y
eliminar los datos de la
aplicacién

En "%, seleccione el aparato que desea
eliminar y cuyos datos quiere borrar, man-
tenga la seleccién pulsada y arrastre los
dedos desde el borde derecho hasta el
izquierdo de la pantalla .

¢Problemas con la
aplicacién? - FAQ

1. Seleccione ®.
2. Seleccione BL Preguntas frecuentes.

D,

i Aqui encontrard las preguntas més
frecuentes y sus respuestas.

[ ] [ ]
Mantenimiento
El aparato no necesita mantenimiento.
[ ] [ ]
Limpieza

Apague el aparato antes de
limpiarlo y extraiga la bate-
ria del aparato. ;Peligro de
descarga eléctrica!

e limpie el aparato con un pafio seco y
suave para no araar la cubierta del
foco LED.

* No utilice detergentes ni disolventes
fuertes. Pueden causar dafios irrepara-
bles al aparato.

* No utilice agua ni instrumentos metdli-
cos. Existe el peligro de un cortfocircuito.

Almacenamiento

* Mantenga el aparato en un lugar seco
y protegido del polvo y fuera del al-
cance de los nifios.

¢ Retire la bateria del aparato si va a
guardarlo durante mucho tie mpo.

Transporie

e Transporte el aparato siempre por el
mango (1).

Eliminacién/proteccién
del medio ambiente

Antes de desechar el aparato, quitele la
bateria! Lleve el aparato, los accesorios y
el embalaje a un lugar para que procedan
a reciclarlo respetando el medio ambiente.
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Mdagquinas no deben ir a la basura

doméstica. El simbolo del cubo de
BN basura tachado significa que este
producto no debe eliminarse con la basura
doméstica al final de su vida til.

Directiva 2012/19/UE sobre residuos de

aparatos eléctricos y electrénicos: Los con-

sumidores tienen la obligacién legal de re-

ciclar los aparatos eléctricos y electrénicos

de forma ecolégica al final de su vida dtil.

De este modo, se garantiza un reciclaje

respetuoso con el medio ambiente y con

los recursos.

Dependiendo de las normas estatales,

puede tener las siguientes opciones:

¢ devolverlo a un punto de venta,

® entregarlo a un punto de recogida
oficial,

e devolver al fabricante/distribuidor.

Esto no afecta a los accesorios y a ofros

medios sin componentes electrénicos.

X

Li-lon

No tire la bateria a la basura domés-
tica, tampoco al fuego (peligro de ex-
plosién) o al agua. Las baterias dete-
rioradas pueden provocar dafios en el
medio ambiente y en su salud cuando des-
prenden vapores o liquidos venenosos.

Elimine las baterias segin las disposicio-
nes locales. Las baterias defectuosas o
gastadas deben ser recicladas de acuerdo
con la directiva 2013/56/CE. Entregue
las baterias en un punto de reciclaje don-
de sean tratadas para su reutilizacién res-
petando el medio ambiente. Pregunte en la
empresa municipal de gestién de residuos
o en nuestro centro de servicio.

Elimine las baterias descargadas. Reco-
mendamos que ponga sobre los polos tiras
adhesivas para evitar que se cortocircui-
ten. No abra la bateria.

Accesorios

Encontrard accesorios en
www.grizzlytools.shop

Si tiene problemas con el proceso de
pedido, utilice el formulario de contacto.
Si tiene mads preguntas, pdngase en
contacto con el «Centro de servicio»
(véase pégina 64).
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Garantia

Estimada clienta, estimado cliente:

Por este aparato se le concede una garan-
tia de 5 afios a partir de la fecha de com-
pra. En caso de defectos de este producto,
le corresponden derechos legales contra el
vendedor del producto. Estos derechos no
serdn limitados por la garantia expuesta a
continuacién.

Condiciones de garantia

El plazo de garantia empieza con la fecha
de compra. Por favor, conserve bien el res-
guardo de caja original. Este documento
se necesitard como prueba de la compra.
Si se produce un defecto de material o de
fabricacién en el plazo de cinco afos a
partir de la fecha de compra de este apo-
rato, procederemos a la reparacién o sus-
titucién del aparato, segin consideremos
oportuno, sin cargo alguno para usted.
Para poder hacer uso de la garantia, es
necesario presentar el aparato defectuoso
y el comprobante de compra (recibo de
caja) en el plazo de cinco afios y entregar
una breve descripcién por escrito de la
naturaleza del defecto y de cudndo se
produjo.

Si el defecto estd cubierto por nuestra
garantia, le devolveremos el aparato re-
parado o uno nuevo. Con la reparacién o
la sustitucién del producto no se inicia un
nuevo periodo de garantia.

Periodo de garantia y exigencias
legales en caso de defectos

El periodo de garantia no serd prolonga-
do por la prestacién de garantia. Esto se
aplica igualmente a las partes sustituidas
y reparadas. Dafios y defectos ya existen-
tes eventualmente al comprar el aparato,
tienen que ser notificados inmediatamente

D,

después de haberlo desempacado. Las re-
paraciones a efectuar al cabo del periodo
de garantia estdn sujetas a pago.

Volumen de la garantia

El aparato fue producido cuidadosamente
seguln las directivas estrictas de la calidad
y examinado concienzudamente antes de
la entrega.

La prestacién de garantia tiene validez
para defectos de material o fabricacién.
Esta garantia no se extiende a partes del
producto que estén sometidas a un desgas-
te natural y, por lo tanto, pueden ser con-
sideradas como piezas de desgaste (p. €.
cuchilla, tornillo de la cuchilla) o a dafios
en partes frdgiles (p. ej. interruptores).
Esta garantia caduca si el producto fue
dafado, utilizado impropiamente o no
sometido a mantenimiento. Para un uso
apropiado del producto, se han de cum-
plir exactamente todas las indicaciones
contenidas en las instrucciones de manejo.
Se tienen que evitar absolutamente fines
de aplicacién y manejos, de los cuales
desaconsejan o advierten las instrucciones
de servicio.

El producto estd previsto solamente para
el uso privado y no comercial. La garantia
caducard en el caso de un tratamiento
abusivo e impropio, uso de la fuerza o ma-
nipulaciones que no fueron efectuadas por
una filial de servicio autorizada.

Gestion en caso de garantia
Para garantizar una gestién répida de su
reclamacién, le rogamos seguir las siguien-
tes indicaciones:
e Para todas las consultas, tenga
preparado por favor el resguardo
de caja y el nimero de articulo
(IAN 431260_2301) como prueba de
la compra.

1l PARKSIDE' 63

PERFORMANCE



€&

e Por favor, saque el nimero de articulo
de la placa de caracteristicas.

¢ Si surgen fallas en el funcionamiento
o cualquier defecto, contacte primera-
mente a la seccién de servicio indica-
da a continuacién por teléfono o via
E-Mail. Se le darén otras informaciones
acerca de la gestién de su reclama-
cioén.

¢ Tras consultar con nuestro servicio de
postventa, un aparato identificado
como defectuoso puede ser enviado
libre de franqueo a la direccién de
servicio ya conocida por usted, adjun-
tando el comprobante de compra (res-
guardo de caja) e indicando en qué
consiste el defecto y cuando surgié.
Para evitar problemas de recepcién
y costes adicionales, utilice de todas
maneras sélo la direccién que se le
comunicard. Asegurese de que el en-
vio no se efectie sin franqueo, como
mercancia voluminosa, expréss u otro
tipo de transporte especial. Envie por
favor el aparato incluyendo todos los
accesorios entregados con la compra 'y
garantice un embalaje de transporte lo
suficientemente seguro.

Servicio de reparacién

Reparaciones que no estan cubiertas por la
garantia, las puede dejar efectuar por nues-
tra filial de servicio por cuenta suya. Esta le
elaborard gustosamente un presupuesto.
Sélo atenderemos aparatos que hayan
sido enviados en un embalaje suficiente y
franqueados.

Atencién: Por favor, envie el aparato lim-
pio, sefialando el defecto a nuestra filial
de servicio.

No aceptaremos aparatos que hayan sido
enviados sin franqueo, como mercancia
voluminosa, expréss o cualquier tipo de
transporte especial.

Nos encargamos gratuitamente de la
eliminacién de sus aparatos defectuosos
enviados.

Service-Center

@ Servicio Espaiia

Tel.: 900 984 989
E-Mail: grizzly@lidl.es
IAN 431260_2301

Por favor, observe que la siguiente direc-
cién no es una direccién de servicio. Con-
tacte primeramente al centro de servicio
mencionado arriba.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
63762 GroBostheim
Alemania
www.grizzlytools.de
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Congratulazioni per I'acquisto del Suo
nuovo apparecchio. Ha scelto un prodotto
altamente pregiato. Le istruzioni per |'uso
costituiscono parte infegrante di questo
prodotto. Questo apparecchio & stato sot-
toposto a un controllo di qualita durante la
produzione e quindi sottoposto a un con-
trollo finale. Quindi & garantito il funziona-
mento del vostro apparecchio.

Contengono indicazioni importanti

per la sicurezza, I'uso e lo smalti-
mento. Prima dell’'uso del prodotto, si rac-
comanda di familiarizzare con tutte le indi-
cazioni di comando e di sicurezza. Usare
il prodotto solo come descritto e per i cam-
pi d'impiego specificati. Conservare le
istruzioni in un luogo sicuro e consegnare
la documentazione in caso di cessione del
prodotto a terzi.

Il faro LED a batteria serve all’illuminazio-
ne di spazi interni spostabile, tridimensio-
nale e di durata limitata.

L'apparecchio & indicato solo per I'uso in
ambienti interni.

U'apparecchio non & destinato ad un

uso commerciale. Un eventuale utilizzo
commerciale comporta |'estinzione della
garanzia.

Uapparecchio fa parte della serie

X 20 V TEAM di Parkside e funziona con
le batterie della serie X 20 V TEAM di
Parkside. Le batterie possono essere cari-
cate solo con i caricabatteria della serie

X 20 V TEAM di Parkside.
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Le immagini sono riportate sulle
= pagine ripiegabili.

Contenvuto della confezione

Rimuovere |'apparecchio dalla confezione
e controllare se & completo

Faro LED ricaricabile

Istruzioni per |'uso

Alimentatore

® | Batteria e caricabatterie non sono
1 inclusi

Smaltire il materiale di imballaggio secon-
do le disposizioni.

(] (]
Descrizione delle
(3] [ ] <
funzionalita

Il faro LED a batteria possiede un pulsante
luminoso orientabile e diverse possibilita di
posizionamento.

L'apparecchio pud essere azionato senza
batteria mediante il alimentatore.

Le funzioni dei vari elementi si possono ap-
prendere dalle descrizioni seguenti.

Manico

Luce (LED)

Protezione antiurto

Presa di corrente

Piedino di supporto
Filettatura interna

LED Smart

Indicatore dello stato di carica sull'ap-
parecchio

9 Indicatore livelli luminosita
10 Interruttore On/Off

11 Pulsante livelli

ONOOGA~NWN—

12 Tasto RF

13 Indicatore SYN

14 Alimentatore

15 Spina

16 Tasto per visualizzare lo stato di carica

17 Indicatore dello stato di carica sulla
batteria

18 Tasto di sblocco

19 Batteria

20 Caricabatterie

Faro LED ricaricabile

..... PPBSTA 20-Li A1l
Tensione nominale in modalitd a batteria

U e 20V ==
Funzionamento con alimentatore

Uy o 20V=; 3,8 A
Numero di lampade (LED)......... 1x75W
Flusso luminoso............. 1’000-10°000 Im
Colore luce.....coovuvveiieiiii 5600 K
Classe di efficienza energetica............... E

Durata accensione luce con funzionamento

a batteria (a 10.000 Im):

20V/2 AR 25 min
20V/4 Ah oo 50 min
20V/8 Ah..viiiiiii 100 min
Filettatura interna .........oeeeeeeeeeeene.... /"
Angolo utile........ooooiiiiiii 0-165°
Classe di protezione..............cccu...... <
Tipo di protezione............ccceevuennne. P20
PESO .eveiiiieiie e ca. 2,5 kg
Dimensioni
lunghezza .......cccooovviiiinin, 190 mm
Larghezza.......ccccoovviiiiii, 290 mm
Altezza....oooiiiiiiiiiii 323 mm
max. superficie proiettata....... ~4300 mm?
(mx 372 mm?
Tipo di batteria...........ccc.c..... loni di litio

in caso di utilizzo di batterie Smart

(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 A1)
Frequenza operativa/
Banda di frequenza2400 - 2483,5 MHz
potenza di tfrasmissione max. .< 20 dBm
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Alimentatore.....cccceeceeceecee. PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

Tensione di ingresso ............. 220-240 V~
Frequenza corrente

alternata d'ingresso............... 50-60 Hz
Potenza assorbita .............ccccuuunnn. 90 W
Tensione d usCita.......covvvuereeiii. 20,0 V=
Corrente in USCItQ ....cvvniieneiieeenn. 3,8A
Potenza in uscita..........cccoeeennnnnn. 76,0 W
Efficienza media in esercizio ......... 86,9 %

Efficienza a carico basso (10%)..... 86:7 %
Potenza assorbita a carico zero....0,33 W

WD

Attacco solo per apparecchi LED.
Tempi di caricamento

L'apparecchio fa parte della serie

X 20 V TEAM di Parkside e funziona con
le batterie della serie X 20 V TEAM di
Parkside. Le batterie della serie X 20 V
TEAM di Parkside possono essere caricate
solo con i caricabatteria della serie X 20 V
TEAM di Parkside.

Consigliamo di utilizzare questo ap-
parecchio esclusivamente con le se-

guenti batterie: PAP 20 B1, PAP 20 B3,
Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 Al.
Consigliamo di caricare queste bat-

Classe di protezione.............ccceeen.... @Il terie con i seguenti caricabatterie:

Tipo di protezione............cccoeevnennne. IP20 PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,

Temperatura ........cccccevvneunns max. 75 °C  Smart PLGS 2012 AT.

Temoi di cari ; PAP 20 Al PAP 20 A3

(e’.“F)"  Ccaneamenio 1 pap 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 Al
min PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al

PLG 20 A1l

PLG 20 A4 60 120 240

PLG 20 C1

PLG 20 C2 45 80 165

PLG 20 A2

PLG 20 A3

PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 A1

PDSLG 20 B1

PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

Il tempo di ricarica dipende anche da fattori come temperatura ambiente e della
batteria, oltre che dalla tensione di rete cui & allacciata; pertanto potrebbe varia-

re rispetto ai valori indicati.
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Consigli di sicurezza
Simboli
Raffigurazioni sull’apparecchio:

m LED Smart

Indicatore dello stato di
carica

E Indicatore livelli luminositd
Interruttore On/Off

Pulsante livelli

Tasto RF

‘SYJ‘ Indicatore SYN

Il caricabatterie & idoneo solo per
I'uso in luoghi chiusi.

Le apparecchiature non si devono

smaltire insieme ai rifiuti domestici.

@ Classe di protezione lll

——= Tensione continua
O—CG—® Polarita

Simboli sull’alimentatore

|| Leggere le istruzioni per I'uso.

Il caricabatterie & idoneo solo per
I'uso in luoghi chiusi.

@ Trasformatore di sicurezza esente
da cortocircuito

Trasformatore indipendente

Classe di protezione Il
(doppio isolamento)

Le apparecchiature non si devono
smaltire insieme ai rifiuti domestici.

O—C—® Polarita

Simboli nelle istruzioni

Simboli dei pericoli con appo-
A site indicazioni per prevenire
danni a persone o cose

c Simboli di pericolo con indi-
cazioni per prevenire danni
alle persone dovuti a una
scossa elettrica

Simboli dei divieti con indicazioni
relative alla prevenzione di danni

e | Simboli di avvertenza con informa-
1 | zioni relative ad un migliore tratta-
mento dell'‘apparecchio

Istruzioni di sicurezza per fari LED

¢ Non coprire il faro LED durante
I"vtilizzo. Il faro LED si riscalda du-
rante |'uso e potrebbe causare brucia-
ture.

¢ Non guardare il raggio di luce.
Non direzionare il raggio di luce
verso persone o animali.

* Non far utilizzare il faro LED a
bambini. Potrebbero abbagliare altre
persone o se stessi involontariamente.
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Tenere il faro LED lontano da
dispositivi sensibili ai campi ma-
gnetici e supporti dati magnetici.
Il magnete potrebbe comportare la per-
dita irreversibile di dati.

Verificare la tenuta a lunga du-
rata del fissaggio del faro LED.
Vi & un pericolo di lesioni personali in
seguito a caduta del faro LED.

La fonte luminosa di questa luce pud
essere sostituita solo dal produttore

o da un tecnico dell'assistenza da lui
incaricato o da una persona con simile
quadlificazione.

Uso e trattamento dell‘utensile a
batteria

Caricare la batteria solo nei ca-
ricabatterie consigliati dal pro-
duttore. Un caricabatterie adatto a
un dato tipo di batterie pud incendiarsi
se viene utilizzato con altre batterie.
Utilizzare solo le batterie appo-
sitamente previste per gli elet-
troutensili. L'uso di batterie diverse
provoca il rischio di lesioni e il pericolo
di incendio.

Tenere le batterie non utilizzate
lontano da graffette, monete,
chiavi, chiodi, viti o altri oggetti
di metallo di piccole dimensioni
che potrebbero creare un colle-
gamento fra i contatti. Un cortocir-
cuito fra i contatti delle batterie causa il
pericolo di ustione o incendio.

In caso di uso improprio pué fuo-
riuscire del liquido dalla batteria.
Evitare il contatio con questo
liquido. In caso di contatto accidentale
risciacquare con acqua. Se il liquido pe-
netra negli occhi consultare un medico.
Il liquido fuoriuscito dalla batteria pud
causare irritazioni cutanee o ustioni.

/il PARKSIDE"
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Assistenza tecnica

Fare riparare |'utensile elettrico
da personale specializzato qua-
lificato e solo con ricambi origi-
nali. In questo modo si garantisce il
mantenimento della sicurezza dell’uten-
sile eleftrico.

Informazioni di sicurezza specifiche
per ‘apparecchio senza filo

Assicurarsi che l‘apparecchio sia
spento prima di inserire la bat-
teria. L'inserimento di una batteria in
un elettrodomestico acceso pud causa-
re infortuni.

Caricare le batterie solo in am-
bienti interni, il caricabatteria
non adatto per I'uso esterno.
Pericolo di schock elettrico!

Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, staccare la spina del
caricabatteria dalla presa, pri-
ma di pulirlo.

Non esporre ‘apparecchio a for-
ti irradiazioni solari per periodi
prolungati e non posizionarli su
corpi riscaldanti. |l calore danneg-
gia la batteria e genera pericolo di
esplosioni.

Lasciare raffreddare una batte-
ria surriscaldata prima di ricari-
carla.

Non aprire la batteria e preve-
nire eventuali danneggiamenti
meccanici della batteria. Pericolo
di corto circuito e di fuoriuscita di va-
pori che irritano le vie respiratorie. An-
dare all’aria fresca e inoltre consultare
un medico.

Non usare batterie non ricari-
cabili. L'apparecchio potrebbe venire
danneggiato.
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* Non utilizzare alcun accessorio
diverso da quelli consigliati da
PARKSIDE. Cio puo causare scossa
elettrica o incendi.

Rispettare le avvertenze di si-

curezza e le indicazioni per la
ricarica e I'uso corretto indicato
nelle istruzioni per I'uso delle bat-
terie e del caricabatterie della serie
X 20 V Team. Una descrizione det-
tagliata sul processo di carica e al-
tre informazioni sono riportate nel-
le istruzioni per l'uso accluse
separatamente.

Processo di carica

Non esporre la batteria a con-

dizioni estreme come calore e
urti. Pericolo di lesioni per la fuo-
riuscita della soluzione elettrolitica!
In caso di contatto con gli occhi o
con la pelle risciacquare i punti in-
teressati con acqua o con un neu-
tralizzante e consultare un medico.

Ricaricare la batteria solo in

luoghi asciutti. La superficie
esterna della batteria deve essere
pulita e asciutta prima di collegare
il caricabatterie. Esiste il pericolo di
lesioni da scossa elettrica.

® | Le batterie della serie X 20 V Team
1 di PARKSIDE possono essere

caricate solo con i caricabatterie della
serie X 20 V Team di PARKSIDE.

Prima ricarica della batteria.

e Attenersi in ogni caso alle avvertenze
di sicurezza nell’ultima versione e alle
disposizioni e avvertenze in materia di
protezione dell‘ambiente.

Caricare la batteria

¢ | Prima di ricaricare una batteria sur-
1 | riscaldata aspettare che si raffreddi.
Caricare la batteria (19) quando & accesa
ormai solo la spia a LED rossa dello stato

di carica (17).

1. All'occorrenza rimuovere la batteria
(19) dall'apparecchio.

2. Inserire le batterie (19) nel vano del
caricabatterie di un caricatore Parkside
(20) X 20 V Team.

3. Collegare il caricabatteria ad una pre-
sa eleftrica.

4. Quando la batteria & completamente
carica, staccare il caricabatterie (20)
dalla presa.

5. Rimuovere la batteria (19) dal carica-
batterie.

Panoramica delle spie di controllo
a LED sul caricabatterie:

LED verde acceso senza batteria inserita: |l
caricabatterie & pronto.

LED verde acceso: La batteria & carica.

LED rosso acceso: La batteria & in carica.
LED rosso lampeggiante: Sovratemperatura
LED rosso e verde lampeggiante: Batteria
guasta

L'apparecchio pud essere collegato alla
rete elettrica oppure pud essere azio-
nato con batterie X 20 V TEAM oppure
X 12V Team.

Non fissare la sorgente lumi-
nosa.
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Manca la tensione di rete

Utilizzare la lampada con la
rete elettrica solo con lali-
mentatore PCP-009 fornito.

1. Collegare la spina dell’alimentatore
(14) alla presa.

2. Inserire la spina (15) nella presa di cor-
rente (4) sull'apparecchio.

Estrarre/inserire la batteria

1. Per inserire la batteria (19), spingere
la batteria nella barra guida sul lato
posteriore dell’apparecchio.

Si dovra udire lo scatto in posizione.

2. Per rimuovere la batteria (19) dall‘ap-
parecchio, premere i tasti di sblocco
(18) ed estrarla.

Premere il tasto dell’indicatore di carica
(16).

Lo stato di carica delle batterie viene se-
gnalato mediante |'accensione delle spie a
LED dell'apposito indicatore di carica (8,
17).

3 LED accesi (rosso, arancione e verde):
batterie cariche

2 LED accesi (rosso e arancione):
batterie parzialmente cariche

1 LED acceso (rosso):

Le batterie devono essere caricate.

Accensione/spegnimento
Accensione

1. Premere l'interruttore on/off (10).
La luce LED (2) si attiva allo livello 1.

WD

Spegnimento

1. Premere |'interruttore on/off (10).
La luce (2) si spegne.

2. Premere nuovamente |'interruttore on/
off. lapparecchio si spegne completa-
mente.

Modificare il livello di
luminosita

Tenere premuto il tasto di livello (11) per
cambiare il livello di luminosita. Il livello
impostato viene indicato dall’indicatore di
livello luminoso (9).

Modadlita di illuminazio-
ne

1 continua - 1.000 Im
2 continua - 5.000 Im
3 continua - 10.000 Im
/

lampeggiante

Livello

Accoppiare fari LED

| La funzione di accoppiamento fun-
1 ziona correttamente fino a una di-
stanza di 20 m (senza barriere).

Collegare fari LED

1. Accendere |'apparecchio.

2. Premere il tasto RF (12).

LUindicatore SYN (13) lampeggia.

3. Ripetere i passi da 1 a 2 per tutti i fari
LED che si desidera collegare.

4. Premere e tenere premuto il tasto RF
(12) per 5 secondi circa sul faro LED
che deve fungere da master.
Lindicatore SYN (13) su questo faro
LED lampeggia piu velocemente.

5. Premere nuovamente il tasto RF (12)
per confermare il collegamento.
Lindicatore SYN (13) & ora acceso fis-
so.
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Scollegare

1. Premere e tenere premuti contempo-
raneamente il tasto di livello (11) e il
tasto RF (12) per 5 secondi circa.

Avverienze per
I’vtilizzo

Non fissare la sorgente lumi-
nosa.

Orientare il faro LED
(Fig. A)

Il piedino di supporto (5) si regola in con-
tinuo.

s | Non & possibile bloccare il piedino

14 supporto.

| lapparecchio ha un angolo utile da
10a165° ('angolo massimo & possi-
bile solo su treppiedi). Non utilizzare I'ap-
parecchio oltre questo campo.

Fileftatura del cavalleito

Con l'ausilio della filettatura interna da (6)

& possibile avvitare I'apparecchio su un ca-

valletto (non compreso nella confezione).

Collegare I'apparecchio
all’app Parkside

e | Solo le batterie Smart Performance
1 possono essere collegate all‘app Par-
kside. Lapparecchio si collega con I'app
tramite la batteria.

1. Inserire batterie Smart Performance
(19) nell'apparecchio. Si innestano
emettendo un suono.

2. Premere l'interruttore on/off (10). L'ap-
parecchio & ora attivato e il LED smart
QY (7) lampeggia (brevemente).

3. Attivare il Bluetooth® del proprio
smartphone.

4. Aprire 'app L|d| Parkside.

5. Selezionare “¥'.

s | Se in precedenza la batteria

1 | smart Performance, con cui si sta
utilizzando l'apparecchio, & stata gid
collegata con l'app, sara visualizzata
nell’elenco degli apparecchi collegati.

6. Selezionare |'apparecchio dall’elenco.

| Se non dovesse essere disponibile,
1 collegare I'apparecchio all’app nel
modo seguente:

1. Scegliere "+ Aggiungi apparecchio” o,
se gli apparecchi/le batterie sono gia
accoppiati, quello + in alto a destra.

2. Seguire le istruzioni dell'app. L'app
ricerca i dispositivi disponibili nelle
vicinanze.

3. Scegliere I'apparecchio che si desidera
aggiungere.

4. E possibile rinominare I'apparecchio
se necessario. Confermare il collega-
mento avvenuto con “Termina” oppure
scegliere direttamente “Aggiungi alri
apparecchi”.

Ora 'apparecchio viene visualizzato alla
voce A fra gli apparecchi collegati e pud
essere selezionato.

¢ | laggiornamento firmware pud com-
1 portare variazioni di funzionalita
dell'app.

Funzioni dell’app

Selezmncre I'apparecchio dall’elenco alla
voce & per visualizzare la pagina con la
Ponoromlca.
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e | Per informazioni dettagliate sulle sin-
1 gole voci selezionare @.

Direttiva sulla protezione
dei dati

L' @ informativa sulla protezione dei dati”
completa & disponibile al link <@.

Scollegare il dispositivo e
cancellare i dati dall’app

Sotto ", selezionare |'apparecchio che
si desidera eliminare cancellando i relativi
dati, tenere premuta la selezione e scorre-
re da destra verso sinistra dello schermo

.
Problemi con Iapp? - FAQ

1. Selezionare Q.
2. Selezionare BL domande piu frequenti.

i Qui potete trovare le domande piu
frequenti e le loro risposte.

L'apparecchio non necessita di manuten-
zione.

Spegnere I"apparecchio pri-
ma della pulizia e rimuovere
la batteria dall’apparecchio.
Pericolo di scossa elettrica!l

e Pulire I'apparecchio con un panno
asciutto e morbido per non graffiare la
copertura della luce LED.

¢ Non utilizzare detergenti o solventi
aggressivi. In caso contrario si rischie-
rebbe di danneggiare irreparabilmente
I'apparecchio.

WD

* Non utilizzare acqua o ausili metallici.
Sussiste il pericolo di cortocircuito.

Conservazione

¢ Riporre l'apparecchio in un luogo
asciutto al riparo dalla polvere, fuori
dalla portata dei bambini.

e Prima di uno stoccaggio prolungato
rimuovere la batteria dall‘apparecchio.

Trasporio

e Trasportare I'apparecchio sempre reg-
gendolo dall'impugnatura (1).

Smaltimento/Tutela
dell’ambiente

Effettuare lo smaltimento dell'‘apparecchio,
degli accessori e della confezione nel

rispetto dell'ambiente presso un punto di
raccolta per riciclaggio.

hi¢

Le apparecchiature non devono
essere smaltite insieme ai rifiuti do-
mestici. Il simbolo con il cassonetto
sbarrato indica che al termine della
durata di utilizzo il prodotto non
pud essere gettato con i rifiuti do-
mestici.

Direttiva 2012/19/UE sui rifivti di ap-
parecchiature elettriche ed elettroniche: Il
consumatore & tenuto per legge al corretto
riciclaggio nel rispetto dell‘ambiente degli
apparecchi elettrici ed elettronici al termine
della loro vita utile. In questo modo si go-
rantisce che vengano riciclati nel rispetto
dell'ambiente e delle risorse.

A seconda del recepimento nel diritto na-
zionale, le possibilita sono le seguenti:

* restituzione a un punto vendita
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e conferimento a un centro di raccolta
ufficiale,

® restituzione al produttore/commercian-
te.

Tali disposizioni non contemplano gli ac-

cessori e i dispositivi ausiliari privi di com-

ponenti elettrici a corredo dell'apparecchio

da smaltire.

Non smailtire la batteria con i rifiuti
domestici, nel fuoco (pericolo di
esplosione) o in acqua. In caso di
fuoriuscita di fumi o liquidi tossici, le batte-
rie danneggiate possono essere nocive per
I‘ambiente e per la salute delle persone.

Li-lon

Smaltire le batterie conformemente alle
disposizioni locali. Le batterie difettose o
esauste devono essere riciclate secondo la
direttiva 2013/56/CE. Conferire le batte-
rie ad un centro di raccolta di batterie usa-
te, dove verranno softoposte a un corretto
riciclaggio nel rispetto dell‘ambiente. Per
informazioni in merito rivolgersi al servizio
di raccolta locale o al nostro centro di as-
sistenza.

Smaltire le batterie quando sono scariche.
Si consiglia di coprire i poli con nastro
adesivo come protezione contro il cortocir-
cuito. Non aprire la batteria.

Accessori

E possibile ordinare accessori all’in-
dirizzo www.grizzlytools.shop

In caso di problemi con la procedura
d’ordine, utilizzare il modulo di contatto.
Per ulteriori domande rivolgersi al “Service-
Center” (vedere pagina 76).
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Garanzia

Gentile cliente,

Su questo apparecchio Le viene concessa
una garanzia di 5 anni a partire dalla
data di acquisto. In caso di difetti di que-
sto prodotto pud avanzare diritti legali nei
confronti del venditore del prodotto. Tali di-
ritti legali non vengono limitati dalla nostra
garanzia qui di seguito rappresentata.

Condizioni di garanzia

Il termine di garanzia inizia con la data di
acquisto. La preghiamo di conservare in
un luogo sicuro lo scontrino fiscale origina-
le. Questo documento viene richiesto come
prova d'acquisto.

Se entro cinque anni dalla data di acquisto
di questo apparecchio dovessero emergere
difetti di fabbricazione o del materiale,
I'apparecchio viene a nostra discrezione
riparto o sostituito a titolo gratuito. Questa
garanzia presuppone che '‘apparecchio di-
fettoso venga presentato entro cinque anni
unitamente allo scontrino d'acquisto (scon-
trino) con una breve descrizione del difetto
e di quando si & riscontrato. Se il difetto &
coperto dalla nostra garanzia, ricevera il
prodotto riparato oppure un prodotto nuo-
vo. Con la riparazione o la sostituzione
del prodotto non inizia un nuovo periodo
di garanzia.

Tempo di garanzia e diritti legali
per vizi della cosa

Il periodo di garanzia non viene prolunga-
to. Questo vale anche per parti sostituite

e riparate. Difetti e vizi presenti gia al
momento dell‘acquisto devono essere se-
gnalati immediatamente dopo la rimozione
dall'imballaggio. Riparazioni che accor-
rono dopo il periodo di garanzia sono a
pagamento.

WD

Volume di garanzia

L'apparecchio & stato prodotto accurata-
mente secondo severe direttive di qualita
e controllato con coscienza prima della
consegna.

Il servizio di garanzia & valido esclusi-
vamente per i difetti del materiale o di
fabbricazione. Questa garanzia non copre
la normale usura delle parti di consumo.
Questa garanzia decade se il prodotto &
stato danneggiato, non usato correttamen-
te o non manutenuto. Lo stesso vale in caso
di danni dovuti ad acqua, gelo, fulmini e
incendi o trasporto errato. Per un uso cor-
retto del prodotto devono essere osservate
tutte le indicazioni riportate nelle istruzioni
per |'uso. Destinazioni d'uso e azioni scon-
sigliate nelle istruzioni d'uso o dalle quali
si viene avvertiti, sono tassativamente da
evitare.

Il prodotto & destinato solo per i privati e
non per uso commerciale. In caso di uso
improprio, esercizio della forza e inter-
venti non effeftuati dalla nostra filiale di
assistenza tecnica autorizzata, decade la
garanzia.

Svolgimento in caso di garanzia

Per garantire una rapida elaborazione del-

la Sua pratica, La preghiamo di seguire le

seguenti indicazioni:

e per tutte le richieste tenere a portata
di mano lo scontrino fiscale e il codice
articolo (IAN 431260_2301) come
prova d'acquisto.

¢ | codici articolo sono riportati sulla tar-
ghetta del tipo.

* Nel caso in cui si dovessero verificare
difetti funzionali o altri vizi, La preghia-
mo di contattare telefonicamente o per
e-mail. Riceverd ulteriori informazioni
sullo svolgimento del Suo reclamo.
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e Un prodotto rilevato come difettoso
pud essere inviato con porto franco
all’indirizzo di assistenza comunicato,
previa consultazione del nostro servi-
zio di assistenza tecnica, allegando
la prova d‘acquisto (scontrini fiscali)

e l'indicazione, in che cosa consiste

il difetto e quando si & verificato. Per
evitare problemi di accettazione e costi
aggiuntivi, usare tassativamente solo
I'indirizzo che Le & stato comunicato.
Assicurarsi che la spedizione non av-
venga in porto assegnato, con merce
ingombrante, corriere espresso o altro
carico speciale. Spedire 'apparecchio
inclusi tutti gli accessori forniti insieme
al momento dell'acquisto e garantire un
imballaggio di trasporto sufficientemen-
te sicuro.

Servizio di riparazione

Riparazioni non soggette alla garanzia
possono essere effettuate dietro fattura dal-
la nostra filiale di assistenza tecnica previo
preventivo gratuito da parte della stessa.
Possiamo lavorare solo apparecchi che
vengono spediti sufficientemente imballati
e affrancati.

Attenzione: Spedire |'apparecchio alla
nostra filiale in condizioni pulite e con I'in-
dicazione del difetto.

Apparecchi spediti in porto assegnato -
con merce ingombrante, corriere espresso
o altro carico speciale - non vengono
accettati.

Lo smaltimento degli apparecchi difettosi
spediti viene effeftuato da noi gratuitamen

Service-Center
® Assistenza ltalia
Tel.: 800 781 188
E-Mail: grizzly@lidl.it
IAN 431260_2301

Assistenza Malta

Tel.: 800 622 30

E-Mail: grizzly@lidl.com.mt
IAN 431260_2301

@D

Non dimenticare che il seguente indirizzo
non & un indirizzo di assistenza tecnica.
Contattare prima di tutto il centro di assi-
stenza tecnica sopra nominato.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Strafe 20
63762 GroBostheim
GERMANIA
www.grizzlytools.de
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Uvod

Blahoprejeme vam ke koupi vaseho nové-
ho pfistroje. Rozhodli jste se pro vysoce
kvalitni vyrobek. Kvalita tohoto pfistroje
byla kontrolovana b&hem vyroby a byla
provedena také z&véreénd kontrola. Tim je
zaruéena funkénost pristroje.

Ndavod k obsluze je souédsti tohoto

vyrobku. Obsahuje dilezité pokyny
tykajici se bezpeénosti, pouzivani a likvi-
dace. Pfed pouzitim vyrobku se seznamte
se viemi pokyny k obsluze a bezpeénosti.
Vyrobek pouZivejte jen k popsanym G&e-
lom a v rémci uvedenych oblasti pouZiti.
Ndvod dobfe uschoveijte a pfi preddvani
vyrobku tretimu predeijte i viechny podkla-

dy.
Uéel pouziti

LED akumuldtorovy je uréend pro mobilni,
prostorové a ¢asové omezené vnitrni osvet-
leni.

Pristroj je uréen pouze k pouzZiti v mist
nostech. Tento pfistroj neni vhodny pro
komeréni vyuZiti. V pfipadé komeréniho
pouziti zaruka zanikd.

Pristroj je soucdsti sérieX 20 V TEAM znaé-
ky Parkside a Ize jej provozovat s akumu-
l&tory série X 20 V TEAM znaky Parkside.
Akumuldtory se smi nabijet pouze nabijeé-

kami série X 20 V TEAM znacky Parkside.
Obecny popis

Obrézky naleznete na vyklop-
nych strénkdch.
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Objem dodavky

Vybalte néstroj a zkontrolujte, je-li komplet-
ni:.
Aku LED reflektor

Névod k obsluze
Sitovy zdroj

¢ | Baterie a nabije¢ka nejsou souéasti

1 | dodavky.

Obalovy materidl fadné zlikvidujte.
Popis funkce

LED akumuldtorovy z4fi¢ mé otocnou svitici
hlavu a n&kolik moznosti postavent.

Pristroj Ize také provozovat bez akumuldto-
ru prostfednictvim sifového zdroje.

Funkce obsluznych &asti je popsdna ndsle-

dovné.

Prehled

1 rukojef pro prendieni

2 svétlo (LED)

3 ochrana proti ndrazu

4 elekirické pripojeni

5 stojan

6 vnittni zavit

7 Smart LED

8 ukazatel stavu nabiti na pFistroji
9 ukazatel stupit osvétleni

10 zapinad/vypinad

11 tlagitko stupfio

12 tlaéitko RF

13 indikace SYN

14 sifovy zdroj

15 zdastréka

16 tlagitko ukazatele stavu nabiti

17 ukazatel stavu nabiti na akumuldatoru
18 odblokovaci tlagitko

19 akumuldtor

20 nabije¢ka

Technické parametry

Aku LED reflektor..PPBSTA 20-Li A1
Jmenovité napéti pfi napdjeni
z akumuldtoru

U et 20V =
Provoz se sitovym zdrojem

Uy oo 20V =3,8A
Pocet svitidel (LED).................... 1x75W
Svételny tok........oceeee 1'000-10"000 Im
Barva svéHa ....oooviiiiiiic 5600 K
Trida energetické G&innosti .................... E

Doba sviceni pfi provozu na akumulétor
(pfi 10°000 Im):

20V/2 Ah.ooiii 25 min

20V/4 AR oo 50 min

20V/8 Ah..iiiiii 100 min
VNittnt ZAVit..ooeeeeee e /4"
Vyuzitelny Ghel ..........cccoooi 0-165°
Trida ochrany .........cccooviiiiiiii, <
Druh ochrany.......cccoccoiviiiii P20
Hmomnost.......c..ooeevviiiiieii, ca. 2,5 kg
Rozméry

DEIKQ .o 190 mm

STKQ oo 290 mm

WVYBKA e 323 mm

Max. projektovand plocha .....~4300 mm?
(M x 372 mm?
Typ akumulétoru.........coovveeiiieniin, Li-lon
pfi pouziti se smart akumuldtory
(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 Al)
Pracovni frekvence/
frekvenéni pasmo.. 2400 - 2483,5 MHz
Max. vysilaci vykon............... <20 dBm

Sifovy zdroj «c.cceeeeeeccereeeeec. PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg
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Vstupni napéti ...........cc....... 220-240V ~

Vstupni f rekvence s tfidavého
ProudU....ceevieiieiie e 50-60 Hz

PHKON ..o 0 W

Vystupni napéti......cccooeeeeeeennn. 200V =
Vystupni proud..........coooviiviiiiniinn. 3,8A
Vystupni vykon..........cccceeeniennnne. 76,0 W
Prdmérnd provozni GCinnost........... 86,9 %
Ucinnost pfi nizkém zatiZzenf

(10%) oo 86,7 %
Prikon pfi nulovém zatizeni .......... 0,33 W
Trida ochrany .......ccccooviiiiiiii, @ i
Druh ochrany........cccocoeviiiiiiiii P20
Teplota ..oooviiiiiiiiiee max. 75 °C

Sifové pFipojeni pouze pro LED pristroje.

€

’

Doby nabijeni

Pristroj je soucdsti série X 20 V TEAM
znacky Parkside a Ize jej provozovat s
akumuldtory série X 20 V TEAM znacky
Parkside. Akumulétory série X 20 V TEAM
znacky Parkside se smi nabijet pouze
nabijeckami série X 20 V TEAM znacky
Parkside.

Doporucujeme Vam, provozovat tento
pristroj pouze s ndsledujicimi aku-
muldtory: PAP 20 B1, PAP 20 B3,

Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 A1l.
Doporuéujeme Vam, nabijet tyto akumu-
l&tory pomoci ndsledujicich nabijecek:
PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Smart PLGS 2012 Al.

PAP 20 A1 PAP 20 A3
Doby nabijeni (min) | PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 A1l
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 A1l
PLG 20 A1l
PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1
PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2
PLG 20 A3
PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 Al
PDSLG 20 B1
PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

Doba nabijeni je mimo jiné ovlivnéna faktory, jako je teplota prostredi a akumu-
l&toru a také pouzitého sitového napéti, a miZe se proto pfip. liit od uvedenych

hodnot.
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Bezpeénostni pokyny
Symboly a piktogramy
Piktogramy na pfistroji

C\\D Smart LED

ukazatel stavu nabiti

E ukazatel stupiid osvétleni
zapinaé/vypinaé

tlagitko stupAd

tlagitko RF

‘ﬁ‘ indikace SYN

Nabije¢ka je vhodné pouze pro
pouziti v mistnostech.

Elekirické pristroje nepatti do domé-
ctho odpadu..

@ Trida ochrany I

=== Stejnosmérné napéti
O—CG—® Pdlovani
Piktogram na sifovém zdroji
|!|__.!| Prectéte si ndvod k obsluze.

Nabije¢ka je vhodné pouze pro
pouZiti v mistnostech.

@ Bezpecnostni transformétor odolny
proti zkratu
Nezdvisly transformator

@ Trida ochrany Il (dvoijitd izolace)

Elektrické pfistroje nepatfi do domé-

ciho odpadu.
O—Ge—@® Pélovani
Symboly v navodu

Vystrazné znacky s 0daiji pro
Vi ” \ zabréanéni skodam na zdravi
anebo vécnym skodam

Oznaéeni nebezpeéi s infor-
A macemi o zabranéni zranéni

osob v dusledku zasazeni

elektrickym proudem

Prikazové znacky s Gdaiji pro pre-
venci kod

e | Informacni znagky s informacemi
1 | pro lepsi zachdzeni s néstrojem

Obecné bezpeénostni pokyny

Bezpeénostni pokyny pro LED
zarice

¢ Béhem provozu nezakryvejte
LED zaf¥ic. LED z4fi€ se pfi provozu
zahfivd a mize zpUsobit popdleniny.

¢ Nedivejte se do svételného pa-
prsku. Nesmérujte svételny pa-
prsek na osoby ani na zvirata.

¢ Nedovolte détem, aby pouzivaly
LED za¥i€.Mohli byste nedmysIné za-
slepit jiné osoby nebo sami sebe.

¢ Nenechaveijte LED z&Fi€ v bliz-
kosti zafFizeni, citlivych na mag-
netické pole a magnetickych
zaznamovych nosi¢.Magnet mize
zpUsobit nevratnou ztrétu dat.
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¢ Zkontrolujte trvalou trvanlivost

upevnéni LED zarice.Hrozi nebez-
pedi poranéni zpsobené padem LED
zdrice.

Svételny zdroj této svitilny smi vyménit
pouze vyrobce nebo servisni technik
povéfeny vyrobcem nebo podobné
kvalifikovanéd osoba.

Manipulace s akumulatorovym na-
strojem a jeho pouziti

¢ Akumulatory nabijejte pouze v

nabijeckach, doporuéovanych
vyrobcem. PouZijeli se nabijecka, ur-
&end pro urcity typ akumuldtord s jinym
typem akumulétoru, hrozi nebezpedi
pozdru.

V elektrickych nastrojich pouzi-
vejte pouze akumuldatory uréené
pro tento nastroj. Pri pouZiti jinych
akumuldtord mize doijit ke zranénim a
hrozi nebezpeci pozdru.
Nepouzivany akumuléator ucho-
vavejte v bezpeéné vzdalenosti
od kancelaiskych sponek, minci,
kli¢d, hiebiks, sroubi a jinych
malych kovovych objektd, které
by mohly zpisobit premosténi
kontaktd. Zkrat mezi kontakty aku-
muldtoru moZe vést k popdleninédm
nebo pozdru.

P¥i nespravném pouzivani miuze
z akumulatoru vytéct kapalina.
Zabrante kontaktu s touto ka-
palinou. PFi ndhodném kontaktu
omyijte postizené misto vodou.
Vnikne-li kapalina do o¢i, vyhle-
dejte navic lékaiskou pomoc. Vy-
tékajici kapalina z akumulatoru moze
zpUsobit podrazdéni pokozky nebo
popdleniny.

/il PARKSIDE"
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Servis

Svoje elekirické naradi nechte
opravit pouze kvalifikovanym
odbornym persondlem a jenom
pomoci origindlnich nadhradnich
dil. Timto se zaijisti to, Ze bezpednost
elekirického néfadi zistédvd zachova-
na.

Specialni bezpecnostni pokyny pro
akumulatorové pfistroje

Zaijistéte to, ze je nastroj vypnu-
ty predtim, nez do néj vlozite
akumulétor. Vklddani akumuldtoru
do elektrického ndstroje, ktery je za-
pnuty, miZe vést k nehoddm.
Nevystavujte akumulator/
elektricky nastroj/ nastroj delsi
dobu silnému sluneénimu zareni
a neodkladeijte tyto na vyhfivaci
télesa. Horko 3kodi akumuldtoru a
existuje nebezpedi exploze.

Nechte zahiraty akumulator
pred nabijenim vystydnout.
Neotvirejte akumulator a vyva-
rujte se mechanickym poskoze-
nim akumulatoru. Existuje nebez-
pedi krétkého spojeni a mohou unikat
pary, které drazdi dychaci cesty. Posto-
rejte se o erstvy vzduch a pfi potizich
vyhledeite lékafskou pomoc.

Odpoijte nastroj od sité, kdyz se
akumulétor z néj vybere.
Neotvirejte akumulator a vy-
varujte se mechanickym po-
s$kozenim akumuléatoru. Existuje
nebezpedi kratkého spojeni a mohou
unikat pdry, které drézdi dychaci ces-
ty. Zaijistéte ptivod &erstvého vzduchu a
navic vyhledeijte lékafskou pomoc.
Nepouzivejte dobijeci baterie.
Ndstroj by se mohl pogkodit.
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* Nepouzivejte prislusenstvi, které
nebylo doporuéeno spoleénosti
PARKSIDE. To mize vést k Grazu elek-
trickym proudem nebo k pozéru.

Dodrzujte bezpeénostni poky-

ny a pokyny k nabijeni a
spravnému pouziti, uvedené v na-
vodu k obsluze Vaseho akumulato-
ru a Vasi nabijecky série X 20 V
Team. Podrobny popis procesu na-
bijeni a dalsi informace naleznete v
tomto samostatném néavodu k ob-
sluze.

bo. ra
Nabijeni

Akumulator nevystavujte ex-

trémnim podminkéam, jako
jsou vysoké teploty a narazy. Hrozi
nebezpeci poranéni v dusledku uni-
kaijiciho elektrolytického roztoku!
P¥i zasazeni ofi ¢i pokozky oplach-
néte postizené misto vodou nebo
neutralizatorem a vyhledejte po-
moc lékare.

Akumuléator nabijejte pouze v

suchych prostoréach. Pred za-
pojenim nabijecky musi byt vnéjsi
plochy akumulatoru ¢isté a suché.
Hrozi nebezpedi Urazu elektrickym
proudem.

¢ | Akumuldtory série X 20 V Team
1 znacky PARKSIDE nabijejte pouze
nabijeckou série X 20 V Team znaky
PARKSIDE.

e Pfed prvnim pouzitim akumuldtor nabij-
te.

® V kazdém pripadé vzdy dbeijte bezped-
nostnich pokynd a také predpist a upo-
zornéni tykajicich se ochrany Zivotniho
prostredi.

Nabijeni akumulatoru

i Nechte zahtaty akumuldtor pred na-

bijenim vychladnout. Nabijte akumu-
l&tor (19), kdyz sviti pouze Eervend LED
ukazatele stavu nabiti (17).

1. Popfipadé vyjméte akumuldtor (19) z
pristroje.

2. Zasuite akumuldtory (19) do nabijeci
prohloubeniny nabijecky X 20 V Team
(20) znagky Parkside.

3. Nabije¢ku zapojte do zdsuvky.

4. Po dokonéeni nabijeni odpojte nabijec-
ku (20) od sité.

5. Vytdhnéte akumulétor (19) z nabijecky.

Prehled kontrolnich ukazateld LED
na nabijeéce:

Zelend LED sviti bez vlozeného akumuléto-
ru : Nabijecka je pripravena k provozu.
Zelend LED sviti:

Akumuldtor je nabity.

Cervend LED sviti: Akumuldtor se nabiji.
Cervend LED blika:nadmémd teplota
Cervend a zelend LED blikaiji: akumuldtor
je vadny

Provoz

Pristroj Ize pfipoijit k sitovému napéti nebo
provozovat s akumuldtory X 20 V TEAM.

Nedivejte se do svételného
zdroje.

PFipojeni sitového napéti

Svitidlo v sifovém provozu se
smi provozovat pouze s pri-
lozenym napajecim zdrojem
PCP-009.
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1. Zapojte zdstreku sitového zdroje (14)
do zésuvky.

2. Zastréte zdstreku (15) do elektrického
pripojeni (4) na pfistroji.

Vyjmuti/vlozeni
akumuléatoru

1. Ke vlozeni akumuldatoru (19) zasuite

akumuldtor do pfiloZniku na zadni stra-

né piistroje. Tento sly3itelné zaklapne.
2. K vyjmuti akumulétoru (19) z pristroje
stisknéte odblokovaci tlagitka (18) na
akumuldtoru a akumuldtor vytahnéte.

Ukazatel stavu nabiti

Stisknéte tlacitko ukazatele stavu nabiti
(16).

Stav nabiti akumuldtord se zobrazi rozsvi-
cenim pfislusnych LED kontrolek ukazatele
stavu nabiti (8,17).

3 LED sviti (¢ervend, oranzovd a zelend):
Akumuldtor je nabity

2 LED sviti (Cervend a oranzovd):
Akumuldtor je Edstecné nabity

1 LED sviti (€ervend):

Akumuldtory je nutné nabit.

Zapnvuti/vypnuti

Zapnuti

1. Stisknéte zapinaé/vypinag (10).
Svétlo (2) sviti na stuped 1.

Vypnuti

1. Stisknéte zapinaé/vypinaé (10).
Svétlo (2) zhasne.

2. Stisknéte je$té jednou zapinal/vypi-
nac.
Pristroj se kompletn& vypne.

€

Zména stupné osvétleni

Stisknutim tlaéitka stupid (11) zménite stu-
pef osvétleni. Nastaveny stupefi je signali-
zovdn ukazatelem stupfit osvétleni (9).

Stupen | Svételny rezim
1 trvale - 1°000 Im
2 trvale - 5°000 Im
3 trvale - 10000 Im
/ blikani

a
Propojeni LED za

s | Funkce vazby funguje spravné az do
1§\ dalenosti 20 m (bez zdbran).

ov o

Spojeni LED zaricu
1. Zapnéte pristroj.
2. Stisknéte tlagitko RF (12).

Blika indikace SYN (13).

3. Opakuite kroky 1-2 pro viechny LED
z&fide, které cheete spojit.

4. Stisknéte a podrzte tlacitko RF (12) po
dobu cca 5 sekund na LED zdfidi, ktery
mé& fungovat jako hlavni.

Indik&tor SYN (13) na tomto LED z4fFici
blikd rychlej3i frekvenci.

5. Stisknéte je$té jednou tlacitko RF (12)
pro potvrzeni spojeni.

Indikace SYN (13) nyni trvale sviti.

Odpojeni spojeni

1. SouZasné stisknéte a podrzte tlacitko
stupiid (11) a tlagitko RF (12) po dobu
cca 5 sekund.

Pokyny k praci

Nedivejte se do svételného
zdroje.
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Otfoéeni LED zariée
(obr. A)

Stojan (5) Ize plynule nastavovat.
s | Stojan nelze urcit.

1
o | Pristroj m& pouzitelny Ghel 0-165°
1 (maximdlni Ghel je mozny pouze na
stativu). NepouzZiveijte pfistroj mimo tento
rozsah.

Zavit stativu

Pomoci vnitfniho zdvitu (6) miZete zafi-
zeni nasroubovat na stativ (neni souddsti

dodavky).

Navéazani spojeni
akumulatorv s aplikaci
Parkside

e | Pouze akumulétory Smart Performan-
1 | ce mohou s aplikaci Parkside navé-
zat spojeni. PFistroj navaze spojenis aplika-
ci pres akumuldtor.

1. VlozteSmart Performanceakumulétory
(19) do pristroje. Tyto slySitelné zaklap-
nou.

2. Stisknéte zapinaé&/vypinag (10).
Pristroj je nyni aktivovén a Smart LED
QO (7) blika (krétce).

3. Aktivujte Bluetooth ® na svém smartpho-
nu.

4. Oteviete thkcci Lid| Parkside.

5. Vyberte "X

s | Pokud akumuldtor Smart Perfor-

1 mance, se kterym pfistroj pouzi-
véte, jiz navdzal s aplikaci spojeni, na-
jdete ho v seznamu pripojenych
piistrojo.

6. Vyberte pfistroj ze seznamu.

| Pokud neni k dispozici, navazte spo-
1 jeni pristroje s aplikaci nasledujicim
zpUsobem:

1. Vyberte ,+ Pfidat pfistroj” nebo,
pokud jiz méte spdrované pfistroje/
akumuldtory, tak vyberte + vpravo na-
hote.

2. Postupujte podle pokyn0 aplikace. Ap-
likace proskenuje okoli pro dostupné
pristroje.

3. Vyberte pfistroj, ktery chcete pridat.

4. V pfipadé potieby miZete pristroj pre-
jmenovat. Uspésné navdzdni spojeni
potvrdte pomoci ,Hotovo” nebo vyber-
te pfimo ,Pfidej dalsi pfistroje”.

v, .. ’ , ~ -uu v
Pristroj je nyni uveden v zdloZce "3 Vasich
jiz propojenych pfistrojo a lze jej vybrat.

® | Aktualizace firmwaru moze zménit
1 | funkénost aplikace.

Funkce aplikace

Pokud vyberete pfistroj ze seznamu v

s~ -uu .
zélozce A, dostanete se na stranku s
prehledem.

e | Pro podrobnéi3i informace o jednot-

1 | livych bodech vyberte @.

Zasady ochrany osobnich
vdajo

Kompletni , @ Zasady ochrany osobnich
0daji” najdete na strénce .

Odpojeni pFistroje a
vymazani dat z aplikace

V "2 vyberte pfistroj, ktery chcete odstra-
nit a jehoz data chcete odstranit, podrzte
vybér stisknuty a prejedte zprava k levému
okraji obrazovky (.
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Problémy s aplikaci? - FAQ

1. Vyberte <.
2. Vyberte B nejcastsii kladené otdzky.

i Zde najdete Easto kladené otdzky a

odpovidaijici odpovédi.

e ~
Udrzba

Pristroj je bezidrzbovy.
Cisténi

Pied cisténim pristroj vypnéte
a vyjméte z néj akumulator.
Nebezpedi urazu elektrickym
proudem!

o Vyéistéte pfistroj pomoci suchého mék-
kého hadfiku, aby nedoslo k poskrabé-
ni krytu svétla LED.

¢ Nepouzivejte abrazivni Eistici pro-
stiedky ani rozpoustédla. Ty by moh-
ly neopravitelné pfistroj poskodit.

* Nepouzivejte vodu ani kovové pred-
méty. Hrozi nebezpedi zkratu.

Skladovani

o Skladujte pfistroj na suchém misté chrd-
néném pred prachem a mimo dosah
déti.

e Pred deldim uskladnénim vyjméte aku-
mulétor z pfistroje.

Preprava

e Pristroj vzdy prendsejte za rukojet pro
prendseni (1).

€

Odklizeni a ochrana
okoli

Pristroj, pfislusenstvi a obal odevzdejte v
souladu s pozadavkami na ochranu Zivot
niho prosfredi do recyklagni sbérny.

Elektrické pristroje nepatfi do domé-

citho odpadu. Symbol preskrinuté
mmm nopelnice znameng, Ze tento pro-
dukt se nesmi na konci své Zivotnosti likvi-
dovat s domovnim odpadem.

Smérnice 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ): Spoftebitelé jsou ze zdkona po-
vinni recyklovat elekirické a elektronickd
zafizeni na konci jejich Zivotnosti zpUso-
bem 3etrnym k Zivotnimu prostiedi. Timto
zpUsobem je zajidténa recyklace etrnd k
Zivotnimu prostredi a 3effici zdroje.

V zdvislosti na tom, jak je vie implemento-
vdno ve vnitrostatnim prdvu, mdte ndsledu-
jici moznosti:

e vrétit v prodejné,

e odevzdat na oficidlnim sbérném misté,
e zaslat zpét vyrobci/distributorovi.
Tento stav se netykd prislusenstvi starych
pristroj0 a pomocnych prostredki bez elek-
trickych sou&dsti.

Akumuldtor neodhazujte do domov-
niho odpadu ani do ohné (nebezpe-
&i exploze) & do vody. Poskozené
akumuldtory mohou pfi Gniku jedovatych
vypard &i kapalin poskodit Zivomni prostiedi
a zdravi osob.

Li-lon

Akumuldtory zlikvidujte podle mistnich
predpist. Vadné nebo vybité akumuldatory
se musi recyklovat v souladu se smérnici ¢.
2013/56/ES. Akumuldtor odevzdeijte na
sb&rném mist& pro staré baterie, kde bude
recyklovan v souladu s pfedpisy na ochra-
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nu Zivotniho prostfedi. V pfipadé dotazi
se obrafte na mistni organizaci pro likvida-
ci odpad® nebo na nase servisni centrum.
Akumuldtory likvidujte ve vybitém stavu.
Doporuéujeme pdly akumuldtoru prelepit
lepici paskou, &imz zabrdnite zkratu. Aku-
muldtor neotevireijte.

~ 0 I ~ v s
Prislusenstvi

Prislusenstvi obdrzite na strankach
www.grizzlytools.shop

Pokud mate problémy pfi objednévani,

pouzijte prosim kontakni formuldr.

V piipadé jakychkoliv dal3ich dotazd se
obratte na servisni stfedisko / ,Service-
Center” (viz strana 87).

Zarvka

Vazend zdkaznice, vézeny zdkazniku, na
tento pfistroj zisk&vate Sletou zdruku od
data ndkupu.

V pfipadé zdvady tohoto vyrobku vam vigi
prodeijci vyrobku pfindlezi zdkonnd prava.
Tato zdkonnd préva nejsou omezena nasi
ndsledovné uvedenou zérukou.

Zaruéni podminky

Zaruéni doba zaé&ind bézet ode dne ndku-
pu. Uschoveijte si, prosim, origindl G&tenky
pro pozdéjsi pouziti. Tento dokument bude-
te potfebovat jako doklad o koupi. Dojde-i
k z&dvadé materidlu nebo k vyrobni zavadé
b&hem péti let od data nékupu tohoto
piistroje, opravime nebo vyménime Vém
pristroj podle naseho uvdzeni zdarma.
Toto zdruéni plnéni vyzaduje, aby vadny
pristroj a doklad o koupi (pokladni doklad)
byly predlozeny béhem Ihity péti let a bylo
struén& pisemné popsdno, o jakou zdvadu
se jednd a kdy k ni doglo. Bude-li zavada

kryta nadi zarukou, ziskdte zpét opraveny
nebo novy vyrobek. Opravou nebo vymé-
nou vyrobku nezacing zdruéni doba bézet
od zacdtku.

Zaruéni doba a zakonné naroky na
odstranéni vady

Zaruéni doba se neprodluzuje poskytnutim
zaruky. Toto plati i pro nahrazené a opra-
vené dily. Jiz pFi koupi zjidténé zdvady

a nedostatky musite nahldsit okamzité

po vybaleni vyrobku. Po uplynuti z&ruéni
doby musite uhradit ndklady za provedené
opravy.

Rozsah zaruky

Pristroj byl precizn& vyroben podle pfis-
nych jakostnich smérnic a pred doddnim
byl svédomité zkontrolovén.

Zéaruka plati vyhradné pro vady materidlu
nebo vyrobni vady. Tato zdruka se nevzta-
huje na b&zné opotiebeni souddsti, podlé-
haijici opotrebenti.

Tato zdruka neplati, je-li vyrobek poskozen
z ddvodu neodborného pouzivéni, nebo
pokud u néj nebyla provadéna ddrzba.
Rovnéz za skody zpdsobené vodou, mra-
zem, bleskem a ohném nebo nespravnou
prepravou.

Pro odborné pouzivani vyrobku musi byt
presné dodrZzovény viechny pokyny uvede-
né v ndvodu k obsluze. Bezpodminecné je
treba zabrdnit pouzivani a manipulacim s
vyrobkem, které nejsou v ndvodu k obsluze
doporuéeny, nebo je pfed nimi varovdno.
Vyrobek je uréen jen pro soukromé Géely
a ne pro komeréni vyuziti. Zaruka zaniké
v piipadé zneuZivani a neodborné ma-
nipulace, pouzivéni nadmérné sily a pfi
zésazich, které nebyly provedeny nagim
autorizovanym servisem.
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Postup v prFipadé uplatiiovani

zaruky

Pro zaji$téni rychlého zpracovdni vasi

z&dosti, prosim, postupujte podle ndsledu-

jicich pokynd:

* Na dikaz, Ze jste vyrobek zakoupili,
méijte pro jakékoli pfipadné dotazy
pripravenou pokladni stvrzenku a identi-
fikacni ¢islo (IAN 431260_2301).

¢ Cislo vyrobku je uvedeno na typovém
stitku.

¢ Pokud by do3lo k funkéni poruse nebo
jinym zdvadédm, nejdFive telefonicky
nebo e-mailem kontaktujte nize uvedené
servisni oddéleni. Pak ziskate dal3i in-
formace o vyfizeni vasi reklamace.

* Vyrobek oznaéeny jako vadny mizete
po domluvé s nasim zdkaznickym servi-
sem, s pripojenim dokladu o koupi (po-
kladni stvrzenky) a po uvedeni, v ¢em
zdvada spoéivd a kdy k ni doslo, pre-
poslat bez platby postovného na vém
sd&lenou adresu prisluiného servisu.
Aby bylo zabrdnéno problémdm s pfije-
tim a dodate&nymi ndklady, bezpodmi-
neéné pouzijte jen tu adresu, kterd vam
bude sdélena. Zaijistéte, aby zasilka
nebyla odesldna nevyplacené jako nad-
mérné zboZi, expres nebo jiny, zvld3tni
druh zdsilky. PFistroj zaslete véetné
viech &4sti prisludenstvi dodanych pfi
zakoupeni a zaijistéte dostateéné bez-
pedny prepravni obal.

€

Opravna

Opravy, které nespadaii do zdruky, mo-
Zete nechat udélat v nasem servisu oproti
z0&ovani. Radi vdm pripravime predbézny
odhad ndklado.

Mizeme zpracovdvat jen ty pristroje, které
byly dostateén& zabalené a odesldny vy-
placené.

Pozor: Prosim, pfistroj za3lete nasemu auto-
rizovanému servisu vycistény a s upozorné-
nim na zdvadu.

Nepfijmeme pfistroje zaslané nevyplacené
jako nadmérné zboZi, expres nebo jiny,
zvl&dtni druh zdsilky.

Likvidaci vasich poskozenych zaslanych
pristroj0 provedeme bezplatné.

Service-Center

Servis Cesko

Tel.: 800 143 873
E-Mail: grizzly@lidl.cz
IAN 431260_2301

Dovozce

Prosim, respektujte, Ze ndsledujici adresa
neni adresou servisu. Nejdfive kontaktuijte
shora uvedené servisni sifedisko.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Strafe 20
DE-63762 Grofostheim
NEMECKO
www.grizzlytools.de
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Uvod

Gratulujeme Vdm k zakipeniu Vésho nové-
ho pristroja. Tym ste sa rozhodli pre kvalit-
ny produkt. Tento pristroj bol po&as vyroby
testovany na kvalitu a podrobeny vystupnej
kontrole. Tym je zabezpe&end funkénosf
vésho pristroja.

Ndvod na obsluhu je sicasfou tohto

produktu. Obsahuje délezité upozor-
nenia ohladom bezpeénosti, obsluhy a lik-
viddcie. Pred pouzivanim produktu sa
obozndmte so vietkymi pokynmi pre obslu-
hu a bezpeénost. Pouzivaijte produkt len
predpisanym sp&sobom a len v uvedenych
oblastiach pouzitia. len predpisanym spd-
sobom a len v uvedenych oblastiach pouzi-
tia.
Ndvod na obsluhu uschovaite a v pripade
odovzdania produktu tretim osobdm odo-
vzdaite aj vietky podklady.

Pouzivanie na uréeny
uéel

Akumuldtorovy LED Ziari¢ sliZi na prenos-
né, priestorové a ¢asovo obmedzené osvet-
lenie vnitornych priestorov.

Pristroj je vhodny iba na prevadzku vo
vnitornych priestoroch. Tento pristroj nie
je vhodny na komeréné pouzivanie. Pri ko-
merénom pouzivani zdruka zanikd.

Pristroj je suc¢astou série X 20 V TEAM od
spoloénosti Parkside a méze sa prevddz-
kovat's akumuldtormi série X 20 V TEAM
od spolognosti Parkside. Akumulatory

sa sm0 nabijat iba s nabijackami série

X 20 V TEAM spoloénosti Parkside.
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Vseobecny popis

i Obrazky néjdete na

roztvdracich strandch.

Objem dodavky

Vybalte néstroj a skontrolujte, &i je
kompletny:

- Aku LED reflektor

- Névod na obsluhu

- Sietovd jednotka

¢ | Batéria a nabija¢ka nie si
1 sucastou balenia.

Obalovy materidl riadne zlikviduijte.
Opis funkcie

Akumuldtorovy LED Ziari¢ md otééatelnd
svietiacu hlavu a viaceré moZnosti instald-
cie.

Pristroj sa méze prevadzkovat aj bez aku-
muldtora cez siefovl jednotku.

Funkciu ovlddacich prvkov ndjdete v nasle-

dujicich opisoch.
Prehlad

Drziak

Svietidlo (LED)

Ochrana proti ndrazu
Elekirickda pripojka

Patka

Vnitorny zavit

Smart-LED

Signalizdcia stavu nabitia na pristroji
Indikdcia stupiia svietenia
10 Vypina¢ zap/vyp

11 Stupniové tlagidlo

12 Tlagidlo RF

13 Indikator SYN

NV ONOOLPAMNWN =

G

14 Siefovd jednotka

15 Zéastreka

16 Tladidlo na signalizéciu stavu nabitia

17 Signalizécia stavu nabitia na
akumuldtore

18 Uvolfiovacie tlagidlo

19 Akumulator

20 Nabijagka

Technické vdaje

Aku LED reflektor..PPBSTA 20-Li A1l
Siefové napatie v akumuldtorovej

prevédzke

U e 20V =
Prevadzka so sietovou jednotkou

Uy oo 20V = 3,8 A
Pocet Ziaroviek (LED) ................ 1x75W
Svetelny prid................ 1'000-10"000 Im
Farba svetla..........ccocoiiiiiin 5600 K
Trieda energetickej G&innosti.................. E

Doba svietenia pri prevddzke akumuldatora
(pri 10 000 Im):

20V/2 Ah.oooviiiiiie 25 min
20V/4Ah. ... 50 min
20V/8 Ahoioiiiiiiii 100 min
Vnitorny zAvit ...oooooniiiiiiiiiiiii, 3"
Vyuzitelny uhol ... 0-165°
Trieda ochrany..........cccceiviiiiiiiii, <>
Druh ochrany........ccocoveviiiiiiii P20
HMOOSY. ..o asi 2,5 kg
Rozmery
Dlzka ..o 190 mm
SIrka e 290 mm
VYBKQ .o 323 mm
max. prenddand plocha......... =4300 mm?
(mx 372 mm?)
Typ akumuldtora .................. Litium-iénovy

pri pouZiti s akumuldtormi Smart

(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 Al)
Pracovnd frekvencia/
Frekvenéné pésmo 2400 - 2483,5 MHz

max. vysielaci vykon ............. <20 dBm
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Siefova jednotka............... PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

Siefova pripojka len pre LED pristroje.
€asy nabijania
Pristroj je si¢astou série X 20 V TEAM od

spolognosti Parkside a méze sa prevddz-
kovat's akumuldtormi série X 20 V TEAM

Vstupni napéti..................... 220240V ~  od spoloénosti Parkside. Akumuldtory série
Vstupni f rekvence s tiidavého X 20 V TEAM od spoloénosti Parkside sa
ProudU.....cooviieciieceiiee e 50-60 Hz  sm0 nabijaf iba s nabijackami série X 20 V

PHKON .o 90 W TEAM od spolo&nosti Parkside.

Vystupni napéti .........cccceeeeneee. 20,0V =

Vystupni proud..........ccocveiiiiiiniinn. 3,8 A Odporicame vdm prevadzkovat tento
Vystupni vykon..........ccoceevveenniene. 76,0 W pristroj vyluéne s nasledujdcimi aku-
Rrﬁmérné provozni GCinnost........... 86,9 % mulatormi: PAP 20 B1, PAP 20 B3,
Ucinnost pfi nizkém zatizeni Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 AT.

(10 %) e 86,7 % Odporicame vém nabijat tieto akumuld-
Prikon pri nulovom zatazZeni ......... 0,33 W tory vyluéne s nasledujicimi nabijagkami:
Trieda ochrany..........ccooceiiiiiininne, @l PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Druh ochrany........ccoccoviiiiiiiiii P20 Smart PLGS 2012 A1.
Teplota ..oooviiiiiiii max. 75 °C
PAP 20 Al PAP 20 A3
Casy nabijania (min) |PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 Al
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al

PLG 20 A1l

PLG 20 A4 60 120 240

PLG 20 C1

PLG 20 C2 45 80 165

PLG 20 A2

PLG 20 A3

PLG 20 C3 35 60 120

PDSLG 20 A1

PDSLG 20 B1

PLG 201 A1l 135 250 500

Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

(1]

od uvedenych hodnét.

Doba nabijania je okrem iného ovplyvnend faktormi, ako je teplota prostredia
a akumuldtora a tiez pouzitého sietového napétia, a méze sa preto prip. li3if
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Bezpeénosiné pokyny
Symboly a grafické znaky
Symboly na pristroji:

CO smartled

(i/‘ I I I Signalizacia stavu nabitia
E Indikécia stupfa svietenia
Vypina& zap/vyp

Stupriové tlacidlo

Tlacidlo RF

‘SLN‘ Indikétor SYN

Nabijacka je vhodnd len na pouzi-
vanie vo vnitornych priestoroch.

Elektrické zariadenia nepatria do

mmm  domového odpadu.

@ Trieda ochrany Il

=== Jednosmerné napdtie

O—G¢—® Polarita

Piktogram na siefovej jednotke

|| Precitajte si ndvod na obsluhu.

Nabijacka je vhodnd len na pouzi-
vanie vo vnitornych priestoroch.

@ Bezpecnostny transformdtor odolny
proti skratu
Nezavisly transformdtor

G

@ Trieda ochrany Il (dvoijitd izoldcia)

Elekirické zariadenia nepatria do
domového odpadu.
—

O—G—O® Polarita

Symboly v navode

Vystrazné znacky s udajmi
pre zabranenie skodéam na
zdravi alebo vecnym sko-
dam.

Znacky nebezpeéenstva s
A Udajmi k zabréneniv posko-

deni zdravia oséb v désledku

zasahu elektrickym prodom

nika je vysvetlovany prikaz) s Gdaj-
mi pre prevenciu $kéd

0 Prikazové znacky (namiesto vykrié-

e | Informacné znacky s informdciami
1 pre lepsie zaobchadzanie s ndstro-
jom

Vseobecné bezpeénosiné
pokyny

Bezpecnostné pokyny pre LED Ziaric

e LED ziari¢ poéas prevadzky
nezakryvaite. LED Ziari¢ sa poéas
prevadzky zohrieva a méze viest k po-
pélenindm.

¢ Nepozeraijte sa do svetelného

l6éa. Svetelny 1G¢ nemierte na

osoby alebo zvierata.

Nenechaijte deti pouzivat LED

Ziari€. Mohli by neimyselne osInit iné

osoby alebo seba.

e LED zZiari¢ drzte mimo dosahu
magneticky citlivych zariadeni a
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magnetickych datovych nosic¢ov.
Prostrednictvom magnetu méze dbjst k
nezvratnej strate Gdajov.
Skontrolujte stalu trvanlivost
upevnenia LED Ziari€a. Existuje
nebezpedenstvo poranenia v désledku
spadnutia LED Ziaric¢a.

Svetelny zdroj tohto svetla smie vymie-
faf iba vyrobca alebo nim povereny
servisny technik alebo porovnatelne
kvalifikovand osoba.

Pouzivanie a zaobchadzanie s na-
radim s akumulatorom

¢ Akumuldtory nabijajte len v na-

bijackéch, ktoré st odporiuéané
vyrobcom. V désledku nabijagiek,
ktoré sd vhodné len pre uréeny typ aku-
muldtorov, pretrvdva nebezpeéenstvo
poziaru, ked sa pouzivaji s inymi aku-
mul&tormi.

V elekirickom naradi pouzivaijte
len akumulatory, ktoré su pre
ne uréené. Pouzivanie inych akumu-
l&torov méze spdsobif poranenia alebo
nebezpecenstvo poziaru.
Nepouzivané akumulatory ne-
drite v blizkosti kancelarskych
sponiek, minci, kloéov, ihiel,
skrutiek alebo inych kovovych
predmetov, ktoré by mohli sp6-
sobif premostenie kontaktov.
Skrat medzi kontaktmi akumulatora
mdze mat za ndsledok popdleniny ale-
bo poziar.

Pri nespravnom pouziti méze z
akumulétora uniknof kvapalina.
Vyvaruijte sa kontaktu s nim. Pri
ndhodnom kontakte vyplachnite
vodou. Ak sa kvapalina dostane
do oéi, vyhladaijte navyse lekar-
sku pomoc. Uniknutd akumuldtorovd

kvapalina méze spdsobit podrézdenia
koZe alebo popdleniny.

Servis

¢ Elekirické naradie nechaijte
opravif len kvalifikovanym
odbornym persondlom a len s
origindlnymi nahradnymi diel-
mi. Tym sa zabezpedi, Ze bezpe&nosf
pristroja zostane zachovand.

Specialne bezpeénostné pokyny
pre akumulatorové pristroje

o Zaistite to, Ze je nastroj vypnuty
predtym, nez don vlozite aku-
mulator. Vkladanie akumulétora do
elektrického néstroja, ktory je zapnuty,
médze viest k nehoddm.

¢ Batérie nabijajte iba vo vnitor-
nej oblasti, pretoze nabijacka je
uréend iba na to. Nebezpeéenstvo
zdsahu elekirickym prodom.

* Na zniZenie rizika elektrického
uderu, vytiahnite pred ¢istenim
zastréku nabijacky zo zasuvky.

¢ Nevystavujte akumulator/ elek-
tricky nastroj/ nastroj dlhsiu
dobu silnému slneénému zia-
reniu a neodkladaite tieto na
vykurovacie telesa. Horicost skodi
akumuldtoru a existuje nebezpecenstvo
explézie.

¢ Nechajte zahriaty akumulator
pred nabijanim vychladnof.

¢ Neotvarajte akumulator a vyva-
rujte sa mechanickym poskode-
niam akumuléatora. Existuje nebez-
peéenstvo kratkeho spojenia a mdzu
unikat pary, ktoré drazdia dychacie
cesty.

Postarajte o &erstvy vzduch a vyziadaj-
te navy3e lekdarsku pomoc.

Iif PARKSIDE"
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¢ Nepouizivaijte batérie, ktoré nie
sU dobijatelné. Ndstroj by sa mohol
poskodif.

¢ Nepouzivaijte Ziadne prislusen-
stvo, ktoré bolo odporucané
spoloénostfou PARKSIDE. To méze
viest k zasahu elektrickym pridom ale-
bo poziaru.

Dodrziavaijte bezpeénosiné

pokyny a pokyny k nabijaniu
a spravnemu pouzivaniu, ktoré su
uvedené v navode na obsluhu vas-
ho akumulétora a vasej nabijacky
série X 20 V Team. Podrobnejsi
opis k nabijaniu a dalsie informa-
cie najdete v tomto samostatnom
navode na pouzivanie.

Nabijanie

Akumulétor nevystavuijte ex-

tfrémnym podmienkam ako so
teplo a narazy. Existuje nebezpe-
éenstvo poranenia v désledku uni-
kajuceho roztoku elektrolytu! Pri
kontakte s oéami alebo pokozkou
vypléachnite postihnuté miesta vo-
dou alebo neutralizatorom a vyhla-
dajte lekarsku pomoc.

Akumulator nabijajte len v

suchych priestoroch. Predtym
nez pripojite nabijacku, vonkaijsia
plocha akumulatora musi byf €ista
a sucha. Existuje nebezpeéenstvo
poraneni v désledku zasahu elek-
trickym prodom.

® | Akumuldtory série X 20 V Team od
1 spolognosti PARKSIDE nabijaijte iba
s nabijackou série X 20 V Team od
spolocnosti PARKSIDE.

G

e Akumuldtor nabite pred prvym pouzi-
tim.

® V kazdom pripade dodrziavaijte platné
bezpeénostné predpisy, ako aj usta-
novenia a pokyny ochrany Zivotného
prostredia.

Nabijanie akumulatora

e | Zohriaty akumulédtor nechaijte pred
1 nabijanim vychladnif. Nabite aku-
mulétor (19), ked' svieti uz iba &ervend LED
diéda signalizdcie stavu nabitia (17).

1. V pripade potreby vyberte akumuldtor
(19) z pristroja.

2. Zasuite akumuldtory (19) do nabijacej
$achty nabijacky (20) X 20 V Team od
spolocnosti Parkside.

3. Pripojte nabijagku do zdsuvky.

4. Po uskutoéneni procesu nabijania od-
poijte nabijacku (20) od siete.

5. Vytiahnite akumulétor (19) z nabijagky.

Prehlad kontrolnej signalizacie LED
na nabijadke:

Zelend LED diéda svieti bez vlozeného
akumuléatora: Nabijacka je pripravend na
prevadzku.

Zelend LED diéda svieti:

Akumuldtor je nabity.

Cervend LED diéda svieti: Akumuldtor sa
nabija.

Cervend LED diéda blika: Nadmerné tep-
lota

Cervend a zelend LED diéda blikaju: Aku-
muldtor je chybny

Prevadzka

Pristroj sa méze pripojit bud na siefové
napdtie alebo sa mdze prevddzkovaf s
akumuldtormi X 20 V TEAM.
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Nepozeraf do svetelného
zdroja.

Pripojenie siefového napiitia

Svietidlo prevadzkuijte v sie-
A fovej prevadzke iba s prilo-
Zenou siefovou jednotkou
PCP-009.

1. Zéstreku siefovej jednotky (14) pripojte
na zdsuvku.

2. Zastréte zéstreku (15) do elektrickej pri-
poiky (4) na pristroji.

Vybratie/vlozenie
akumulatora

1. Na vlozenie akumuldatora (19) zasurite
akumuldtor do lidty na zadnej strane
pristroja. Pocutelne zapadne.

2. Na vybratie akumulétora (19) z pristro-
ja zatlagte uvolfiovacie tlagidla (18) na
akumuldtore a vytiahnite akumuldtor.

Signalizéacia stavu nabitia

Stlacte tlacidlo na signalizéciu stavu nabi-
tia (16).

Stav nabitia akumulétorov je signalizovany
rozsvietenim prisludnych LED Ziaroviek sig-
nalizécie stavu nabitia (8, 17).

Svietia 3 LED (¢ervend, oranzovd a zelend):
Akumuldtory nabité

Svietia 2 LED (éervend a oranzovd):
Akumuldtory iastoéne nabité

Svieti 1 LED diéda (¢ervend):

Akumuldtory sa musia nabijat.

Zapnvutie/vypnutie

Zapnutie

1. Stlacte vypinac zap/vyp (10).
Svietidlo (2) svieti na stupef 1.

Vypnutie

1. Stlaéte vypina& zap/vyp (10).
Svietidlo (2) zhasne.

2. Stlacte vypinac zap/vyp este raz.
Pristroj sa Uplne vypne.

Zmena stupia svietenia
Zmefite stupne svietenia stlacenim stuprio-

vého tlacidla (11). Nastaveny stupef sa
signalizuje indikdciu stupria svietenia (9).

Stupen | Rezim svietenia
1 trvaly — 1 000 Im
2 trvaly — 5 000 Im
3 trvaly — 10 000 Im
/ blikanie

o L] ~ 0 (33
Spojenie LED Ziari¢a

] Vazbova funkcia funguje sprévne az
1 J 4o vzdialenosti 20 m (bez bariér).

Prepojenie LED Ziari¢ov

1. Zapnite pristroj.

2. Stlagte tlacidlo RF (12).

Indikétor SYN (13) bliké.

3. Zopakuijte kroky 1 — 2 pri vetkych LED
Ziaricoch, ktoré chcete prepoijif.

4. Stlaéte a podrzte tlagidlo RF(12) na
cca 5 sekind na LED Ziarici, ktory ma
konat ako Master.

Indikator SYN (13) na tomto LED Ziarici
blik& v rychlejej frekvencii.

5. Stlaéte edte raz tlacidlo RF (12), aby
ste potvrdili spojenie.

Indikator SYN (13) svieti teraz trvalo.
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Odpoijenie spojenia

1. Stlacte a podrzte sicasne stlacené stup-
fové tlacidlo (11) a tlacidlo RF (12) na
cca 5 sekind.

Pracovné pokyny

Nepozeraf do svetelného
zdroja.

Natoéenie LED ziariéa
(Obr. A)

Patka (5) sa dé plynulo prestavit.
s | Patka sa nemdze prestavit.
1
s | Pristroj ma& vyuzitelny uhol 0 — 165°
1 (maximdlny uhol je mozny len na sta-
tive). Pristroj nepouZivaijte mimo tohto roz-
sahu.

Zavit stativu

Pomocou vnitorného zdvitu (6) mézete pri-
stroj naskrutkovat na stativ (nie je si¢astou

dodévky).

Pripojenie pristroja k
aplikéacii Parkside

o | lba akumuldtory Smart Performance
1 | mozete spojif's aplikaciou Parkside.

Pristroj sa spdja s aplikaciou cez akumulé-
tor.

1. Vlozte akumulétory Smart Performance
(19) d pristroja. Poéutelne zapadnd.

2. Stlacte vypinac zap/vyp (10).
Pristroj je teraz aktivovany a SmartLED
QO (7) zablikd (krdtko).

3. Na vasom smartféne aktivujte Blueto-
oth®.

4. Otvorte.ﬂplikdciu Lidl Parkside.

5. Zvolte "d.

G

o | Ked'ste uz akumuldtor Smart Per-
1 | formance spojili s aplikaciou, s
ktorou pristroj pouzivate, pristroj ndjde-
te v zozname pripojenych zariadeni.
6. V zozname vyberte pristroj.

s | Ak nie je k dispozicii, spojte pristroj s
1 aplikaciou nasledujiocim spésobom:

1. Vyberte ,+ Pridat pristroj” alebo, ak
ste uZ pristroje/akumuldtory spojili,
vyberte + vpravo hore.

2. Postupuijte podla pokynov aplikdcie.
Aplikécia preskenuje okolie, & sd tam
dostupné pristroje.

3. Vyberte pristroj, ktory chcete pridaf.

4. V pripade potreby mézete pristroj pre-
menovaf. Potvrdte Gspesné spojenie tla-
¢idlom ,Hotovo” alebo priamo vyberte
,Pridaj dal3ie pristroje”.

Pristroj je teraz uvedeny pod "3 vo vasich

pripojenych pristrojoch a mézete si ho

vybrat.

® | Aktualizécia firmvéru méze zmenit
1 J funkciu aplikacie.

Funkcie aplikacie

Ak vyberiete pristroj v zozname pod ¥,
dostanete sa na strénku prehladu.

o | Ak chcete ziskat podrobneisie infor-
1 | mécie o jednotlivych bodoch, vyber-

te 9

Zasady ochrany osobnych
vdajov

Kompletné , @ Zasady ochrany osobnych
Udajov” ndjdete v .
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Odpojenie pristroja a
vymazanie vdajov z
aplikéacie

V "4 vyberte pristroj, ktory chcete odstrd-
nif, a ktorého Udaje chcete vymazat, po-
drzte vyber stlaceny a potiahnite prstom z
pravého do lavého okraja obrazovky 1.

Problémy s aplikéaciou? -
Casto kladené otazky

1. Zvolte .
2. Vyberte B, najcastesie kladené otdz-

ky.

i Tu néjdete &asto kladené otdzky a

prisluiné odpovede.

Udrzba

Pristroj si nevyzaduje Gdrzbu.

Cistenie

Pristroj pred ¢istenim vypnite
A a z pristroja vyberte akumu-
lator. Nebezpeéenstvo zdsa-
hu elektrickym prodom!

e Pristroj vyistite suchou, mékkou utier-
kou, aby ste neposkrabali kryt LED
svetla.

¢ Nepouzivajte Ziadne ostré istiace
prostriedky, resp. rozpustadld. Tym
mdzete ndradie poskodit tak, Ze nie je
mozné ho uZ opravif.

* Nepouzivajte Ziadnu vodu ani kovové
pomocné prostriedky. Existuje nebezpe-
enstvo skratu.

Skladovanie

e Pristroj ulozte na suchom mieste chrd-
nenom pred prachom a mimo dosahu
deti.

e Pred dlh3im skladovanim vyberte aku-
muldtor z pristroja.

Transpori

¢ Tragen Sie das Gerdt immer am Trage-

griff (1).
Likvidéacia/ochrana
Zivotného prostredia

Pristroj, prislusenstvo a obal odovzdaite v
stlade s poziadavkami na ochranu Zivot-
ného prostredia do recyklaénej zberne.

)¢

Elekirické pristroje nepatria do
domového odpadu. Symbol preskrt-
nutej nddoby na odpad znamend,
Ze tento vyrobok sa na konci doby
pouzivania nesmie zlikvidovat cez
domovy odpad.

Smernica 2013/56/EU o odpade z

elektrickych a elektronickych zariadeni:

Spotrebitelia st zo z&kona povinni elek-

trické a elektronické zariadenia na konci

ich Zivotnosti odovzdat na ekologicky re-

cykldciu. Tymto spdsobom je zabezpeéené

zhodnotenie 3etrné k Zivotnému prostrediu

a zdrojom.

V zdvislosti od ndrodnych zdkonov, mate

tieto moznosti:

® vrdtenie na predajnom mieste,

¢ odovzdanie na oficidlnom zbernom
mieste,

® zaslanie spat vyrobcovi/distribitorovi.

Netyka sa to dielov prisludenstva a pomoc-

nych prostriedkov bez elektrickych kompo-

nentov, pripojenych k starym pristrojom.
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Akumuldtor neodhadzujte do domo-
vého odpadu, ohfa (nebezpeden-
stvo vybuchu) alebo vody. Poskode-
né akumuldatory mézu skodit Zivotnému

Li-lon

prostrediu a va3mu zdraviu, ked' unikajo je-

dovaté pary alebo kvapaliny.

Akumuldtory likvidujte podla miestnych
predpisov. Chybné alebo opotrebované
akumuldtory sa musia recyklovat podla
smernice 2013/56/EU. Akumulétory odo-
vzdaijte na zberné miesto starych batérii,
kde sa ekologicky zhodnotia. O tom sa
informujte na vasom miestnom zbernom
mieste alebo v nasom servisnom centre.
Akumuldtory likvidujte vo vybitom stave.
Odporiéame poély obalif lepiacou pdskou
na ochranu pred skratom. Akumuldtor ne-
otvdraite.

Prislusenstvo

Nahradné diely a prislusenstvo
najdete na strane
www.grizzlytools.shop

Ak by sa mali vyskytnif problémy s
procesom objedndvky, pouzite, prosim,
kontaktny formuldr. Pri dal3ich otdzkach sa
obréfte na ,Service-Center” (pozri stranu
98).

Zarvka

Vazend zékaznicka, vézeny zdkaznik,
Pre tento pristroj plati zaruka 5 roky od
ddtumu zakdpenia.

Ak je pristroj poskodeny, podla zdkona
méte pravo ho reklamovat u vyrobeu pro-
duktu. Tieto prava vyplyvajice zo zékona
nie sU nasou ndsledne opisanou zdrukou
obmedzené.

G

Zaruéné podmienky

Zaruénd lehota zacina diiom zakipenia.
Pokladniény doklad ako origindl prosim
starostlivo uschovaite. Je potrebny ako dé-
kaz o zakipeni.

Ak sa v rémci piatich rokov od ddtumu
kdpy tohto pristroja vyskytne chyba mate-
ridglu alebo vyroby, pristroj — podla nadej
volby — pre vds bezplatne opravime alebo
vymenime. Toto poskytnutie zaruky pred-
pokladd, Ze v rédmci pétroénej lehoty sa
predlozi chybny pristroj a doklad o kipe
(pokladniény doklad) a krétko sa pisomne
opide, v ¢om existuje nedostatok a kedy sa
vyskytol.

Ak sa v rémci nasej zaruky chyba pokryie,
obdrzite spat opraveny alebo novy pristroj.
S opravou alebo vymenou produktu sa ne-
zadina novd zdruénd doba.

Zaruéna doba a néarok na
odstranenie vady

Zaruénd doba sa poskytnutim zdruky
nepredlZzuje. To plati aj pre nahradené

a opravené diely. Pripadné $kody a ne-
dostatky vzniknuté uz pri zakipeni sa
musia ihned po vybaleni ohlésit. Opravy
vykonané po uplynuti zdruénej doby sd
spoplatnené.

Rozsah zaruky

Pristroj bol vyrobeny podla prisnych smer-
nic kvality a pred dodanim bol svedomite
kontrolovany.

Zéaruka plati vyluéne na chyby materidlu
alebo vyroby. Tato zdruka sa nevztahuje
na normdlne opotrebenie rychlo opotrebi-
telnych dielov. Této zdruka zanikd, ak bol
produkt pouzivany poskodeny, neodborne
alebo nebola vykondvand ddrzba. Taktiez
na skody spdsobené vodou, mrazom,
bleskom a ohfiom alebo nesprévnou pre-
pravou.
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Pre odborné pouzivanie produktu je nutné
presne dodrzZiavat vietky nédvody uvedené
v ndvode na obsluhu. Bezpodmieneéne sa
vyhnite pouzivaniu, ktoré sa v ndvode na
obsluhu neodporiéa alebo pred ktorym ste
boli vystrihani.

Produkt je uréeny len pre sikromné pou-
Zitie a nie v oblasti podnikania. Z&ruka
zaniké pri nesprdvnom a neodbornom
pouzivani, pri ndsilnom pouzivani a pri
zdsahoch, ktoré neboli vykonané v nasej
servisnej pobocke.

Postup v pripade reklamacie

Pre zabezpeéenie rychleho spracovania

vasej ziadosti postupujte prosim podla na-

sledujocich pokynov:

e Pri vietkych poziadavkdach predlozte
pokladniény doklad a &islo identifikac-
né (IAN 431260_2301) ako dékaz o
zakdpeni.
Cislo artiklu n&jdete na typovom stitku.

o Ak sa vyskytni chyby funkcie alebo
iné nedostatky, kontaktujte najskér
nésledne uvedené servisné oddelenie
telefonicky alebo emailom. Nésledne
obdrzite dalsie informdcie o priebehu
vasej reklamdcie.

® Produkt evidovany ako pokodeny mé-
Zete po dohode s nasim zdkaznickym
servisom, s prilozenym dokladom o zo-
kopeni (pokladniény doklad) a s tdaj-
mi, v gom chyba spoéiva a kedy vznik-
la, zaslat' bez postovného na adresu
servisu, ktord vam bude ozndmené.
Pre zabranenie dodatoénych ndkladov
a problémov pri prevzati pouzite len
t0 adresu, ktord védm bude ozndmend.
Nezasielajte pristroj ako nadmerny
tovar na néklady prijemcu, expresne
alebo s inym 3pecidlnym nékladom.
Pristroj zaslite so vietkymi Eastami
prislu§enstva dodanymi pri zakipeni a

zabezpecte dostatoéne bezpecné pre-
pravné balenie.

Servisna oprava

Opravy, ktoré nepodliehaju zdruke, mé-
zeme nechat vykonaf v naej servisnej
pobocke za Ghradu. Radi vém poskytneme
predbezni kalkuldciv ndkladov.

Mézeme spracovat len pristroje, ktoré boli
dorucené dostatoéne zabalené a so zapla-
tenym postovnym.

Pozor: Pristroj zaslite do nadej servisnej po-
bocky vycisteny a s informaciami o chybe.
Neprevezmeme pristroje zaslané ako nad-
merny tovar na ndklady prijemcu, expres-
ne alebo s inym 3pecidlnym ndkladom.
Likvidéciu vasich poskodenych zaslanych
pristrojov vykondme bezplatne.

Service-Center

Servis Slovensko
Tel.: 0850 232 001
E-Mail: grizzly@lidl.sk
IAN 431260_2301

Dovozca

Nasledujoca adresa nie je adresa servisu.
Najskar kontaktujte hore uvedené servisné
centrum.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
DE-63762 GroBostheim
NEMECKO

www.grizzlytools.de
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Bevezeto

Gratuldlunk az On éltal megvésarolt 6
berendezéshez. Ezzel egy kivdlé mindségl
termék mellett dontott. A jelen készilék
mindségét a gyartds alatt ellendrizték és
aldvetették egy végsé ellendrzésnek. Ezzel
a készilék mikadéképessége biztositott.

A haszndlati Otmutaté a termék ré-

szét képezi. Fontos utasitdsokat tar-
talmaz a biztonségra, a haszndlatra és a
hulladékeltavolitasra vonatkozdan. A ter-
mék haszndlata elétt ismerkedjen meg az
Bsszes kezelési és biztonsdgi dtmutatdssal.
A terméket csak a leirtaknak megfeleléen
és a megadott haszndlati teriileten lehet al-
kalmazni. Orizze meg {6l az Gtmutatédt és
a termék harmadik személynek valé to-
vdbbaddsa esetén mellékelje az &sszes do-
kumentumot.

> n
Rendeltetésszeri
&’
hasznalat

Az akkumulétoros LED-reflektor belsé helyi-
ségek mobil, térbeli és idében korlatozott
megvildgitdsdra szolgdl.

A késziilék csak beltéri mikodtetésre alkal-
mas.

A készilék nem alkalmas ipari haszné-
latra. Ipari haszndlat esetén a garancia
érvényét veszti.

A késziilék a Parkside X 20 V TEAM so-
rozat része és a Parkside X 20 V TEAM
sorozat akkumuldtoraival izemeltethetd.
Az akkumuldtorokat csak a Parkside

X 20 V TEAM sorozat tltdivel szabad
tolteni.
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Altalanos leiras

Az dbrék a kihajthaté oldalon
talélhaték.

Szallitasi terjedelem

Csomagolja ki a késziléket és ellenérizze
teljességét:

Akkus LED reflektor

haszndlati Gtmutatd

Halézati egység

® | Az akkumuldatort és a toltét nem
1 tartalmazza.

Artalmatlanitsa megfeleléen a csomagols-
anyagot.

"k"d' I ra ra
Mikodés leirasa

Az akkumuldtoros LED-reflektor elfordithaté
ldmpafejjel és tobb feldllitasi lehetéséggel
rendelkezik.

A késziilék akkumuldtor nélkil a halézati
egységen keresztil is mikodtethetd.

A kezelSelemek funkcidja az aldbbi leirds-
ban taldlhaté.

Attekintés

hordozé fogantyi
lémpa (LED)
Utkdzésvédéd
dramcsatlakozé
allitélab

belsd menet
Smart-LED
t8ltésszintkijelzé a késziléken
fényfokozatkijelzé
10 be-/kikapcsolé

11 fokozat gomb

12 RF gomb

13 SYN kijelz&

NV OONOONWN —

100

14 hdlézati egység

15 csatlakozédugd

16 toltésszintkijelzé gomb

17 toltésszintkijelzé az akkumuldtoron
18 kireteszel6 gomb

19 akkumulétor

20 folt6

Miszaki adatok

Akkus LED reflektor

PPBSTA 20-Li Al

Névleges fesziltség akkumuldtoros
izemmédban

U 20V =
Uzemeltetés héldzati egységgel

Uy o 20V=;3,8 A
Lampdk (LED) szdma ................ 1x75W
Fénydram.........cc........ 1'000-10"000 Im
Fényszin....oooviiii 5600 K
Energiahatékonységi osztdly ................. E

Vildgitdsi idé akkumulétoros mikadtetés
esetén (10’000 Im esetén):

20V/2 Ah. oo 25 min
20V/4 AR ... 50 min
20V/8 Ah.ooiiiiiiiii 100 min
Belsd menet.....oooeveeeoiiiiiiiiiieeiii, /"
Haszndlhatd sz8g .....oooevvvvinennn. 0-165°
Védelmi osztaly.........ooooviiviiiiiniin, <>
Védelem.......ocooviiniiiiiec P20
SOy . oo kb. 2,5 kg
Méretek
HOSSZ oo 190 mm
SZElesség....cooviiiiiiiiiiiieie 290 mm
Magassdg.......coeeeeeerinieenenneen. 323 mm
max. megvilagitott felilet ....... ~4300 mm?
(mx 372 mm?)
Akkumulétor tipusa........coooeiieiiiinn. Li-ion

Smart akkumuldtorokkal
(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 AT)
térténd haszndlat esetén
Mikodési frekvencia/
Frekvenciasdv....... 2400 - 2483,5 MHz

max. Gtviteli teljesitmény ........ < 20 dBm

Iif PARKSIDE"
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Halézati egység...cccceeesseec. PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

DE-63762 Groflostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

D

Halézati csatlakozé csak LED késziilékek-
hez.

Toltési idék

A készilék a Parkside X 20 V TEAM so-
rozat része és a Parkside X 20 V TEAM

Bemeneti fesziltség .............. 220240 V~  sorozat akkumuldtoraival Gzemeltethetd. A
Bemeneti véltakozé dram Parkside X 20 V TEAM sorozat akkumulato-
frekvencia ... 50-60 Hz  rait csak a Parkside X 20 V TEAM sorozat
Teljesitményfelvétel ...............cc.c... 0 W tdltdivel szabad télteni.
Kimeneti fesziltség.................. 200V =
Kimeneti dram ........ccccooeiiviiiennes. 3,8 A Javasoljuk, hogy ezt a késziléket ki-
Kimeneti teljesitmény ................... 76,0 W zérélag az aldbbi akkumuldtorokkal
Atlagos hatékonység uzemeltesse: PAP 20 B1, PAP 20 B3,
mikodés kézben ... 86,9 % Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 A1.
Hatékonysdg cse kély terhelés Javasoljuk, hogy ezeket az akkumu-
esetén (10%) ......ooovvvveiiennn... 86,7 % latorokat az alébbi toltdkkel toltse:
Teljesitményfelvétel nulla PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
terhelés esetén ...l 0,33 W  Smart PLGS 2012 Al.
Védelmi osztdly.........ccoeeviiiiiinienn. @l
Védelem........oooveiiiiiiiii, P20
Hémérséklet ........ccooovvvrinnn. max. 75 °C
PAP 20 A1l PAP 20 A3
Toltési iddk (min) PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 Al
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al
PLG 20 A1
PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1
PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2
PLG 20 A3
PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 A1
PDSLG 20 B1
PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

A t8ltési idét kilonbozé t#ényezék befolydsoljak, mint példaul a kdrnyezet és az
akkumuldtor hémérséklete, valamint a rendelkezésre &ll6 hdlézati fesziltség, ezért

az eltérhet a megadott értékektdl.
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Biztonsagi tudnivalék
Szimbélumok és abrak

A késziléken taldlhaté
képijelek

CO smartied
t6ltésszintkijelzé
BEE] - oozorkielzs
be-/kikapesold

fokozat gomb

RF gomb

‘SYJ‘ SYN kijelz&

A t5lt8 csak helyiségekben t6rténd
hasznélatra alkalmas.

Az elektromos késziilékek nem
tartoznak a hdztartdsi hulladékok

m— kozé.

@ Védécesoport Il

Egyendram

O—G—® Polaritds
Szimbélumok a halézati egységen

|| Olvassa el a haszndlati Gtmutatét.

A 15118 csak helyiségekben t6rténd
hasznélatra alkalmas.

@. Révidzdarlatbiztos biztonsdgi transz-
formdtor

102

Figgetlen transzformdtor

@ Védelmi osztdly Il (kettds szigetelés)

Az elektromos késziilékek nem
tartoznak a hdztartdsi hulladékok
(576,

O—C—® Polaritds

Az vutasitasban talalhato
szimboélumok

A

Figyelmezteté jelzés aram-
Utés okozta személyi sérilé-

sek megelozésére vonatkozé
informéciéval

0 Tilalmi jel a kdrok elhdritasdra vo-
natkozé adatokkal

e | Utalé jelek a készilék jobb kezelé-
1 | sére vonatkozs informéciokkal

Veszélyre figyelmezteté jel a
személyi sérilések és anyagi
karok elkerilése érdekében

Altalanos biztonsagi
vtasitasok

LED-reflektorokra vonatkozé biz-
tonsagi utasitasok

¢ Ne takarja le a LED-reflektort
mukédtetés kézben. A LED-
reflektor mikadés kézben felmelegszik
és égési sériléseket okozhat.

¢ Ne nézzen a fénysugdrba. Ne
iranyitsa a fénysugarat szemé-
lyekre vagy dllatokra.

* Ne engedije, hogy gyermekek
hasznéljak a LED-reflektort.Vélet-

Iif PARKSIDE"
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lenil megvakithatnak més személyeket
vagy sajat magukat.

Tartsa tavol a LED-reflektort
magnesre érzékeny ké-
szilékektdl és magneses
adathordozéktdl.A magnes vissza-
fordithatatlan adatvesztést okozhat.
Ellenérizze a LED-reflektor régzi-
tésének tartéssagat.Sérilésveszély
dll fenn, ha a LED-reflektor leesik.

A ldmpa fényforrasat csak a gydr-

t6 vagy a gyérté dltal kijeldlt
szerviztechnikus vagy hasonléan kép-
zett személy cserélheti ki.

Akkus készilékek gondos kezelése
és haszndlata

Az akkukat csak a gyarté éaltal
javasolt akkutéltokben t6ltse
fel. Meghatdrozott faijtdji akkukhoz
készilt akkutsltd eltérs fajtajo akkukkal
t6rténd haszndlata esetén tizveszély 4ll
fenn.

Az elekiromos szerszamgépek-
ben mindig csak az azokkal tor-
téné hasznalat céljara rendelte-
tett akkukat hasznalja. Az eltéré
akkuk haszndlata sériléseket okozhat
és tlizveszélyt rejt magdban.

A hasznalaton kiviili akkut
tartsa tavol gemkapcsokidl,
érméktol, kulcsoktdl, szogek-
t6l, csavaroktél és egyéb olyan
apré fémtargyakiol, melyek az
érintkezok athidalasat okozhat-
jak. Az akku érintkez&i kozétt fellépd
rovidzarlat égési sériléseket okozhat és
tizveszélyes.

Hibas alkalmazas esetén folya-
dék juthat ki az akkubél. Ke-
rilje az azzal valé érintkezést.
Véletlen érintkezés esetén vizzel
alaposan le kell ébliteni. Ha a

/il PARKSIDE"
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folyadék szembe keril, kérje orvos
segitségét is. A kifolyt akkufolyadék ir-
ritdlhatia a bdrt vagy égési sériléseket
okozhat.

Ne haszndljon sérilt vagy at-
alakitott akkumuléatort. A sérilt
vagy édtalakitott akkumuldtorok eldre
nem lathaté médon viselkedhetnek, és
tizet, robbandst vagy személyi sérilést
okozhatnak.

Ne tegyen ki akkumulatort
toznek vagy magas homérsék-
letnek. Tiz vagy 130 °C felefti hdmér-
séklet robbandst okozhat.

K&vesse a téltésre vonatkozé
utasitasokat és soha ne téltse az
akkumulatort vagy az akkumu-
latoros szerszamot a hasznalati
Utmutatéban megadott hémér-
sékleti tartoményon kiviil. A hely-
telen vagy a megengedett hdmérsékleti
tartomdnyon kivili t6ltés ténkre teheti
az akkumuldtort és néveli a tizveszélyt.

Vevészolgalat

Elektromos szerszamgépe ja-
vittatasahoz csak szakképzett
szakszemélyzetet és csak ere-
deti pétalkatrészeket vegyen
igénybe. Ezzel biztositott, hogy az
elekiromos szerszdmgép biztonsdgos
marad.

Specidlis biztonsagi utasitasok ak-
kumulatorral mikodo berendezé-
sekhez

Az akkumulétor behelyezése
elott ellenodrizze, hogy a készi-
lék ki van-e kapcsolva. Az akku-
muldtor bekapcsolt elekiromos kéziszer-
szdmba t6rténé behelyezése balesetet
okozhat.
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e Az akkumulatort csak belsé he-
lyiségben toltse fel, mert a toltét
csak erre tervezték.

¢ Az elekiromos ités veszélyének
csokkentése érdekében huzza ki
a t6lt6 csatlakozéjat a csatlako-
z6 aljzatbél, mielott megtisztita-
na azt.

¢ Ne hagyja az akkumulatort
hosszu ideig a 10z6 napon és ne
tegye fitotestre. A hé kért tesz az
akkumuldtorban és robbandsveszély dll
fenn.

¢ A felmelegedett akkut toltés
elétt hagyja lehilni.

¢ Ne nyissa ki az akkumulatort
és Ugyeljen arra, hogy ne érje
mechanikai sérilés az akkumu-
latort. Révidzarlat veszélye 4ll fenn
és g6zok szivaroghatnak ki, amelyek
irritaljék a légutakat. Gondoskodjon
friss levegordl és ezen kivil kérje orvos
segitségét.

* Ne haszndljon nem vjratéltheto
elemeket. A készilék megsérilhet.

¢ Ne haszndéljon olyan tartozéko-
kat, amelyeket a PARKSIDE nem
ajanl. Ez aramitést vagy tizet
okozhat.

Vegye figyelembe a téltésre

és a helyes hasznalatra vo-
natkozé biztonsagi utasitasokat és
tudnivalékat, amelyek a
X 20 V Team termékcsaladba tarto-
z6 akkumulator és t6lt6 hasznalati
Utmutatéjaban talalhatéok. A téltés
részletes leirasa és tovabbi infor-
maciok ebben a kilon hasznélati
Utmutatéban talalhaték.

104

Toltés

Ne tegye ki az akkumulatort

szélséséges korilményeknek,
példaul hének és itésnek. Sérilés-
veszély all fenn kifolyé elektrolit
oldat miatt! Ha a szembe vagy
borre keril, éblitse le az érintett
helyet vizzel vagy semlegesitével
és forduljon orvoshoz.

Az akkumulétort csak szaraz

helyiségekben toltse. Az ak-
kumuldtor kilso feltletének tiszta-
nak és szaraznak kell Ignni, mielott
csatlakoztatja a téltét. Aramités
okozta sérillésveszély all fenn.

® | APARKSIDE X 20 V Team sorozat
1 akkumuldtorait csak a PARKSIDE
X 20 V Team sorozat toltéjével toltse.

o Toltse fel az akkumuldtort az elsé hasz-
ndlat el6tt.

* Minden esetben vegye figyelembe az
érvényes biztonsdgi utasitésokat, vala-
mint a kdrnyezetvédelmi el&irdsokat és
utasitasokat.

Akkumulator toltése

e | Toltés elétt hagyja lehiini a felmele-
1 gedett akkumuldtort. Toltse fel az ak-
kumuldtort (19), ha a toltésszint-kijelzének
(17) mér csak a piros LED-je vilagit.

1. Adott esetben vegye ki az akkumulétort
(19) a készilékbsl.

2. Cslsztassa az akkumuldtorokat (19)
egy Parkside X 20 V Team gydartmény
t6lts (20) tsltényildsaba.

3. Csatlakoztassa a toltét egy csatlakozé-
aljzathoz.

Iif PARKSIDE"
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4. Feltoltést kovetéen vdlassza le a toltét
(20) a hélézatrdl.
5. Hizza ki az akkumulétort (19) a tolt6-

bél.

A tolton lévé LED-kijelzések
attekintése:

Z6ld LED vilagit behelyezett akkumuldtor
nélkil: A t6lt6 haszndlatra kész.

Zé\d LED vilagit:

Az akkumuldtor fel van talive.

Piros LED vilagit: Az akkumuldtor t5ltése
folyamatban van.

Piros LED villog:Tul magas hémérséklet
Piros és z6ld LED villog: Az akkumuldtor
meghibdsodott

Mikodtetés

A késziilék a halézati fesziiltségre csatlo-

koztathaté vagy X 20 V TEAM akkumuléto-

rokkal mikodtethetd.
A Ne nézzen a fényforrasba.

ra I p (] f l.l >
Halozati fesziliség
"
csatlakoztatasa

A lampat halézati izemméd-
ban csak a mellékelt halézati
egységgel PCP-009 mikod-
tesse.

1. Csatlakoztassa a hdlézati egység csat
lakozédugéijat (14) a csatlakozéaljzat-
ba.

2. Dugja a csatlakozédugét (15) a készi-
léken lévd dramcsatlakozdba (4).

Akkumulator kivétele/
behelyezése

1. Az akkumulétor (19) behelyezéséhez
csUsztassa be az akkumulatort a készi-
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lék hatoldaldn 1évé sinbe.
Ez hallhatéan bekattan.

2. Az akkumuldtor (19) készilékbd| torté-
né kivételéhez nyomja meg az akkumu-
l&toron 1év6 kireteszelé gombokat (18)
és hizza ki az akkumuldtort.

toltésszint-kijelzé

Nyomija meg a tdltésszint-kijelzé6 gombot
(16).

Az akkumulétorok toltéttségi szintjét a
toltésszint-kijelz6 (8, 17) megfeleld LED-
lémpdinak vilagitdsa jelzi.

3 LED vilagit (piros, narancssarga és zold):
Akkumulétor fel van toltve

2 LED vilagit (piros és narancsséargal:
Akkumulétor részben fel van télve

1 LED vilagit (piros):

Az akkumulétorok téltése szikséges.

Be-/kikapcsolas

Bekapcsolas

1. Nyomja meg a be-/kikapcsolét (10).
A ldmpa (2) az 1. fokozatban vildgit.

Kikapcsolas

1. Nyomja meg a be-/kikapcsolét (10).
A lédmpa (2) kialszik.

2. Nyomja meg a be-/kikapcsolét még
egyszer.
A készilék teljesen kikapcsolédik.

Fényfokozat valtas
A fényfokozat a fokozat gomb (11) meg-

nyomdséval médosithaté. A bedllitott foko-
zatot a fényfokozatkijelzé (9) jelzi.
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Foko- | Vilagitasi méd
zat

1 tartés - 1°000 Im
2 tartés - 5°000 Im
3 tartés - 10’000 Im
/ villogds

LED-reflektor parositasa

s | A pérositési funkcié legfeliebb 20 m
1 tavolsagig (akaddlyok nélkil) miks-
dik kifogdstalanul.

LED-reflektor csatlakoztatasa

1. Kapcsolja be a késziléket.

2. Nyomja meg az RF gombot (12).
A SYN kijelz8 (13) villog.

3. Ismételie meg az 1-2 lépést az dsszes

csatlakoztatni kivént LED-reflektor eseté-

ben.

4. Nyomja meg és tartsa lenyomva a RF
gombot (12) kb. 5 mésodpercig azon
a LED-reflektoron, amelynek master ref-
lektorként kell mikadnie.

A SYN kijelzd (13) ezen a LED-
reflektoron gyorsabban villog.

5. Nyomja meg még egyszer az RF gom-
bot (12) a csatlakozds megerdsitésé-
hez.

Ekkor a SYN kijelzd (13) folyamatosan
vildgit.

A kapcsolat megszakitasa

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva egy-
szerre a fokozat gombot (11) és az RF
gombot (12) kb. 5 mdsodpercig.

Munkavégzésre
vonatkozé vtasitasok

A Ne nézzen a fényforrasba.
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LED-reflektor elforgatasa
(A abra)

Az dllitdldab (5) fokozatmentesen dllithaté.
o | Az dllitélab nem régzithetd.

1
o | A készilék haszndlhaté szége
1]0165° (@ maximdlis szég csak dllvé-
nyon lehetséges). Ne hasznélja a készilé-
ket ezen a tarfomdnyon kivil.

Allvany-menet

A belsé menet (6) segitségével a késziléket
egy dllvényra (nem része a csomagnak)
lehet csavarni.

Készulék
csatlakoztatasa a
Parkside alkalmazashoz

o | Csak Smart Performance akkumuldto-
1 | rokat lehet csatlakoztatni a Parkside
alkalmazdashoz. A készilék az akkumuldto-
ron keresztiil csatlakozik az alkalmazds-
hoz.

1. Helyezzen Smart Performance akku-
muldtorokat (19) a késziilékbe. Ezek
hallhatéan bekattannak.

2. Nyomja meg a be-/kikapcsolét (10).
A készilék ezzel aktivdlva van és a
SmartlED QO (7) villog (réviden).

3. Aktivdlja a Bluetooth® funkciét az
okostelefonjan.

4. Nyissa meg a Lidl Parkside alkalma-
z4st.

5. Vélassza ki a "% lehetdséget.

e | Ha mér csatlakoztatta az alkal-

1 | mazashoz a Smart Performance

akkumuldtort, amellyel a késziléket

haszndlja, akkor megtaldlja a készilé-
ket a csatlakoztatott készilékek listajé-
ban.
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6. Vdlassza ki a késziléket a listabdl.

e | Ha nem dll rendelkezésre, csatlakoz-
1 | tassa a késziiléket az alkalmazéshoz
az alabbi médon:

1. Vdlassza ki a ,+ Készilék hozzdaadda-
sa” lehetéséget, vagy ha mdr tdrsitott
késziilékeket/akkumulatorokat, akkor a
+ lehetéséget a jobb felsé sarokban.

2. Koévesse az alkalmazds utasitdsait. Az
alkalmazdés rendelkezésre &llé készilé-
keket keres a koézelben.

3. Vélassza ki a késziléket, amit hozzd
szeretne adni.

4. Igény esetén Ginevezheti a késziléket.
Erdsitse meg a sikeres csatlakozdst a
.Kész" gombbal vagy vélassza ki kéz-
vetlenil a , Tovébbi késziilékek hozza-
adasa” lehetSséget.

A készilék megjelenik " alatt a csatlo-
koztatott készilékek kozott és kivélasztha-
to.

® | Afirmware frissitése megvdltoztat-
1 hatja az alkalmazds miksdését.

Az alkalmazas funkciéi

Ha kivélasztia a késziléket a %' alatti lis-
tabdl, akkor az éttekinté oldalra jut.

e | Az egyes pontokra vonatkozé rész-
1 | letesebb informdcickért vélassza a
© lehetéséget.

Adatvédelmi iranyelv

A telies , @ Adatvédelmi szabdlyzat” a
@ alatt talalhats.
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Készilék levalasztasa

és adatok térlése az
alkalmazashél

Vélassza ki "X alatt azt a késziléket, ame-
lyet szeretne eltdvolitani és amelynek az
adatait t6rélni szeretné, tartsa lenyomva

a kijelslést, majd hizza a képernyd jobb
szélérdl a bal széle felé M.

Problémaéaja van az
alkalmazassal? - GYIK

1. Vélassza ki a <@ lehetdséget.
2. Vélassza ki a B gyakran ismételt kér-
déseket.

i It megtaldlia a gyakran ismételt kér-

déseket és a megfeleld valaszokat.

Karbantartas
A készilék nem igényel karbantartdst.
Tisztitas

Tisztitas elott kapcsolja ki a
késziléket és vegye ki az
akkumulatort a késziilékbal.
Aramiités veszélye!

o A késziléket egy szdraz, puha torl8-
kendével tisztitsa meg, hogy ne karcol-
ja meg a LEDlampa burkolatét.

* Ne haszndljon erds tisztité-, ill. oldé-
szereket. Ezek helyrehozhatatlan kart
tehetnek a készilékben.

* Ne haszndljon vizet vagy fémes segéd-
eszkdzoket. Révidzarlat veszélye 4l
fenn
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Tarolas

e Tarolja a késziléket szaraz és portdl
védett helyen, gyermekektd| elzarva.

® Hosszabb tdrolds elétt vegye ki az ak-
kumuldtort a készilékbdl.

&> II' »
Szallitas

* Mindig a hordozé fogantyindl (1) fog-
va vigye a késziléket.

Eltavolitas és
kérnyezetvédelem

Wyimij akumulator z urzgdzenia i przekaz
urzqgdzenie, jego akcesoria i opakowanie

do zgodnej z przepisami o ochronie
$rodowiska naturalnego utylizaciji.

)¢

Elekiromos gépek nem tartoznak a
héztartési hulladékba. Az dthizott
kerekes szeméttarolé szimbdluma
azt jelzi, hogy ezt a terméket
életciklusa végén nem szabad a
szokdsos hdztartési hulladékkal ar-
talmatlanitani.

Az elekiromos és elekironikus berende-

zések hulladékairdl szél6 2012/19/EU

irdnyelv: A fogyasztékat jogszabdly kétele-

zi arra, hogy az elektromos és elektronikus

berendezéseket élettartamuk végén eljuttas-

sék kérnyezetbardt Gjrahasznositésra. llyen

médon kérnyezetbardt és eréforrds-kiméld

Gjrahasznositds biztosithaté.

A nemzeti jogba valé étiltetéstd| figgden

a kovetkezé lehetdségek dllnak rendelke-

zésére:

* visszaadds egy értékesitd helyen,

* leadds egy hivatalos gydijtéhelyen,

o visszakildés a gydrténak/forgalmazé-
nak.
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Ez nem érinti a hulladékkd vélt késziilékek
tartozékait és elektromos alkatrészek nélki-
li segédeszkozeit.

Ne dobjon beépitett akkumulatorral
rendelkezd készilékeket a hdztartasi
hulladékba, tizbe (robbandsveszély)
vagy vizbe. A sérilt akkumuldtorok kart te-
hetnek a kérnyezetben és kdrosak lehetnek
az egészségre, ha mérgezd gbzok és fo-
lyadékok szivarognak ki bel8lik.

Li-lon

Artalmatlanitsa az akkumuldtorokat a helyi
eléirdsoknak megfeleléen. A meghibdso-
dott vagy elhaszndlédott akkumuldatorokat
Gjra kell hasznositani 2013/56/EK irdny-
elv szerint. Az akkumuldtorokat haszndlt
akkumulédtorok gy(ijtéhelyén adhatja le,
ahol azok kérnyezetbardt Gjrahasznositds-
ra kerilnek. Erdeklédijon a helyi hulladék-
kezeld szolgdltaténdl vagy szervizkdzpon-
tunkban.

Artalmatlanitsa az akkumuldtorokat le-
merilt dllapotban. Az javasoljuk, hogy
takarja le a pélusokat ragasztészalaggal
a révidzarlat ellen. Ne nyissa fel az akku-
muldtort.

Tartozékok

Pétalkatrészeket és tartozékokat
az alabbi honlapon rendelhet:
www.grizzlytools.shop

Ha esetleg problémdja akad a rendelési
folyamattal kapcsolatosan, kérjik, hasznal-
ja a kapcsolatfelvételi drlapot.

Tovdbbi kérdések esetén forduljon a szer-
vizkdzponthoz (lésd a(z) 109. oldalon).
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CID) HU JOTALLASI TAJEKOZTATO

A termék megnevezése: Gydrtési szam:

Akkus LED reflektor IAN 431260_2301

A termék tipusa:

PPBSTA 20-Li A1

A gyarté cégneve, cime, e-mail cime: Szerviz neve, cime, telefonszdma:
iz M .
Grizzly Tools GmbH & Co. KG Sze.rwz agyarorsza9
- Tel.: 06800 21225
Stockstédter StraBe 20 E-Mail: arizzlv@lidl hu
63762 GroBostheim - grizzy=a

W+T Kérnyezetvédelmi és Szolgdltatd Kit.
Dunapart also 138

2318 Szigetszentmarton

Tel.: 0624 456 672

Germany
E-Mail: service@grizzlytools.de

Az importdlé/ forgalmazé neve és cime:

Lidl Magyarorszag Kereskedelmi Bt., H-1037 Budapest, Radl arok 6.

1. A j6tdllasi id6 a Magyarorszdg teriletén, Lidl Magyarorszdg Kereskedelmi Bt. izle-
tében tortént vasarlds napjatdl szémitott 5 év, amely jogveszté. A jétéllasi idé a fo-
gyaszté részére torténd dtaddssal, vagy ha az izembe helyezést a forgalmazé, vagy
annak megbizottja végzi, az izembe helyezés napjdval kezdédik.

2. A jotdllasi igény a j6tallasi jeggyel és/vagy a vdsarlast igazolé blokkal érvényesithe-
t8. A j6tdllési jegy szabdlytalan kidllitdsa, vagy dtaddsanak elmaraddsa nem érinti
a j6téllési kotelezettség-vdllalas érvényességét. Kérjik, hogy a vdsérlds tényének és
idépontjdnak bizonyitdsdra érizze meg a pénztdri fizetésnél kapott j6tdllési jegyetés
a vasdrlést igazolé blokkot.

3. A vésarléstdl szdmitott harom munkanapon belil érvényesitett csereigény esetén a
forgalmazé kételes a terméket kicserélni, feltéve ha a hiba a rendeltetésszerl hasz-
ndlatot akaddlyozza. A jétallési jogokat a termék tulajdonosaként a fogyaszté
érvé-nyesitheti az aruhdzakban, valamint a j6télldsi tGjékoztatdban feltintetett szervi-
zekben.(A magyar Polgdri Térvénykdnyv alapjan fogyaszténak mindsil a szakmdija,
6ndll6 foglalkozdsa vagy Uzleti tevékenysége korén kivil eljaréd természetes személy.)

A j6tdllas ideje alatt a fogyaszté hibds teljesités esetén kérheti a termék kijavitdsat,
kicserélését, vagy ha a termék nem javithaté vagy cserélhetd, vagy az a forgalma-
zénak ardnytalan tébbletksltséggel jarna, illetve a fogyaszté kijavitdshoz, kicseré-lés-
hez fiz8dé érdeke alapos ok miatt megszint,arleszdllitast kérhet, vagy eldllhat a szer-
z8désté| és visszakérheti a vételarat. A kijavitas sordn a termékbe csak Uj alkatrész
kerilhet beépitésre.

4. A fogyaszté a hiba felfedezésé utdn a leheté legrovidebb idén belil kételes a hibat
bejelenteni és a terméket a jétdlldsi jogok érvényesitése céliabdl &tadni. A hiba felfe-
dezésété| szamitott két hdnapon belil bejelentett jétallasi igényt iddben kdzdlinek kell



tekinteni. A kdzlés elmaraddsdbdl eredd karért a fogyaszté felelés. A jotdllési igény
érvényesithetéségének hatdrideje a termék, vagy fédarabjénak kicserélése esetén a
csere napjdn Gjraindul.

5. A rdgzitett bekotésy, illetve a 10 kg-ndl silyosabb, vagy témegkozlekedési eszkdzon
nem szdllithaté terméket az izemeltetés helyén kell megjavitani. Abban az esetben,
ha a javitds a helyszinen nem végezheté el, a termék ki- és visszaszerelésérdl, vala-
mint szdllitésardl a forgalmazénak kell gondoskodnia.

6. A jétéllas nem é&ll fenn, ha a hiba a nem rendeltetésszer( haszndlatbél, atalakités-bél,
helytelen tarolasbdl, vagy a haszndlati utasitéstdl eltérd kezelésbdl, vagy béarmely a
vasdrldst kévetd behatdsbdl fakad, vagy elemi kér okozta, és azt a for-galmazé, vagy
a szerviz bizonyitja. A jétdllas nem vonatkozik a mozgé kopé alkatrészek (vildgitétes-
tek, gumiabroncsok stb.) rendeltetésszer( elhaszndléddsara. A szerviz és a forgalma-
z4 a kijavitds sordn nem felel a terméken a fogyaszté vagy harmadik személyek éltal
térolt adatokért vagy bedllitésokért.

7. Fogyasztéi jogvita esetén a fogyaszté a megyei (févérosi) kereskedelmi és iparkama-
rék mellett mikadd békéltetd testilet eljardsat is kezdeményezheti.

A j6tdllas a fogyaszté torvénybdl eredd szavatossdgi jogait és azok érvényesithetésé-
gét nem érinti.

Kijavitast ellenérzd szelvény:

A jotdllési igény bejelentésének idSpontia: A hiba oka:

Javitasra étvétel idépontia: A hiba javitdsanak médja:

A fogyaszté részére torténd visszaadds idpontja:

A szerviz bélyegzéie, kelt és aldirds:

Kicserélést ellendrzd szelvény:

A jotdllasi igény bejelentésének idépontja:

Kicserélés idépontja:

A cserélé bolt bélyegzdie, kelt és aldirds:
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Wsiep

Gratulujemy zakupu nowego urzqdzenia.
Zdecydowali sie Paristwo na zakup warto-
$ciowego produktu. Niniejsze urzqdzenie
sprawdzono w trakcie produkeji pod kg-
tem jakosci, a takze dokonano jego kontro-
li ostatecznej. W ten sposéb zapewniona
jest jego sprawnosc.

Instrukcja obstugi jest czedciq skta-

dowq produktu. Zawiera ona wazne
wskazéwki dotyczgce bezpieczenstwa,
eksploataciji i utylizacji. Przed rozpocze-
ciem uzytkowania produktu nalezy sie za-
poznaé ze wszystkimi wskazéwkami doty-
czqcymi obstugi i bezpieczeristwa. Produkt
nalezy uzytkowad tylko zgodnie z opisem i
podanym przeznaczeniem. Instrukcje nale-
zy przechowywad starannie, a w przypad-
ku przekazania produktu osobom trzecim
nalezy dostarczy¢ nabywcy kompletng do-
kumentacie.

Przeznaczenie

Akumulatorowy promiennik LED stuzy do
mobilnego, przestrzennego i tymczasowe-
go oswietlania przestrzeni wewnetrznych.-
Urzqdzenie jest przeznaczone wylqcznie
do stosowania w pomieszczeniach.
Niniejsze urzqdzenie nie nadaje si¢ do
uzytku profesjonalnego. Uzytkowanie urzg-
dzenia do celéw komercyjnych powoduje
utrate gwaranciji.

Urzqdzenie jest czeéciq serii X 20 V TEAM
firmy Parkside i moze byé¢ uzytkowane z
akumulatorami serii X 20 V TEAM firmy
Parkside. Akumulatory mozna fadowaé
tylko za pomocq tadowarek z serii

X 20 V TEAM firmy Parkside.
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Opis ogéiny

Rysunki znajdujq sie na rozkfa-
= danych stronach.

Zawartosé opakowania

Rozpakuj urzqdzenie i sprawdz, czy jest
ono kompletne.

Akumulatorowy reflektor

Instrukcja obstugi

Zasilacz

® | Akumulator i fadowarka nie sg za-
1 warte w zestawie.

Prawidtowo posegreguj i usuri materiaty
opakowania.

Opis dzialania

Akumulatorowy reflektor LED jest wypo-
sazony w obrotowq gtowice $wiecqcq i
mozna go ustawiad na kilka sposobdw.
Mozna go ustawiaé i zawieszad na wiele
sposobdéw. Urzgdzenie mozna uruchamiad
réwniez bez akumulatora za posred-
nictwem tadowarki/zasilacza. Funkcje
elementéw urzqdzenia sq podane w po-
nizszym opisie.

Przeglad

1 Uchwyt do przenoszenia

2 Dioda (LED)

3 Ostona zabezpieczajqgca przed ude-
rzeniami

4 Przytqcze elekiryczne

5  Stopka

6  Gwint wewnetrzny

7 SmartLED

8 Wskaznik stanu natadowania na urzg-
dzeniu

9  Wskaznik stopnia natezenia $wiatta
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10 Wiqcznik/wytqeznik

11 Przycisk zmiany stopnia natezenia

12 Przycisk RF

13 Wskaznik SYN

14 Zasilacz

15 Whiyczka

16 Przycisk wskaznika stanu natadowania
akumulatoréw

17 Wskaznik stanu natadowania na aku-
mulatorze

18 Przycisk zwalniajqgcy

19 Akumulator

20 tadowarka

Akumulatorowy reflektor
PPBSTA 20-Li A1l
Napiecie znamionowe w trybie pracy

z akumulatorem

U o 20V =
Praca z zasilaczem

U o 20V=;3,8 A
Liczba zaréwek (LED) ............... 1x75W
Strumien $wietlny .......... 1'000-10000 Im
Barwa $wiatta ..o 5600 K
Klasa skutecznosci energetyczne........... E

Czas $wiecenia w trybie pracy na akumu-
latorze (przy 10°000 Im):

20V/2 Ah.oooeiiiiiiie 25 min

20V/4 AR ... 50 min

20V/8 Ahoioiiiiiiiii 100 min
Gwint wewnetrzny .........cccceeeveene. 5/8"
Kat uzytkowy ...oooveiiiiiiiiie 0-165°
Klasa zabezpieczenia ..................... 1<
Typ zabezpieczenia .........ccceeeenenenne. P20
Waga...cooiiiiiiieii ok. 2,5 kg
Wymiary

Dhugose ..ooeiiiiiiiie 190 mm

Szeroko$é ..ooviiiiiii 290 mm

WysOko$€ ....ovviiiiiiiiiiiieii 323 mm
Maks. powierzchnia

projekeji cvvooieriiiiii ~4300 mm?

(mx 372 mm?)
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Typ akumulatora ................ litowo-jonowy
w przypadku korzystania z akumula-
toréw Smart (Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1)
Czestotliwo$é robocza/Pasmo
czestotliwodci ....... 2400 - 2483,5 MHz
Mcaks. moc nadawania.......... < 20 dBm

Zasilacz ...eeeenneeeeneeeinrenneeeennnn. PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter StraBBe 20

DE-63762 Grof3ostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg

Pobér mocy przy zerowym

obcigzZeniu ......ccocvieiiiiiiiie 0,33 W
Klasa zabezpieczenia ..........c.c.cc.e... @l
Typ zabezpieczenia ........cccceevneenn. P20
Temperatura ...l max. 75 °C

Przylqcze sieciowe tylko do urzqdzer LED.
Czasz tadowania

Urzqdzenie jest czesciq serii X 20 V TEAM
firmy Parkside i moze byé¢ uzytkowane z
akumulatorami serii X 20 V TEAM firmy
Parkside. Akumulatory serii X 20 V TEAM

firmy Parkside mozna fadowaé tylko za

Napiecie wejsciowe............ 220-240V ~; pomocq tadowarek z serii X 20 V TEAM
Czestotliwo$é we jsciowa firmy Parkside.
pradu z miennego.................... 50-60 Hz
Pobdr mocy ....cvveviiiiiiii 90 W  Zalecamy uzytkowanie urzqdzenia
Napiecie znamionowe na wylqcznie z nastepujgcymi akumu-
WYISCIU wovveeiieic e 20,0 V= latorami: PAP 20 B1, PAP 20 B3,
Prad wyjSciowy......cocovvviiiiiiieee, 3,8 A Smart PAPS 204 A1, Smart PAPS 208 Al.
Moc wyis ciowa ........coooiiiin 76,0 W Zalecamy tadowanie akumulatoréw
Srednia skuteczno$é podczas za pomocq nastepujqgcych tadowarek:
eksploatacii........cccoeeviiiiniiiin.. 86,9 % PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Skuteczno$é przy zmniejszone;j Smart PLGS 2012 Al.
mocy (10 %) eveveeiiiiiiiiiece 86,7 %
Czasz tadowania PAP 20 Al PAP 20 A3

. PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 Al
(min) PAP 20 B1 Smart PAPS 204 Al
PLG 20 Al
PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1
PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2
PLG 20 A3
PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 Al
PDSLG 20 B1
PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50
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Czas tadowania zalezy m.in. od
takich czynnikéw, jok temperatura
otoczenia i akumulatora, a takze
od danego napigcia sieciowego,
dlatego w okreslonych okoliczno-
$ciach czas ten moze odbiegaé od
podanych wartosci.

Zasady bezpieczenstwa
Symbole i piktogramy
Symbole na urzgdzeniu

QO smartied

(i 1 I I Signalizacia stavu nabitia
E Indikécia stupfa svietenia
Vypinaé zap/vyp

Stupriové tlagidlo

Tlacidlo RF

‘ﬂ‘ Indikdtor SYN

tadowarka jest przeznaczona tylko
do uzytku w pomieszczeniach.

Urzqdzen elekirycznych nie nalezy

wyrzucad razem z odpadami domo-

m— Wymi
@ Klasa abezpieczenia lll

Prqd staty

O—(C—® Biegunowos¢

Symbole na zasilaczu

|| Przeczytad instrukcje obstugi.
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tadowarka jest przeznaczona tylko
do uzytku w pomieszczeniach.

Transformator bezpieczeristwa
odporny na zwarcia

Niezalezny transformator

Klasa abezpieczenia |l
(podwdijna izolacja)

Urzqdzer elekirycznych nie nalezy
wyrzucad razem z odpadami
domowymi

? 1 [0 [@)E

»—® Biegunowosd

Symbole w instrukcji obstugi

Symbol niebezpieczenstwa z
A informacjami na temat ochro-
ny oséb i zapobiegania szko-
dom material-nym

Znak zagrozenia z informa-

A cjami dotyczgcymi zapobie-
gania szkodom osobowym
na skutek porazenia prgdem
elektrycznym

Znak nakazu z informacjami na
temat zapobiegania szkodom
Znak informacyiny ze wskazéwka-

mi utatwiajgcymi postugiwanie sie
urzqdzeniem

pud @
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Ogélne zasady
bezpieczenstwa

Uwagi dotyczgce bezpieczenstwa
zwigzane ze stosowaniem reflekto-
row LED

* Nie zakrywaé reflektora LED
podczas pracy. W trakcie pracy
reflektor LED nagrzewa sie i moze po-
wodowad oparzenia.

¢ Nie patrz w promien swietlny.
Nie kieruj promienia swietlnego
na osoby lub zwierzeta.

¢ Reflektor LED nie moze by¢ wy-
korzystywany przez dzieci. Mo-
gtyby one przypadkowo oélepi¢ inne
osoby lub siebie.

e Reflektor LED nalezy trzymaé z
dala od magnetycznie wrazli-
wych urzgdzen i magnetycznych
nosnikéw danych. Magnes moze
spowodowaé nieodwracalng utrate
danych.

¢ Skontrolowaé trwatos¢ zamoco-
wania reflektora LED.Ishieje ryzy-
ko obrazert w wyniku upadku reflektora
LED.

o 7rédto swiatta w niniejszej lampie
moze byé wymieniane jedynie przez
producenta lub zaangazowanego
przez niego serwisanta lub osobe o
poréwnywalnych kwalifikacjach.

Eksploatacja i uzytkowanie narze-
dzia zasilanego z akumulatora

¢ Akumulator taduj tylko w tado-
warkach zalecanych przez pro-
ducenta. Uzywanie tadowarki przy-
stosowanej do okre$lonego rodzaju
akumulatoréw z innymi akumulatorami
grozi pozarem.

W narzedziach elektrycznych
nalezy stosowaé tylko przezna-
czone do tego akumulatory.
Uzycie innych akumulatoréw moze
prowadzi¢ do urazéw ciata i stwarzad
niebezpieczerstwo pozaru.
Nieuzywane akumulatory trzy-
maj z dala od spinaczy biuro-
wych, monet, kluczy, gwozdzi,
$rub lub innych drobnych przed-
miotéw metalowych, mogacych
zmostkowaé styki baterii. Zwarcie
miedzy stykami baterii moze spowodo-
wad oparzenia lub pozar.

W przypadku niewtasciwego
uzywania z akumulatora moze
wyciec ptyn. Unikaj kontaktu z nim.
W razie przypadkowego kontaktu
przeptucz wodgq. Jezeli ptyn dostanie
sie do oczu, nalezy dodatkowo skorzy-
sta¢ z pomocy lekarza. Wyciekajgcy
ptyn akumulatorowy moze spowodo-
waé podraznienia skéry lub oparze-
nia.

Serwis

¢ Zlecaj naprawy narzedzia elek-

trycznego tylko wykwalifiko-
wanemu personelowi i tylko

z uzyciem oryginalnych czesci
zamiennych. Pozwoli to zachowad
bezpieczeristwo uzytkowania narze-
dzia elekirycznego.

Specjalne zasady bezpieczenstwa

dotyczqce urzadzen zasilanych
akumulatorami

e Upewnij sie, ze urzadzenie jest
wylagczone podczas instalowa-
nia akumulatora. Instalowanie aku-
mulatora w urzqdzeniu elekirycznym
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podtgczonym do sieci elekirycznej
moze spowodowaé wypadek.

¢ taduj akumulatory tylko we-
wnatrz pomieszczen, poniewaz
tadowarka jest przeznaczona
tylko do takiego tadowania. Ist-
nieje niebezpieczerstwo wybuchu.

¢ Aby zmniejszy¢ ryzyko pora-
zenia prgdem elekirycznym,
zawsze odtgczaj wiyczke tado-
warki od gniazdka elektrycz-
nego, zanim zaczniesz jej czysz-
czenie.

* Nie wystawiaj narzedzia elek-
frycznego przez dluzszy czas na
silne promieniowanie stoneczne
i nie kladz go na kaloryferze.
Gorgco moze spowodowaé uszkodze-
nie akumulatora i wybuch.

* Przed rozpoczeciem tadowania
zaczekaj, az nagrzany akumu-
lator ostygnie.

* Nie otwieraj akumulatora i
chron go przed mechanicznymi
uszkodzeniami. Niebezpieczeristwo
zwarcia i wydzielenia par draznigcych
drogi oddechowe. Zadbaé o doptyw
$wiezego powietrza i dodatkowo sko-
rzystaé z pomocy lekarskiej.

® Przy pomocy tadowarki nie tadowad
baterii jednorazowych.

¢ Nie uzywaj akcesoriéw, ktére
nie sq zalecane przez PARKSIDE.
Moze to spowodowaé porazenie elek-
tryczne lub pozar.

Przestrzega¢ zasad bezpie-

czenstwa, tadowania i pra-
widlowego uzytkowania, poda-
nych w instrukcji obstugi
akumulatora i tadowarki serii
X 20 V Team. Szczegétowy opis
procesu tadowania i dalsze infor-
macje mozna znalezé w tej oddziel-
nej instrukcji obstugi.
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tadowanie

Nie narazaé akumulatora na

ekstremalne warunki takie
jak wysoka temperatura i wstrzg-
sy. Niebezpieczeristwo obrazen
ciatla przez wyciekajgcy roztwér
elektrolitu! W przypadku kontaktu
z oczami lub skérg przemyé¢ sto-
sowne miejsca wodqg bgdz srod-
kiem neutralizujgcym i skonsulto-
waé sie z lekarzem.

Akumulator nalezy tadowaé

tylko w suchych pomieszcze-
niach. Przed podtgczeniem akumu-
latora powierzchnia zewnetrzna
akumulatora musi by¢ czysta i su-
cha. Istnieje niebezpieczenstwo ob-
razen ciata z powodu porazenia
elektrycznego.

¢ | Akumulatory serii X 20 V Team firmy
1 PARKSIDE mozna tadowaé tylko za
pomocq tadowarek z serii X 20 V Team
firmy PARKSIDE .

® Przed pierwszym uzyciem nataduj aku-
mulator.

e Zawsze przestrzegaé aktualnie obo-
wigzujqcych przepiséw bezpieczen-
stwa i ochrony $rodowiska.

tadowanie akumulatora

¢ | Gdy akumulator jest rozgrzany,

1 przed tadowaniem nalezy odczekad
do jego wystudzenia. Natadowaé akumu-
lator (19), gdy na wskazniku stanu natado-
wania (17) $wieci sie juz tylko czerwona
dioda LED.

1. W razie potrzeby wyjqé akumulator
(19) z urzqdzenia.

Iif PARKSIDE"
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2. Wsunqg¢ akumulatory (19) do wneki
tadowarki ParksideX 20 V Team (20)
firmy Parkside.

3. Podiqczyé tadowarke do gniazda sie-
ciowego.

4. Po zakoriczeniu tadowania odtqczyé
tadowarke (20) od sieci.

5. Wyciaggngé akumulator (19) z tado-
warki.

Zestawienie kontrolek LED na
tadowarce:

Zielona dioda LED $wieci sig, gdy akumu-
lator nie jest umieszczony w tadowarce:
tadowarka jest gotowa do pracy.

Gdy swieci si¢ zielona dioda:

Akumulator jest natadowany.

Gdy swieci sig¢ czerwona dioda: Akumula-
tor taduje sie.

Czerwona kontrolka LED miga: Zbyt wyso-

ka temperatura
Miga czerwona i zielona kontrolka LED:
Akumulator uszkodzony

Eksploatacja

Urzqdzenie mozna podiqczaé albo do
napiecia sieciowego albo wigczaé z aku-
mulatorami X 20 V TEAM.

Nie patrze¢ w kierunku zré-
dia swiatta.

Podlgczanie napiecia
sieciowego

Lampe uzytkowaé jedynie w
V4 ” \ trybie sieciowym z dotqczo-
nym zasilaczem PCP-009.

1. Podtgczyé wtyczke zasilacza (14) do
gniazda.

2. Wetkngé wtyczke (15) do przytqcza
prqadu (4) z tytu na urzqdzeniu.

Wyimowanie/wkladanie
akumulatora

1. Aby umiesci¢ akumulator (19) w urzg-
dzeniu, nalezy go wsunqé w szyne
znajdujqcg sie z tytu urzqdzenia.
Stychaé jego zatrzasniecie.

2. Aby wyjqé akumulator (19) z urzqdze-
nia, nalezy wcisngé przyciski zwal-
niajqce (18) na akumulatorze i wyjqé
akumulator.

Wskaznik poziomu
natladowania

Weisngé przycisk wskaznika stanu natado-
wania (16).

Stan natadowania akumulatoréw sygna-
lizowany jest przez zapalanie sie odpo-
wiednich kontrolek LED wskaznika stanu
natadowania (8, 17).

Gdy $wiecq sie 3 diody LED (czerwona,
pomarariczowa i zielona):

Akumulatory natadowane

Gdy $wiecq sie 2 diody LED (czerwona i
pomarariczowal):

Akumulatory sq czeéciowo natadowane
Gdy swieci sig 1 dioda (czerwona):
Akumulatory wymagaijq tadowania.

Wigczanie / wylgczanie
urzgdzenia

Wigczanie

1. Weisng¢ wigcznik/wytqeznik (10).
Lampa (2) $wieci na stopien 1.

Wylqgczanie

1. Wecisngé wiqcznik/wytqcznik (10).
Lampa (2) gasnie.

2. Ponownie wcisng¢ wigcznik/wytgcznik.
Urzqdzenie catkowicie sie wytgcza.
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Zmiana stopnia natezenia
swiatla

Stopie natezenia $wiatta nalezy zmie-
niaé, wciskajgc przycisk zmiany stopnia
natezenia (11). Ustawiony stopien jest
sygnalizowany na wskazniku stopnia nate-
zenia $wiatha (9).

Stopien | Tryb swiecenia
1 ciqgty - 1°000 Im
2 ciggty - 5000 Im
3 ciggty - 10’000 Im
/ miganie

Podtgczanie reflektora LED

e | Funkcja tgczenia dziata bez zastrze-
1) eqw odlegtoici do 20 m (bez aku-
mulatoréw).

tagczenie reflektora LED

1. Wiqczyé urzqdzenie.

2. Wecisngé przycisk RF (12).

Wskaznik SYN (13) miga.

3. Powtdrzyé kroki 1-2 z wszystkimi reflek-
torami LED, ktére majq zostaé potqczo-
ne.

4. Wecisngé i przytrzymaé jednoczesénie
przez ok. 5 sekund przycisk RF (12) na
reflektorze LED, ktéry ma spetniaé role
Master.

Wskaznik SYN (13) miga na tym
samym reflektorze z duzq czestotliwo-
sciq.

5. Wecisngé ponownie przycisk RF (12) w
celu potwierdzenia potqczenia.
Wskaznik SYN (13) $wieci w trybie
ciqgtym.

Odiqczanie potgczenia

1. Wecisngé i przytrzymaé jednoczednie
przez ok. 5 sekund przycisk zmiany
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stopnia natezenia (11) i przycisk RF
(12).

Wskazéwki dotyczace
wykonywania prac

Nie patrze¢ w kierunku zré-
dia swiatta.

Obracanie reflektora LED
(rys. A)

Stopke (5) mozna ptynnie regulowaé.
i Stopki nie mozna zablokowaé.
s | Urzgdzenie posiada kqt uzytkowy w
1 | zakresie 0-165° (maksymalny kat jest
mozliwy jedynie na statywie). Nie uzywadé
urzgdzenia poza tym zakresem.

Gwint statywu

Za pomocq gwintu wewnetrznego (6) moz-
na przykreci¢ urzqdzenie na statywie (nie
jest zawarty w zakresie dostawy).

Laczenie urzgdzenia z
aplikacja Parkside

s | Z aplikacjq Parkside mozna tgczy¢
1 jedynie akumulatory Smart Perfor-
mance. Urzgdzenie komunikuje sie z apli-
kacjq za posrednictwem akumulatora.

1. Umieéci¢ akumulatory Smart Perfor-
mance (19) w urzqdzeniu. Stychaé ich
zatrzasniecie.

2. Weisngé wigcznik/wytqcznik (10).
Urzqdzenie jest teraz aktywowane, a
kontrolka LED Smart QO (7) miga
(krétko).
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3. Aktywowaé Bluetooth® w swoim smart-
fonie.

4. Otworzy¢ aplikacje Lidl Parkside.

5. Wybraé “¥.

o | Jesli akumulator Smart Performan-

1)c, - ktérym uzytkowane jest

urzqdzenie, byt juz tqczony z aplika-

ciq, nalezy go wyszukaé na lidcie potg-

czonych urzqdzen.
6. Wybraé urzgdzenie z listy.

o | Jesli nie bedzie ono dostepne, nalezy
1 je potaczyé w nastepujacy sposéb z
aplikacjq:

1. Wybraé opcje ,+ Dodaj urzgdzenie”
lub, jesli urzadzenia/akumulatory byty
juz potgczone, opcje + u géry po pra-
wej stronie.

2. Postepowad zgodnie z instrukcjami z
aplikacji. Aplikacja skanuje otoczenie
w poszukiwaniu dostepnych urzqdzer.

3. Wybraé urzqdzenie, ktére ma zostaé
dodane.

4. W razie potrzeby mozna zmienié
nazwe urzqdzenia. Potwierdzié¢ nawig-
zanie pofgczenia, wciskajqgc ,Gotowe”
lub wybierajgc bezposrednio opcije
,Dodaj kolejne urzgdzenia”.

Urzqdzeniemjest teraz wprowadzone w
zaktadce "3 w Twoich potgczonych urzg-
dzeniach i mozna je wybraé wstepnie.

e | Aktualizacja oprogramowania fir-
1 mowego moze prowadzié¢ do zmian
funkciji aplikacii.

Funkcje aplikaciji

Wybraé¢ urzqdzenie z listy z zaktadki “3%
. Po dokonaniu wyboru znajdziemy sie na
ekranie poglgdowym.

/il PARKSIDE"
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o | Aby uzyska¢ bardziej szczegétowe
1 | informacie dotyczqce poszczegdh
nych punktéw, nalezy wybraé @.

Dyrekiywa dotyczaca
ochrony danych

Petne brzmienie , @ Dyrektywy dotyczqcej
ochrony danych” mozna znalezé w za-

ktadce .

Odlgczanie vrzagdzenia i
usuwanie danych z aplikacji

W zaktadce "8 wybraé urzqdzenie, ktére
chcemy usungé i ktérego dane chcemy
skasowaé, przytrzymaé wybrang opcije

i przeciggnqc jq z prawego marginesu
ekranu na lewy 1.

Problemy z aplikacja? - FAQ
1. Wybraé .

2. Wybraé¢ B najczesciej zadawane py-
tania.

W tym miejscu dostepne sq czesto
1 zadawane pytania wraz z odpowie-
dziami.

Konserwacja
Urzqdzenie jest bezobstugowe.

Czyszczenie

czenia nalezy wylqczy¢ urzg-
dzenie i wyciggngé z niego
akumulator. Niebezpieczen-
stwo porazenia prgdem elek-
trycznym!

c Przed rozpoczeciem czysz-
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e Urzqdzenie nalezy czysci¢ suchq,
migkkg szmatkq, aby nie zarysowaé
ostony lampy LED.

¢ Nie stosowaé ostrych $rodkéw czysz-
czqeych wzgl. rozpuszezalnikéw. Mo-
gtoby to spowodowaé nieodwracalne
uszkodzenie urzqdzenia.

¢ Nie uzywaé wody ani metalowych
$rodkéw pomocniczych. Niebezpie-
czeristwo zwarcia.

Przechowywanie

e Urzqdzenie nalezy przechowywad
w suchym miejscu chronionym przed
kurzem oraz zabezpieczonym przed
dzieémi.

o Przed dtuzszym okresem przechowy-
wania nalezy wyciggngé akumulator z
urzqdzenia.

Transpori

e Urzqdzenie nalezy zawsze tfrzymad za
uchwyt do przenoszenia (1).

Usuwanie i ochrona
srodowiska

Przekaz urzqdzenie, jego akcesoria i opa-
kowanie do zgodnej z przepisami o ochro-
nie rodowiska naturalnego utylizacji.

Urzqdzer elekirycznych nie nalezy

wyrzucaé razem z odpadami domo-
mmm Wymi. Symbol przekreslonego po-
jemnika na odpady oznacza, ze niniejszy
produkt nie moze zostaé przekazany po
zakorczeniu uzytkowania do utylizacji
wraz z odpadami domowymi.

Dyrektywa 2012/19/UE w sprawie zuzyte-

go sprzetu elekirycznego i elektronicznego:
Konsumenci sq prawnie zobowigzani po
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zakoriczeniu okresu zywotosci urzqdzen
elekirycznych i elektronicznych do ich prze-
kazywania do ponownego przetworzenia
zgodnie z zasadami ochrony $rodowiska.
Dzieki femu mozna zapewnié wykorzysta-
nie urzqdzer zgodnie z zasadami ochrony
$rodowiska i ochrony zasobdw.
W zaleznosci od adaptacji na gruncie
prawa krajowego mogq by¢ do wyboru
nastepujgce mozliwosci:
® zwrot w miejscu zakupu,
e zwrot w oficjalnym punkcie zbiérki,
e odestanie do producenta/podmiotu
wprowadzajgcego produkt na rynek.
Przepisy te nie obejmujq akcesoridw i
$rodkéw pomocniczych dofgczonych do
starych urzqdzen, kiére nie zawierajgcych
elementéw elektrycznych.

Nie wyrzucaj akumulatora do $mieci
domowych, ognia (ryzyko wybuchu)
lub wody. Uszkodzone akumulatory
mogq szkodzié érodowisku naturalnemu i
zdrowiu ludzi, jesli wydostang sie z nich
trujgce opary lub ciecze.

Li-lon

Akumulatory utylizuj zgodnie z lokalnymi
przepisami. Uszkodzone lub zuzyte aku-
mulatory nalezy przekazywaé do recyklin-
gu zgodnie z dyrektywq 2013/56/WE.
Akumulatory nalezy odda¢ w punkcie
zbiérki zuzytych baterii, skqd zostang
przekazane do ponownego przetworzenia
w sposéb przyjazny dla $rodowiska. O
szczegdly nalezy pyta¢ w lokalnym zakfo-
dzie gospodarki odpadami lub w naszym
Centrum Serwisowym.

Akumulatory nalezy utylizowaé w stanie
roztadowanym. Zalecamy zakrycie bie-
gunéw kawatkiem tagmy klejgcej w celu
ochrony przed ewentualnym zwarciem.
Nie otwieraj akumulatora.
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Akcesoria

Akcesoria mozna zakupié¢ na
www.grizzlytools.shop

W przypadku probleméw z zamawianiem
nalezy skorzysta¢ z formularza kontakto-
wego. W razie kolejnych pytan nalezy
zwracaé sie do , Service-Center” (patrz
strona 122).

Gwarancja

Szanowna Klientko, Szanowny Kliencie,
na zakupione urzgdzenie otrzymujq Par-
stwo 5 lata gwaranciji od daty zakupu.

W przypadku wad tego produktu przystu-
gujq Parstwu ustawowe prawa w stosunku
do sprzedawcy produktu. Prawa te nie sq
ograniczone przez naszq przedstawiong
nizej gwarancje.

Warunki gwaranciji

Okres gwaranciji rozpoczyna sie z datq
zakupu. Prosimy zachowaé oryginalny pa-
ragon. Bedzie on potrzebny jako dowdd
zakupu.

Jesdli w ciggu pieciu lat od daty zakupu
tego urzqdzenia wystqpi wada materia-
towa lub produkeyjna, dokonamy wedtug
wlasnego uznania bezptatnej naprawy lub
wymiany urzgdzenia. Realizacja $wiad-
czenia gwarancyjnego wymaga przeka-
zania w terminie pieciu lat wadliwego
urzqgdzenia i dowodu zakupu (oryginalny
paragon) oraz pisemnego, krétkiego opisu
rodzaju wady i daty jej wystgpienia.

Jesli defekt jest objety naszq gwaranciq,
ofrzymaijq Parstwo z powrotem naprawio-
ny lub nowy produkt. Wraz z wymiang
urzqgdzenia lub waznej czeéci, zgodnie

z art. 581 § 1 aktualnej wersji Kodeksu
cywilnego, okres gwarancji rozpoczyna
sie od nowa.

/il PARKSIDE"
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Okres gwarancji i ustawowe
roszczenia z tytutu wad

Okres gwarancji nie wydtuza sie z po-
wodu $wiadczenia gwarancyjnego. Obo-
wigzuje to réwniez dla wymienionych lub
naprawionych czesci. Ewentualne uszko-
dzenia i wady istniejgce juz w momencie
zakupu nalezy zgtosi¢ bezzwlocznie po
rozpakowaniu. Naprawy przypadajgce
po uptywie okresu gwarancji sq odptatne.

Zakres gwarancji

Urzqdzenie wyprodukowano z zacho-
waniem starannoéci zgodnie z surowymi
normami jakodciowymi i doktadnie spraw-
dzono przed wysytkq.

Swiadczenia gwarancyjne dotyczg
wytgcznie wad materiatowych i produk-
cyjnych. Niniejsza gwarancja nie obej-
muje normalnego zuzycia czeéci szybko
zuzywaijqcych sie. Gwarancja przepada,
jeli produkt zostat uszkodzony, nie byt
zgodnie z przeznaczeniem uzytkowany i
konserwowany. Gwarancja nie dotyczy
réwniez szkéd zwigzanych z zalaniem,
mrozem, uderzeniem pioruna, pozarem
lub niewtasciwym transportem. Uzytkowa-
nie zgodnie z przeznaczeniem wigze sie
z przestrzeganiem wszystkich wskazéwek
zawartych w instrukeji obstugi. Nalezy
bezwzglednie unikaé zastosowan i dzia-
tan, ktérych odradza sie lub przed ktérymi
ostrzega sie w instrukcji obstugi.

Produkt jest przeznaczony do uzytku
prywatnego, a nie komercyjnego. W przy-
padku niewtasciwego i nieodpowiedniego
obchodzenia sie z urzqdzeniem, stosowa-
nia ,na site” i zabiegbw, ktére nie zostaty
przeprowadzone przez nasz autoryzowa-
ny oddziat, gwarancja wygasa.
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Realizacja w przypadkach objetych

gwarancjq

Aby zagwarantowaé szybkie przetworze-

nie Paristwa sprawy, prosimy o przestrze-

ganie ponizszych wskazéwek:

* W przypadku wszelkich zapytan prosi-
my o przygotowanie paragonu i nume-
ru identyfikacyjnu jako dowodu zakupu
(IAN 431260_2301).

¢ Numer artykutu znajduje sie na tablicz-
ce znamionowe;.

* W przypadku wystgpienia usterek lub
innych wad prosimy o skontaktowanie
sie z wymienionym nizej dziatem serwi-
sowym telefonicznie lub mailowo. Uzy-
skajq Pafistwo wéwczas szczegdtowe
informacje na temat realizacji reklama-
cji.

e Uszkodzony produkt mogq Paristwo
wystaé po skontaktowaniu sie z naszym
dziatem obstugi klienta, zatgczajqe do-
wod zakupu (paragon) i okredlajac, na
czym polega wada i kiedy wystgpita,
bezptatnie na podany adres serwisu.
Aby unikngé probleméw z odbiorem
i dodatkowych kosztéw, prosimy o
wystanie przesytki na adres, kidry
Paristwu podano. Nalezy sie upewnig,
zeby wysytka nie nastgpita odpfatnie,
jako ponadwymiarowa, ekspresowo
lub na innych specjalnych warunkach.
Prosimy o przestanie urzqdzenia wraz
ze wszystkimi czeéciami wyposazenia
otrzymanymi przy zakupie i zadbanie
o wystarczajqco bezpieczne opakowa-
nie.

Serwis naprawczy
Naprawy, ktére nie sq objete gwarancjq,
mozna zleci¢ odptatnie w naszym oddzio-

le serwisowym. Serwis sporzqdzi Paristwu
kosztorys naprawy.
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Podejmujemy sie wytqcznie naprawy urzg-
dzen, kiére zostaty prawidtowo zapako-
wane i ofrankowane.

Uwaga: Prosimy o przestanie czystego
urzqdzenia ze wskazaniem usterki.
Urzqdzenia przestane dla nas odptatnie,
jako przesytka ponadwymiarowa, ekspre-
sowa lub na innych warunkach specjal-
nych, nie zostang odebrane. Utylizacje
przestanych do nas uszkodzonych urzg-
dzen przeprowadzamy bezptatnie.

Service-Center

Serwis Polska
Tel.: 22 397 4996
(Optata za potgczenie zgodna
z cennikiem operatora)
E-Mail: grizzly@lidl.pl
IAN 431260_2301

Prosimy mie¢ na uwadze, ze ponizszy
adres nie jest adresem serwisu. Prosimy
o kontakt z wymienionym wyzej centrum
serwisowym.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20
DE-63762 GroBostheim
NIEMCY
www.grizzlytools.de

Iif PARKSIDE"

nnnnnnnnn



Iindhold

Introduktion 123
Formalsbestemt anvendelse..... 123
Generel beskrivelse ....ccccceeeeee. 123

Leveringsomfang..........cc.coovienn.. 124
Funktionsbeskrivelse ...................... 124
OVErsigh..ooieeeeiiiiiiiiiiieeei, 124
Tekniske datd cccceeeeeeeeeeeeeennnneeee 124
Opladningstider............ccccocoevennnn. 125
Sikkerhedsanvisninger.......cc.... 126
Symboler og billedsymboler ........... 126
Generelle sikkerhedsanvisninger ..... 126
Opladning 128
Opladning af batteri ...........cc........ 128
Drift..... 128
Tilslutning af stremforsyningen ........ 128
Udtagning/ iszetning af batteri ....... 129
Ladetilstandsvisning..........c.cccc...... 129
Teend/sluk..oeeeeeeeeeeee e, 129
Skift af lystrin......oooiiviiiii 129
Kobling af LED-spotten ................... 129
Arbejdsanvisninger.......cccceceeesee 129
Drejning af LED-spotten................... 129
Stativgevind ........cooiiiiiiiiii 130

Forbindelse af apparatet med
Parkside-appen ........cccceeeeeeeeee. 130

Appens funktioner......................... 130
Databeskyttelsesdirektiv ................. 130
Frakobl apparatet, og slet data fra
APPEN eevitteeeeeiieiiiet e 130
Har du problemer med appen? -

FAQ ..o, 130
Vedligeholdelse......cccceceereeeeeeee 131
Rengering 131
Opbevaring 131
Transport 131

Bortskaffelse/miljgbeskyttelse . 131
Tilbehor 132
Garanti 132
Reparations-service....cccceeeeeeeees 133
Service-Center....cceereeeeeeenccess 133
Importor 133

Overszettelse af den originale
CE-konformitetserklzering......... 144
Eksplosionstegning .....cccceeeeeeees 145

Introduktion

Hijertelig tillykke med kabet af dit nye ap-
parat.Du har besluttet dig for et produkt af
hajeste kvalitet. Dette apparats kvalitet blev
kontrolleret under produktionen og det blev
underkastet en slutkontrol. Dermed

Betjeningsvejledningen er bestand-

del of dette produkt. Den indeholder
vigtige informationer vedrgrende sikker-
hed, brug, vedligeholdelse og bortskaffel-
se. Ger dig inden brugen af produktet for-
trolig med alle betjenings- og
sikkerheds-informationer. Benyt kun pro-
duktet som beskrevet og kun til de anferte
indsatsomrader. Opbevar vejledningen
godt og lad alle dokumenter falge med
ved videregivelse af produktet til tredje.

Formalshestemt
anvendelse

Den batteridrevne LED-spot anvendes il
mobil, tidsbegraenset belysning i indvendi-
ge rum.

Dette apparat er ikke egnet til erhvervs-
maessig brug. Ved erhvervsmaessig brug
bortfalder garantien.

Produktet er del af X 20 V TEAM -serien
fra Parkside og kan bruges med genopla-
delige batterier fra X 20 V TEAM-serien
fra Parkside. De genopladelige batte-
rier m& kun oplades med opladere fra

X 20 V TEAM:-serien fra Parkside.

Generel beskrivelse

-

HE

1

llustrationerne findes p& udfold-
ningssiden.
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Leveringsomfang

Pak produktet ud, og kontrollér, om leverin-
gen er komplet.
Batteridreven LED projekter
Betjeningsveijledning
Stremforsyning

® | Det genopladelige batteri og opla-
1 | deren er ikke inkluderet i leveringen

Bortskaf emballagen korrekt.
Funktionsheskrivelse

Den batteridrevne LED-spot har et drejeligt
lampehoved og flere opstillingsmuligheder.
Apparatet kan ogsé bruges uden det gen-
opladelige batteri via stramforsyning.
Betjeningsdelenes funktion beskrives i det
faelgende.

Oversigt

Baerehandtag

Lampe (LED)

Stadbeskyttelse
Stremtilslutning

Stettefod

Indvendigt gevind

Smart-LED
Ladetilstandsvisning p& apparatet
Lystrinsvisning

10 Teend/sluk-kontakt

11 Trinknap

12 RF-knap

13 SYN-visning

14 Stremforsyning

15 Stik

16 Knap til ladetilstandsvisning
17 Ladetilstandsvisning pé batteri
18 Udlgserknap

19 Genopladeligt batteri

20 Oplader

NVOONOOUON~NWN —
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Tekniske data

Batteridreven LED projektor

oo PPBSTA 20-Li A1
Maerkespzending ved batteridrift

U o 20V =
Drift med stremforsyning

Uy oo 20V =38 A
Antal of lamper (LED)................ 1x75W
Lysstram .....cocovvreennnen. 1°000-10"000 Im
Lysfarve ......ooooevviiiiiiiiiiiee 5600 K
Energieffektivitetsklasse ...........cccooenininn E
Braendetid ved batteridrift (ved 10000 Im):

20V/2 AR, 25 min

20V/4 Ah. oo 50 min

20V/8 Ah..iiiiiiii 100 min
Indvendigt gevind .........cccooiiiiiiiin. /"
Anvendelig vinkel....................... 0-165°
Beskyttelsesklasse ...........cccoooeeeennn. <
Beskyttelsesgrad..........oooiiiiiiiniis P20
Vaagt ..ooeiiiiiiiiiciicec ca. 2,5 kg
Mal

Leengde ....ooovviiviiiiiiici 190 mm

Bredde ....oooovviiiiiiiii 290 mm

Hojde . .oooiiiiiiiicc, 323 mm
maks. projekteret areal .......... ~4300 mm?

(mx 372 mm?

Batteritype........oovvvviiiiiiiiiiiiiiiiiin Li-ion

ved anvendelse af smart-batterier

(Smart PAPS 204 A1/Smart PAPS 208 A1)
Arbejdsfrekvens/
frekvensband........ 2400 - 2483,5 MHz
maks. sendeeffekt.................. < 20 dBm

Stremforsyning ......cceeeeeeees PCP-009

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter StraBBe 20

DE-63762 GroBostheim

HRA: 5468, Amtsgericht Aschaffenburg
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Indgangsspaending............... 220-240 V~
Indgangsvekselspaendings-

frekvens ..o 50-60 Hz
Effektforbrug......ccooovvviiiiiiiiiiiien. 0 W
Udgangsspaending................... 20,0V =
Udgangsstrem ........ccccoeevvieinieenne.. 3,8A
Udgangseffekt .........ccccooeeiiininn. 76,0 W
Gennemsnitlig effektivitet

i aktiv filstand ... 86,9 %
Effektivitet ved lav belastning

(10 %) oo 86,7 %
Effektforbrug i ubelastet tilstand.....0,33 W
Beskyttelsesklasse ...........cccooviieniiis =
Beskyttelsesgrad...........ocoviiiiiiiins P20
Temperatur ......cccooevvevnnenne maks. 75 °C

Stremtilslutning kun til LED-apparater.

Opladningstider

Apparatet er del af X 20 V TEAM -serien
fra Parkside og kan bruges med genopla-
delige batterier fra X 20 V TEAMserien
fra Parkside. Batterierne fra X 20 V TEAM
-serien fra Parkside mé& kun oplades med
opladere fra X 20 V TEAM -serien fra Park-

side.

Dette produkt kan kun anvendes med fal-
gende genopladelige batterier: PAP 20 B1,
PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,

Smart PAPS 208 AT.

Vi anbefaler, at du oplader disse

batterier med felgende opladere:

PLG 20 C1, PLG 20 C3, PDSLG 20 BT,
Smart PLGS 2012 Al.

PAP 20 A1 PAP 20 A3
Opladningstider (min) | PAP 20 A2 PAP 20 B3 Smart PAPS 208 A1l
PAP 20 B1 Smart PAPS 204 A1l
PLG 20 A1l
PLG 20 A4 60 120 240
PLG 20 C1
PLG 20 C2 45 80 165
PLG 20 A2
PLG 20 A3
PLG 20 C3 35 60 120
PDSLG 20 Al
PDSLG 20 B1
PLG 201 Al 135 250 500
Smart PLGS 2012 Al 35 45 50

Opladningstiden afhaenger bl.a. af faktorer som omgivelsestemperaturen og bat-
teriets temperatur, samt netspaendingen, og kan derfor i givet fald afvige fra de

angivne vaerdier.
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Sikkerhedsanvisnin-
ger
Symboler og billedsymboler

Billedsymboler pa apparatet

QO smarted
® 11l
E Lystrinsvisning
Teend /sluk kontaki
Trinknap

RF-knap

‘SYJ‘ SYN-visning

Ladetilstandsvisning

Opladeren er kun egnet til brug i
indenders rum.

Elektriske apparater mé ikke bort-
skaffes som husholdningsaffald.

@ Beskyttelsesklasse Il

——= Jaevnstrom

O—G—® Polaritet

Billedsymboler pa
stremforsyningen

|| Lees betjeningsvejledningen.

Opladeren er kun egnet til brug i
indenders rum.

@. Kortslutningssikker sikkerhedstrans-
formator

126

Uafhaengig transformator

Beskyttelsesklasse I
(dobbelt isolering)

Elekiriske apparater mé ikke bort-

skaffes som husholdningsaffald.
|

O—G—® Polaritet

Symboler i vejledningen

Faresymboler med oplysnin-
A ger om forebyggelse af per-
son- eller materielle skader

Advarselsskilt med infor-

A mationer til forebyggelse af
personskader eller materielle
skader pa grund af elektrisk
sted

0 Pabudstegn med oplysninger om
forebyggelse af skader

° Henvisningstegn med informationer

1 | om bedre handtering af udstyret

Generelle
sikkerhedsanvisninger

Sikkerhedsanvisninger til LED-spots

¢ Tildek ikke LED-spotten, nar
den er i brug. LED-spotten opvarmes
under brug og kan medfere forbraen-
dinger.

¢ Kig ikke ind i lysstralen. Ret
ikke lysstralen mod personer
eller dyr.

e LED-spotten ma ikke anvendes
af bern.Du kan ved et uheld bleende
andre personer eller dig selv.

Iif PARKSIDE"
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Hold LED-spotten pa afstand af
magnetisk falsomme apparater
og magnetiske databaerere.Ps
grund of magneten kan der ske irrever-
sible datatab.

Kontrollér, at LED-spottens fast-
gorelse er vedvarende holdbar.
Der er fare for kvaestelser, hvis LED-spot-
ten falder ned.

Lyskilden p& denne lampe mé& kun skif-
tes af producenten eller en servicetekni-
ker, som er autoriseret af producenten,
eller of en lignende kvalificeret person.

Anvendelse og behandling af det
batteridrevne veerktoj

¢ Oplad kun batterierne i oplade-

re, der anbefales af producen-
ten. En oplader, der er beregnet til en
bestemt type batterier, medferer brand-
fare, hvis den anvendes med andre
batterier.

Anvend kun egnede genopla-
delige batterier i elveerktsjerne.
Brugen af andre batterier kan medfare
tilskadekomst og brandfare.

Hold batteriet, der ikke anven-
des, pa afstand af klips, menter,
nggler, sem, skruer eller andre
metalgenstande, der kan forar-
sage kortslutning af kontakter-
ne. En kortslutning mellem batterikon-
takterne kan medfere forbraending eller
brand.

Ved fejlagtig brug kan der lobe
vaske ud af batteriet. Undga
berering med denne. Skyl efter
med vand i tilfelde af bergring.
Hvis vaesken kommer i gjnene,
skal du sege leegehjzelp. Udlgben-
de batterivaeske kan medfere hudirrito-
tioner eller forbraendinger.

Service

Lad udelukkende elveerktajet
kontrollere af kvalificeret fag-
personale og anvend udeluk-
kende originale reservedele.
Dermed garanteres det, at apparatet
altid er sikkert.

Szerlige sikkerhedsanvisninger til
batteridrevne apparater

Kontrollér, at apparatet er sluk-
ket, inden du indszetter det gen-
opladelige batteri. Indszttelsen

af et genopladeligt batteri i et taendt
elvaerktgj, kan fere il ulykker.

Oplad kun dit batteri indenders,
fordi opladeren kun er designet
til dette formal.

For at undga risikoen for elek-
trisk sted skal opladerens stik
tages ud af stikkontakten, for
opladeren rengores.

Udsa=t ikke det genopladelige
batteri for kraftigt sollys i leen-
gere tid, og leeg det ikke pa
radiatorer. Batteriet tager skade af
varme, og der er eksplosionsfare.

Et opvarmet genopladeligt bat-
teri skal kele af fer opladning.
Abn ikke det genopladelige bat-
teri, og sorg for, at det ikke be-
skadiges mekanisk. Der er fare for
kortslutning, og der kan slippes dampe
ud, der irriterer luftvejene. Serg for frisk
luft og modtag desuden leegehjzelp.
Anvend ikke batterier, der ikke
kan genoplades!

Anvend ikke tilbeheor, som ikke
er anbefalet af PARKSIDE. Dette
kan fere til elektrisk stad eller brand.
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Folg sikkerhedshenvisninger

ne og anvisningerne vedrg-
rende opladning og korrekt brug,
som fremgar af betjeningsvejled-
ningen til dit genopladelige batteri
og din oplader i X 20 V Team-seri-
en. En detaljeret beskrivelse af op-
ladningen og yderligere oplysnin-
ger findes i den separate
betjeningsvejledning.

Opladning

Udseet ikke batteriet for eks-

treme betingelser sasom var-
me og sted. Der er fare for kvae-
stelser pa grund af den udigbende
elektrolytoplasning! | tilfelde af
kontakt med gjne eller hud skal de
berorte steder skylles med vand el-
ler en neutralisator, hvorefter der
skal seges legehjeelp.

Oplad kun batteriet i torre

rum. Ydersiden af det genop-
ladelige batteri skal veere ren og
tor, inden du tilslutter opladeren.
Der er risiko for personskader pa
grund af elektrisk stad.

¢ | Batterierne fra X 20 V Team-serien
1 |t PARKSIDE mé kun oplades med
opladere fra PARKSIDE X 20 V Team-

serien.

¢ Oplad det genopladelige batteri for
farste brug.

e Overhold altid alle gaeldende sikker-
hedsanvisninger og bestemmelser samt
anvisninger til miljgbeskyttelse.

128

Opladning af batteri

® | Et opvarmet batteri skal kele af for
1 opladning. Oplad det genopladeli-
ge batteri (19), hvis kun den rede LED for
ladetilstandsvisningen (17) lyser.

1. Tag i givet fald batteriet (19) ud of ap-
paratet.

2. Skub batterierne (19) ind i ladeskakten
pé en X 20 V Team-oplader (20) fra
Parkside.

3. Tilslut opladeren til en stikkontakt.

4. Nar opladningen er udfert, adskilles
opladeren (20) fra nettet.

5. Traek batteriet (19) ud af opladeren.

Oversigt over LED-kontrolvisninger
pa opladeren:

Den grenne LED-lampe lyser, selvom batte-
riet ikke er sat i : Opladeren er driftsklar.
Den grenne LED lyser: Batteriet er opladet.
Den rede LED lyser: Batteriet oplades.

Den rede LED blinker: For hgj temperatur
Den rede og grenne LED blinker: Batteriet
er defekt

Apparatet kan efter enten tilsluttes il
en strgmforsyning eller anvendes med
X 20 V TEAM-batterier.

A Kig ikke ind i lyskilden.

Tilsluining af
stromforsyningen

A

1. Slut stikket af tilslutningsledningen (14)
til stikkontakten.

Lampen ma@ sammen med
stremforsyningen kun bruges
med PCP-009.

Iif PARKSIDE"
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2. Saet stikket (15) ind i stremtilslutningen
(4) pd& apparatet.

Udtagning/ iseetning af
batteri

1. Skub det genopladelige batteri (19)
langs skinnen ind i bagsiden af appa-
ratet for at saette det i. Du kan hgre,
nér det gér i hak.

2. Tryk pé frigerelsesknappen (18) p& bat-
teriet (19) for at tage batteriet ud.

Ladetilstandsvisning

Tryk p& knappen for ladestilstandsvisnin-
gen (16).

Batteriernes ladetilstand vises ved, at de
tilsvarende LED-lamper pé& ladetilstandsvis-

ningen (8, 17) lyser.

3 LEDer lyser (red, orange og gren):
Batterierne er opladet

2 LED’er lyser (red og orange):

Batterierne er delvist opladet

1 LED lyser (red): Batterierne skal oplades.

Teend/sluk

Teend

1. Tryk pd teend/sluk-kontakten (10).
Lampen (2) lyser pd trin 1.

Sluk

1. Tryk pé& teend/sluk-kontakten (10).
Lampen (2) slukker.

2. Tryk igen pé taend/sluk-kontakten.
Apparatet slukker fuldstzendigt.

Skift af lystrin

Lystrinnet skiftes ved at trykke pé& trin-knap-
pen (11). Det indstillede trin angives af
lystrinsvisningen (9).

/il PARKSIDE"
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Trin Lystilstand

1 permanent - 1°000 Im
2 permanent - 5000 Im
3 permanent - 10°000 Im
/ blinkende

Kobling af LED-spotien

| Koblingsfunktionen fungerer optimalt
1 | trem til en afstand pé& 20 m (uden
barrierer).

Forbindelse af LED-spotten

1. Teend apparatet.

2. Tryk p& RFknappen (12).
SYN-visningen (13) blinker.

3. Gentag trin 1-2 ved alle LED-spots, du
vil forbinde.

4. Tryk p& RF-knappen (12) og hold den
nede i ca. 5 sekunder p& LED-spotten,
der skal fungere som master.
SYN-visningen (13) p& denne LED-spot
blinker med hurtigere frekvens.

5. Tryk igen p& RFknappen (12) for at
bekraefte forbindelsen.

SYN-visningen (13) lyser nu perma-
nent.

Adskillelse af forbindelsen

1. Tryk samtidigt p& trin-knappen (11) og
RF-knappen (12), og hold dem nede i
ca. 5 sekunder.

Arbejdsanvisninger

A Kig ikke ind i lyskilden.

Drejning af LED-spotten
(Fig. A)

Stettefoden (5) kan indstilles trinlgst.
s | Stattefoden kan ikke fikseres.

1
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o | Apparatet har en anvendelig vinkel
1 p& 0-165° (den maksimale vinkel er
kun muligt pa et stativ). Anvend ikke appa-
ratet uden for dette omréde.

Stativgevind

Ved hijzelp of det indvendige genvind (6)
kan du skrue apparatet p& et stativ (ikke
inkluderet i leveringen).

Forbindelse af
apparatet med
Parkside-appen

o | Kun Smart Performance-batterier kan
1 | forbindes med Parkside-appen. Pro-
duktet forbindes med appen via batteriet.

1. SzetSmart Performance-batterier (19)
ind i apparatet. Du kan here, nér de
gér i hak.

2. Tryk pé& teend/sluk-kontakten (10).

Apparatet er nu aktiveret og smart-

LED’en QO (7) blinker (kort).

Aktivér Bluetooth © p& din smartphone.

Abn Lidl Parkside-appen.

Vaelg "X

| Hvis du allerede har forbundet

1 | smart Performance-batteriet, som
du anvender til apparatet, med appen,
kan du finde apparatet pé listen over
tilsluttede apparater.

6. Velg apparatet fra listen.

oo

o | Hvis det ikke er tilgaengeligt, skal du
1 | forbinde apparatet med appen pé
folgende made:

1. Veelg "+ Tilfej apparat” eller, hvis du
allerede har parret apparater/batterier,
+ overst til hgjre.

2. Folg anvisningerne i appen. Appen
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scanner omgivelserne for tilgaengelige
apparater.

3. Veelg det apparat, du vil tilfgje.

4. Du kan om ngdvendigt omdgbe appa-
ratet. Bekreeft den etablerede forbin-
delse med “Afslut’, eller vaelg direkte
"Tilfej flere apparater”.

Apparatet vises nu under "3 ved dine fil-
sluttede apparater og kan vaelges.

® | En opgradering af firmwaren kan
1 | medfore sndringer i appens funktio-
nalitet.

Appens funktioner

Vaelg apparatet fra listen under “3¥' for at
nd til oversigtssiden.

e | Hvis du vil have mere detaljerede
1 oplysninger om de enkelte punkter,
kan du veelge @.

Databeskyttelsesdirektiv

De komplette ” @ databeskyttelsesbestem-
melser” finder du under .

Frakobl apparatet, og slet
data fra appen

Vaelg under "3 det apparat, som du vil
fierne, og hvis data du vil slette, hold
markeringen nede, og stryg fra_skaermens
haijre kant til den venstre kant I .

Har du problemer med
appen? - FAQ

1. Vaelg .
2. Veelg B, de oftest stillede spargsmal.

Iif PARKSIDE"
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$ | Her finder du ofte stillede spargsmal
1 og de tilhgrende svar.

Vedligeholdelse

Apparatet er vedligeholdelsesfrit.
Rengoring

Sluk for apparatet og tag
batteriet ud af apparatet for
rengering. Fare for elekirisk
stad!

® Renger apparatet med en ter, blad
klud, s& LED-lampe-afdaekningen ikke
ridses.

e Brug ingen aggressive rengerings-
eller oplasningsmidler. Apparatet kan
blive beskadiget i en grad, s& det ikke
kan repareres.

e Brug ikke vand eller hjzelpemidler af
metal. Der er fare for kortslutning.

Opbevaring

e Opbevar apparatet pd et tart og stev-
beskyttet sted uden for barns raekkevid-
de.

¢ Tag batteriet ud aof apparatet inden
leengerevarende opbevaring.

Transport

® Bzer altid apparatet i héndtaget (1).

Boriskaffelse/
miljobeskyttelse

Tag batteriet ud aof apparatet, for apparatet
bortskaffes!

Apparatet, tilbehgret og emballagen skal
afleveres til miljgvenlig genanvendelse.

Opladere hgrer ikke i husholdnings-

affaldet. Symbolet med en overstre-
mmm  get skraldespand betyder, at dette
produkt ikke mé& bortskaffes sammen med
husholdningsaffaldet, nar det er udtjent.

Direktiv 2012/19/EU om affald of elek-

trisk og elektronisk udstyr: Forbrugere er

juridisk forpligtet til at sende elektriske og

elektroniske enheder til miljgvenlig genan-

vendelse ved slutningen af produkternes le-

vetid. P4 denne méde garanteres en milje-

og ressourcebesparende genanvendelse.

Afhaengigt of hvordan det implementeres

i national lovgivning, har du felgende mu-

ligheder:

e at give det tilbage til salgsstedet,

o at aflevere det til et officielt indsam-
lingssted,

® at sende det tilbage til producenten/
distributeren.

Tilbehersdele og hjselpemidler uden elek-

triske bestanddele, der folger med det ud-

tiente udstyr, er ikke omfattet heraf.

Genopladelige batterier mé& ikke
L3\ bortskaffes via husaffaldet, mé& ikke
Hn kastes ind i ild (eksplosionsfare) eller
vand. Beskadigede genopladelige batteri-
er kan veere til skade for miljget og helbre-
det, hvis der slipper giftige dampe eller
vaesker ud.

Bortskaf genopladelige batterier efter de
lokale bestemmelser. Defekte eller brugte
genopladelige batterier skal genanvendes
i overensstemmelse med direktiv
2013/56/EF. Aflever genopladelige batte-
rier pd et indsamlingssted, hvor de sendes
til miljerigtig genanvendelse. R&dfer dig
med dit lokale renovationsselskab eller vo-
res service-center.
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Bortskaf det genopladelige batteri i afladet
tilstand. Vi anbefaler, at polerne afdaekkes
med tape for at undgd en kortslutning.
Abn ikke det genopladelige batteri.

Tilbehor

Tilbehor kan bestilles pa
www.grizzlytools.shop

Hvis du har problemer med bestillingspro-
cessen, bedes du bruge kontakiformularen.
Hvis du har yderligere spargsmal, bedes
du kontakte “Service-Center” (se side 88).

Keere kunde!

P& dette apparat yder vi 5 ars garanti fra
kebsdato.

Skulle der forekomme defekter p& dette
produkt har du lovpligtige rettigheder mod
saelgeren af produktet. Disse lovpligtige
rettigheder bliver ikke indskraenket af den
efterfelgende anfarte garanti.

Garantibetingelser

Garantien treeder i kraft med kebsdatoen.
Opbevar den originale kassebon godt.
Dette bilag kraeves som dokumentation for
kebet.

Hvis der inden for fem ar fra kebsdato
opstar materiale- eller fabrikationsfejl, bli-
ver apparatet - efter vores valg - repareret

omkostingsfrit eller erstattet. Denne garan-

tiydelse forudseetter, at det defekte apparat
samt kgbsbeviset (kassebon) forelaegges in-
den for de fem &r, og at det kort beskrives,
hvori manglen bestar, og hvornér den er
opstéet. Hvis defekten er daekket af vores
garanti, f&r du apparatet repareret eller

ombyttet. Med reparationen eller ombytnin-

gen begynder garantiperioden ikke forfra
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Garantiperiode og lovpligtige pro-
duktansvarskrav

Garantiperioden bliver ikke forleenget af
garantien. Dette geelder ogsé for ombytte-
de og reparerede dele. Eventuel allerede
ved kabet eksisterende skader og defekter
skal meldes straks efter udpakningen. Efter
udleb af garantiperioden forefaldende re-
parationer er omkostningspligtige.

Garantiens omfang
Apparatet blev produceret meget omhyg-
geligt efter strenge kvalitetsretningslinjer

og kontrolleret grundigt inden det forlod
fabrikken.

Garantiydelsen gaelder udelukkende for
materiale- og fabrikationsfejl. Denne
garanti omfatter ikke den normale slitage
af sliddele. Denne garanti bortfalder,

hvis produktet er beskadiget, ikke

blev anvendt korrekt eller ikke blev
vedligeholdt. Ligeledes ved skader
forarsaget af vand, frost, lyn, ild eller
forkert transport. For at sikre en korrekt
brug af produktet, skal alle anvisninger i
betjeningsvejledningen overholdes naije.
Anvendelser og handlinger, der frarédes

i betjeningsvejledningen eller som der
advares imod, skal ubetinget undgés.
Produktet er udelukkende beregnet til privat
og ikke il erhvervsmaessig brug. Ved mis-
brug og uhensigtsmaessig brug, anvendelse
af vold og ved indgreb, som ikke er foreta-
get af vores autoriserede serviceafdeling,
udleber garantien.

Afvikling af et garantitilfeelde

For at garantere en hurtig behandling of

dit anliggende, bedes du felge falgende

henvisninger:

¢ Hav ved alle forespergsler kasse-
bonen og identifikationnummeret
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(IAN 431260_2301) parat som doku-
mentation for kebet.

¢ Artikelnummeret fremgér aof meerkepla-
den, en indgravering.

e Skulle der optraede funktionsfeil eller
andre defekter bedes du ferst kontakte
den efterfelgende anferte serviceaf-
deling, telefonisk eller pr. e-mail. Der
far du s& yderligere informationer om
afviklingen af din reklamation.

e Et som defekt registreret produkt kan
du, efter aftale med vores kundeservice
og med vedlagt kebsbilag (kassebon)
samt en kort beskrivelse af, hvori de-
fekten bestar og hvornér denne defekt
er optrédt indsende portofrit til den ser-
viceadresse, som du far meddelt. For
at undgd problemer med modtagelsen
og ekstra omkostninger, bedes du ube-
tinget benytte den adresse, som du far
meddelt. Sgrg for, at forsendelsen ikke
sker ufrankeret, som volumings pakke,
ekspres eller som en anden specialfor-
sendelse. Indsend apparatet inkl. alle
ved kebet medfelgende tilbeharsdele
og serg for en tilstraekkelig sikker trans-
portemballage.

Reparations-service

Du kan lade reparationer, der ikke er
omfattet af garantien, udfare hos vores ser-
vicedfilial mod betaling. Denne udfzerdiger
dig gerne et omkostningsoverslag.

Vi kan kun bearbejde apparater, der er
indsendt tilstraekkeligt emballeret og fran-
keret.

OBS: Indsend dit apparat rengjort og med
en beskrivelse af defekten til vores ser-
vicedilial.

Ufrankerede - som volumings pakke, eks-
pres eller som en anden specialforsendelse
— indsendte apparater bliver ikke modta-

get.

Vi bortskaffer dine defekte indsendte appa-
rater gratis.

Service-Center
@ Service Danmark
Tel.: 32 710005
E-Mail: grizzly@lidl.dk
IAN 431260 2301

Vaer opmaerksom pé, at felgende adresse
ikke er en serviceadresse. Kontakt forst det
ovenfor nasvnte servicecenter.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Straf3e 20
63762 GroBostheim
Tyskland

www.grizzlytools.de
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@EEDEH

Original-EG-Konformitétserkléirung

folgenden einschlagigen EU-Richtlinien in i

Hiermit bestatigen wir, dass der Akku-LED-
Modell PPBSTA 20-Li A1, Seriennummer 000001- 028100

Strahler

hrer jeweils giltigen Fassung entspricht:

Gerat

Netzteil

(EU) 2019/2015 o (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Um die Ubereinstimmung zu gewdhrleisten, wurden folgende harmonisierte Normen
sowie nationale Normen und Bestimmungen angewendet:

Gerat

Netzteil

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstel
Hersteller:

lung dieser Konformitdtserklérung tréigt der

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Straf’e 20

63762 Grofostheim
GERMANY

06.09.2023

C€

Christian Frank
(Dokumentationsbevollmé&chtigter)

*

2011/65/EU des Europdischen Parlaments

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die Vorschriften der Richtlinie

und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrdn-

kung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréten.
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GBWD

Translation of the original EC
declaration of conformity

We hereby confirm that the Cordless LED Light
model PPBSTA 20-Li A1, serial number 000001- 028100

conforms with the following applicable relevant version of the EU guidelines:

Device

Power adapter

(EU) 2019/2015 o (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

In order to guarantee consistency, the following harmonised standards as well as na-
tional standards and stipulations have been applied:

Device

Power adapter

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the

manufacturer:

Stockstadter StrafBe 20
63762 GrofBostheim
GERMANY
06.09.2023

C€

Grizzly Tools GmbH & Co. KG

Christian Frank
Documentation Representative

* The object of the declaration described above satisfies the provisions of Directive
2011/65/EU of the European Parliament and the Council of 8 June 2011 on limiting the use of
certain harmful substances in electrical and electronic appliances.
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Traduction de la déclaration
de conformité CE originale

est conforme aux directives UE actuellemen

Nous certifions par la présente que le Projecteur LED sans fil
série de construction PPBSTA 20-Li A1, Numéro de série 000001- 028100

t en vigueur

Appareil

Bloc d‘alimentation

(EU) 2019/2015 « (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

En vue de garantir la conformité les normes harmonisées ainsi que les normes et déci-
sions nationales suivantes ont été appliquées :

Appareil

Bloc d‘alimentation

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

conformité:

Le fabricant assume seul la responsabilité d‘établir la présente déclaration de

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

63762 Grof3ostheim
GERMANY

06.09.2023

C€

Christian Frank

Chargé de documentation

*  L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est

2011/65/UE du Parlement Européen et du

conforme aux dispositions de la directive
Conseil du 8 juin 2011 sur la limitation de I'utilisa-

tion de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électro-niques
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ADED

Vertaling van de originele
CE-conformiteitsverklaring

Hiermede bevestigen wij dat de Accu-led-schijnwerper
bouwserie PPBSTA 20-Li A1, Serienummer 000001- 028100

is overeenkomstig met de hierna volgende, van toepassing zijnde EU-richtlijnen:

Apparaat

Adapter

(EU) 2019/2015 » (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Om de overeenstemming te waarborgen, werden de hierna volgende, in overeenstem-
ming gebrachte normen en nationale normen en bepalingen toegepast:

Apparaat

Adapter

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 vV2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

De exclusieve verantwoordelijkheid voor de uitgifte van deze conformiteitsverklaring

wordt gedragen door de fabrikant:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

63762 GrofBostheim
GERMANY
06.09.2023

Christian Frank
Documentatiegelastigde

*  Het hierboven beschreven voorwerp van de verklaring voldoet aan de voorschriften van de
richtlijn 2011/65/EU van het Europese Parlement en van de Raad van 8 juni 2011 inzake
beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elekirische en elektronische ap-

paraten.
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@ Traduccién de la Declaraciéon
de conformidad CE original

Mediante la presente declaramos que Foco led recargable
de la series PPBSTA 20-Li A1, Ndmero de serie 000001- 028100

corresponde a las siguientes Directivas de la UE corrientes en su respectiva versién
vigente:

Aparato Médulo de alimentacién

(EU) 2019/2015 » (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU » 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Para garantizar la conformidad, se aplicaron las siguientes normas armonizadas, asi
como las normas y regulaciones nacionales:

Aparato Médulo de alimentacién

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 vV2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

El fabricante es el Unico responsable de expedir esta Declaracién de Conformidad:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
c € Stockstadter Straf’e 20 é/~
63762 Grofostheim

GERMANY Christian Frank
06.09.2023 Apoderado de documentacién

El objeto de la declaracién arriba descrito cumple con las directrices de la Directiva
2011/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 8 de junio de 2011 sobre restriccio-
nes a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electréni-
cos.
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@ @D

Traduzione della dichiarazione di

conformita CE originale

Con la presente dichiariamo che Faro LED

ricaricabile

serie di costruzione PPBSTA 20-Li A1, numero di serie 000001- 028100

corrisponde alle seguenti direttive UE in materia nella rispettiva versione valida:

Apparato

Spina di alimentazione

(EU) 2019/2015 » (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU » 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 * (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Per garantire la conformitd sono state appl

icate le seguenti norme armonizzate e anche

le norme e disposizioni nazionali che seguono:

Apparato

Spina di alimentazione

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Il produttore & il solo responsabile della stesura della presente dichiarazione di

conformitd:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

63762 GrofBostheim
GERMANY

06.09.2023

C€

Christian Frank
Responsabile documentazione
tecnica

* 'oggetto descritto sopra & conforme alle prescrizioni della Direttiva 2011/65/EU del Parlamen-
to Europeo e del Consiglio dell’8 giugno 2011 sulla restrizione dell’'uso di deferminate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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~ o o ra re
Pieklad originalniho

R ”
prohlaseni o shodé CE

odpovidd ndsledujicim pfislunym smérnici

Potvrzujeme timto, Ze konstrukce Aku LED reflektor
konstrukéni fady PPBSTA 20-Li A1, Pofadové &islo 000001- 028100

m EU v jejich prévé platném znéni:

Pristroj

Sitovy zdroj

(EU) 2019/2015 « (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

normy a ustanoveni:

Aby byl zarucen souhlas, byly pouzity nésledujici harmonizované normy, ndrodni

Pristroj

Sitovy zdroj

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Vyhradni odpovédnost za vystaveni tohoto

prohla3eni o shod& nese vyrobce :

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstcdter Straf’e 20

63762 Grof3ostheim
GERMANY

06.09.2023

C€

Christian Frank
Osoba zplnomocnénd
k sestaveni dokumentace

*

TVy3e popsany predmét prohléseni spliiuje predpisy smérnice 2011/65/EU Evropského

parlamentu a Rady z 8. ¢ervna 2011 o omezeni pouzivdni nékferych nebezpeénych latek v

elekirickych a elekironickych zafizenich.
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@ Preklad originéalneho
prehlasenia o zhode CE

Potvrdzujeme tymto, Ze tento Aku LED reflektor
konstrukénej série PPBSTA 20-Li A1, Poradové &islo 000001- 028100

zodpovedd nasledujicim prislusnym smerniciam EU v ich préve platnom zneni:

Pristroj Siefovd jednotka

(EU) 2019/2015 o (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Aby bola zarugend zhoda, boli pouzité nasledovné harmonizované normy ako i
ndrodné normy a predpisy:

Pristroj Siefovd jednotka

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009  EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Jediny zodpovedny za vystavenie tohto vyhlésenia o zhode je vyrobca:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG -
c € Stockstédter StraBe 20 C/ﬁ
63762 GrofBostheim

GERMANY Christian Frank
06.09.2023 Osoba splnomocnend

na zostavenie dokumentdci

*

Vy3iie popisany predmet vyhlasenia spliia predpisy smernice 2011/65/EU Eurépskeho
parlamentu a Rady z 8. jina 2011 pre obmedzenie pouzivania uréitych nebezpeénych latok
v elektrickych a elektronickych pristrojoch.
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@ Az eredeti CE megfeleléségi
nyilatkozat forditasa

Ezennel igazoljuk, hogy a Akkus LED reflektor
modell PPBSTA 20-Li A1, Sorozatszdm 000001- 028100

gyartdasi évidl kezdve a kdvetkezé vonatkozé EU irdnyelveknek felel meg a mindenkor
érvényes megfogalmazésban:

Keészilék Hélézati csatlakozédugd

(EU) 2019/2015 o (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU » 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 * (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

A megegyezés biztositdsa érdekében a kévetkezd harmonizdlt szabvanyokat, valamint
nemzeti szabvényokat és rendelkezéseket alkalmaztuk:

Készilék Hélézati csatlakozédugéd

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Jelen megfelel8ségi nyilatkozat kidllitaséért kizardlag a gyarté a felels:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
c € Stockstadter Strafle 20 4/.‘
63762 Grof3ostheim

GERMANY Christian Frank
06.09.2023 Dokumentdciés megbizott

* A nyilatkozat fent ismertetett targya 6sszhangban van az Eurépai Parlament és a Tandcs
2011/65/EU (2011. jonius 8.) egyes veszélyes anyagok elekiromos és elektronikus berendezé-
sekben valé alkalmazdsdnak korlatozdsarél sz416 irdnyelv elSirdsaival.
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Tlumaczenie oryginalnej
deklaracji zgodnosci WE

Niniejszym o$wiadczamy, ze konstrukcja Akumulatorowy reflektor
typu PPBSTA 20-Li A1, seryjny 000001- 028100

spetnia wymogi odpowiednich Dyrektyw UE w ich aktualnie obowigzujgcym brzmie

Urzgdzenie

Zasilacz

(EU) 2019/2015 » (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU » 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 * (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

W celu zapewnienia zgodnosci z powyzszymi dyrektywami zastosowano nastepujqce
normy harmonizujgce oraz normy i przepisy krajowe:

Urzgdzenie

Zasilacz

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 vV2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Whytgczng odpowiedzialno$é za wystawienie tej deklaracji zgodnosci ponosi

producent:

Stockstadter StrafBe 20
63762 GrofBostheim
GERMANY
06.09.2023

C€

Grizzly Tools GmbH & Co. KG

Christian Frank

Dokumentacii technicznej

* Vyssie popisany predmet vyhlésenia splifia predpisy smernice 2011/65/EU Eurépskeho parla-
mentu a Rady z 8. jona 2011 pre obmedzenie pouZivania uréitych nebezpeénych latok v elek-

trickych a elektronickych pristrojoch.

/il PARKSIDE"

143

===========




Overseettelse af den originale
CE-konformitetserkleering

Hermed bekreefter vi, at Batteridreven LED projekior
aof serien PPBSTA 20-Li A1, Serienummer 000001- 028100

opfylder falgende geeldende EF-direktiver i deres respektive gyldige version:

Apparat

Stromforsyningsdel

(EU) 2019/2015 o (EU) 2021/340
(EU) 2019/2020 o (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863
2014/53/EU

2014/30/EU ¢ 2014/35/EU
(EU) 2019/2020 « (EU) 2021/341
2011/65/EU* & (EU) 2015/863

standarder og regler anvendt:

For at sikre overensstemmelsen, blev falgende harmoniserede standarder samt nationale

Apparat

Stromforsyningsdel

EN IEC 60598-1:2021/A11:2022
EN 60598-2-5:2015
EN 60598-2-4:2018
EN 60598-2-8:2013
IEC 62471:2006
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 « EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021
EN 300 328 v2.2.2:2019
EN 301 489-1 v2.2.3:2019
Draft EN 301 489-17 V3.2.5:2022
EN 50663:2017

EN 61347-1:2015/A1:2021
EN 61347-2-13:2014/A1:2017
EN 62493:2015/A1:2022
EN IEC 55015:2019/A11:2020
EN 61547:2009 * EN IEC 63000:2018
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

ring:

Det er udelukkende producentens ansvar at udarbejde denne overensstemmelseserklae-

Stockstadter StrafBe 20
63762 Grofostheim
GERMANY
06.09.2023

C€

Grizzly Tools GmbH & Co. KG

Christian Frank
Dokumentationsbefuldmaegtiget

*

Erkleeringens ovennaevnte genstand opfylder forskrifterne i Europaparlamentets og Ré&dets

direktiv 2011/65/EU af 8. juni 2011 til begraensning af anvendelsen of visse farlige stoffer i

elekirisk og elektronisk udstyr
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Explosionszeichnung * Exploded Drawing
Vue éclatée * Explosietekening
Plano de explosion * Vista esplosa
Vykres sestaveni * Vykres nahradnych dielov
Robbantott abra * Rysunek samorozwijajacy
Eksplosionstegning

PPBSTA 20-Li Al o1

informativ, informative, informatif, informatief, informativo, informaénti,
informativny, informativ, pouczajqcy

20230818_rev02_mt
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GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG
Stockstédter Strafle 20

63762 Grof3ostheim

GERMANY

Stand der Informationen - Last Information Update -
Version des informations - Stand van de informatie -
Estado de las informaciones - Versione delle informazioni -
Stav informaci - Stav informécii - Informécidk dllésa -

Stan informacii - Tilstand af information: 08/2023
Ident.-No.: 72091403082023-8
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